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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

‘N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de place
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No,
N® pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N°¢ de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung

Description
Nom de pldce
Denominacion

~

11

95-723 002-41

95-704 752-4]

95-704 753-41

95-723 017-45

95-704 511-41

95-704 512-41

95-723 004-41

95-723 005-41

95-723 015-91

Rahmen wvorn
Frame, front
Bati AvT.
Bastidor anterior

Tréger links
Bracket, left
Support gauche
Spporte izquierdo

Triger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Abstandshalter
Spacer
Ecarteur
Distanciador

Trdger rechts
Bracket, right
Support droit
Soparte derecho

Tréiger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdo

Trager vorn
Bracket, front
Support AVT.
Soporte anterior

Trdger hinten
Bracket, rear
Support ARR.
Soporte posterior

Fug
foot
Pied
Pie







Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Iltem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacién

1.2

1

95-723 003-41

95-704 752-4

95-704 753-41

95-723 017-45

95-704 511-41

95.704 512-41

95-723 005-41

95-723 004-41

95-723 015-91

Rahmen, hinten
Frame, back
Bati, & 1l'arrigre
Bastidor, detrds

Trager links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdoe

Tréger rechts
Bracket, right
Support droijt
Soporte derecho

Abstandshalter
Spacer
Eearteur
Distanciador

Trédger rechts
Bracket, right
Support droit
Soparte derecho

Trager links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdo

Tridger hinten
Bracket, rear
Suppoit ARR.
Soporte posterior

Tréger vorn
Bracket, front
Support AVT.
Soporte anterior

FuB
Foot
Pied
Pie







Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N2 de pos,

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominaclén

Pos.-Nr.
Item No.
N pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N& de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de plice
Denominaclén

1.3

1

95-704 691-4]

95.704 751-41

95-704 511-4]

95-704 929-41

95-704 930-41

95-704 134-4]

95-723 015-91

Rahmen, Techts
Frame, right
Bati droit
Bastidor derecho

Tréger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Trager rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Stitze vorne rechts
Support, forward right
Support devant & droite
Soporte delante a la derecha

Stiitze vorne links
Support, forward left
Support devant & gauche
Soporte delante a la
izquierda

Stiitze hinten rechts

Support, back right

Support & l'arrigre, 2 droite
Soporte detrds a la derecha

Fug
Foot
Pied
Pie







Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N* de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description ~
Nom de pléce
Denominacion

14

95-704 692-41

95-704 750-41

95-704 512-4]

95-704 930-4]

95-704 989-41

95-723 015-91

Rahmen, links
Frame, left

Bati gauche
Bastidor izquierdo

Triger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdo

Tréger links
Bracket, left
Support gauche
Seporte izquierdo

Stiitze vorne links
Support, forward left
Support devant 3 gauche
Soporte delante a la
jzquierda

Stiitze hinten links

Support, back left

Support & l'arriére 3 gauche
Soporte detrds a la
izquierda

Ful
Foot
Pied
Pie




Teile zur Kabelkanalbefestigung und zur elektrischen Steuerung

Parts for fixing cable duct and for electrical control

Pizces pour la fixation du canal de cébles et pour commande électrique
Piezas para la fijacidn del canal para cables y para el mando eléctrico
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

‘N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de place
Denominacion

Pos.-Nr,
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description ~
Nom de pidce
Denominacién

21

10

95-705 931-45

95-731 369-05

11-173 225-15

12-335 171-15

11-130 233-15

12-501 170-45

95-705 930-45

95-705 933-45

11-210 222-15

95-731 370-05

Platte
Plate
Plaque
Placa

Kabelkanal vorn

Cable channel, front
Canal de cables AVT.

Canal para cables anterior

Flachkopfschraube M5 x 10
Countersunk head screw
M5 x 10

Vis & tete plate M5 x 10
Tornillo de cabeza plana
M5 x 10

Scheibe A 5,3
Washer A 5,3

Rondelle A 5,3
Arandela A 5,3

Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16

Vis 4 téte cylindrique

M5 x 16

Tarnille cilindrico M5 x 16

Federring B 5

Spring washer B 5
Rondelle élastique B 5
Arandela eldstica B 5

Trager

Bracket
Support
Soporte

Platte
Plate
Plague
Placa

Senkschraube M5 x 14
Countersunk screw M5 x 16
Vis & téte noyée M5 x 1é
Tornillo avellanado M5 x 16

Kabelkanal links

Cable channel, left

Canal de cables gauche
Canal para cables jzquierda
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Pos.-Nr.
Item No,
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
‘N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denomlinacién

2.2

12

95-73) 366-45

95-705 931-45

11-130 233-15

12-501 179-45

95-731 368-05
367-05

95-731

11-173 225-15

12-335 171-15

95-705 933-45

11-210 222-15

95731

372-05

95-731 371-05

Platte
Plate
Plaque
Placa

Platte
Plate
Plaque
Placa

2ylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 1é

Vis a tete cylindrique

M5 x 16

Tornillo cilindrico M5 x 16

federring B 5

Spring washer B 5
Rondelle élastique B 5
Arandela eldstica B 5

Kabelkanal hinten

Cable channel, rear

Canal de cables ARR.

Carnal para cables posterior

Kabelkanal

Cable channel
Canal de cables
Canal para cables

Flachkopfschraube M5 x 10
Countersunk head screw
M5 x 10

Vis & té&te plate M5 x 10
Tornilla de cabeza plana
M5 x 10

Scheibe A 5,3
Washer A 5,3

Rondelle A 5,3
Arandela A 5,3

Platte
Plate
Plaque
Placa

Senkschraube M5 x 16
Countersunk screw M3 x 16
Vis & téte noyée M5 x 16
Tornillo avellanado M5 x 16

Kabelkanal rechts

Cable channel, right
Canal de cébles droit
Canal para cables derecha

Kabelkanal rechts

Cable channel, right
Canal de cables droijt
Canal para cables derecha




Druckluftbehdlter vollstdndig
Compressed air chamber ass.
Réservoir & air comprimé complet
Depdsito de ajre comprimido completo
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description ~
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95-723 443-4] | Druckluftbehélter 16 18-378 004-6]1 | Verschraubung LCK-1/4-PK6
Compressed air chamber Union LCK-1/4-PK6
Réservoir & air comprimé Raccord LCK-1/4-PK6
Depdsito de aire comprimido Racor LCK-1/4-PK6
2 11-670 020-45 | VerschluBschraube 17 95-723 44B-15 .| Gewindestange
Screw plug Threaded rod
Vis d'obturation Tige filetée
Tornillo de cierre Barra roscada
3 99-133 353-05 | Ubergangsstutzen 18 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé
Reduction union Hexagon nut M§
Réducteur Ecrou six pans M6
Reductor Tuerca hexagonal M6
4 15-125 341-05 Dichtring 19 12-501 190-45 Federring Bé
Seal Spring washer B6
Bague d'étanch. Rondelle élastique B§
Anillo de junta Arandela eldstica Bé
5 18-381 005-91 Schlauchtiille 20 12-305 174-15 Scheibe A5,4
Male tube adapter Washer A6,4
Passe-fil Rondelle Aé,4
Boquilla para tubo flexible Arandela A6,4
[3 15-032 003-45 | Dichtring 3/8" 21 95-723 429-15 | Hilse
Seal 3/8" Sleeve
Bague d'étanch. 3/8" Douille
Anillo de jumta 3/8" Casquillo
7 95-723 445-05 | Druckluftschlauch PL-9 22 95-723 430-15 Hilse
Compressed air tube PL-9 Sleeve
Flexible d'air comprimé PL-9 Dauille
Tubo flexible para aire Casquilla
comprimido PL-9
23 99-134 4B4-05 | Befestigung
B8 17-518 013-51 | Schelle Mounting
Clip Support
Collier Fijacidn
Abrazadera
24 12-024 231-15 | Sechskantmutter MiQ
9 18-372 004-61 | Verschraubung CK-1/4-PK6 Hexagon nut M10
Union CK-1/4-PK6 Ecrou six pans M10
Raccorc CK-1/4-PK6 Tyerca hexagonal M10
Racor CK-1/4-PK6
25 11-130 440-15 Zylinderschraube M10 x 16
10 18-277 003-95 | Doppelnippel 1/4-1/4 Pan-head screw MiD x 16
Double nipple 1/4-1/4 Vis & téte cylindrique
Raccord double 1/4-1/4 MI0 x 16
Manguito doble 1/4-1/4 Tornillo cilfndrico MID x 16
11 15-032 002-45 | Dichtring 1/4" 26 12-501 230-45 | Federring B0
Seal 1/4" Spring washer B10
Bague d'étanch. 1/4" Rondelle élastique 810
Anillo de junta 1/4% Arandela eldstica 810
12 18-272 020-65 | Muffe 1/4" 27 99-115 633-91 | Riickschlagventil
Sleeve 1/4" Check valve
Manchan 1/4% Clapet antj-retour
Manguito 1/4" vdlvula de retroceso
13 99-133 429-91 | 3/2-Wege-Ventil (pneumatisch 28 15-032 003-45 | Dichtring 3/8"
betatigt) Seal 3/8"
3-port/Z-way valve Bague d'étanch. 3/8"
{pneumatically operated) Anillo de junta 3/8¢
Distributeur 3 pos./2 orif.
(3 commande pneumatique) 29 18-272 030-65 | Muffe 3/B-3/8
valvula de 3/2 pasos Sleeve 3/8-3/8
(accionamiento neumdtico) Manchon 3/8-3/B
Manguito 3/B-3/8
14 99-133 042-91 | Schalldémpfer R 1/8"
Silencer R 1/8" 30 18-372 005-61 Verschraubung CK-3/8-PK6
Silencieux R 1/8" Union CK-3/B-PK6
Silenciador R 1/8" Raccord CK-3/8-PKé
Racor CK-3/8-PK&
15 18-378-003-61 verschraubung LCK-1/4-PK&

Union LCK-1/4-PK4
Raccord LCK-1/4-PK4
Racor LCK-1/4-PK4

31
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacion

3.2

10

99-133 507-91

11-670 020-45

15-125 341-05

99-133 353-05

18-381 005-51

15-032 003-45

99.134 484-05

12-024 231-15

11-130 440-15

12-501 23G-45

Druckluftbehdlter
Compressed air chamber
Réservoir & ajr comprimé
Depdsito de aire comprimido

Verschlufschraube
Screw plug

Vis d'obturation
Tornillo de cierre

Dichtring

Seal

Bague d'étanch.
Anillo de junta

Ubergangsstutzen
Reduction union
Réducteur
Reductor

Schlauchtiille

Male tube adapter

Passe-fil

Boquilla para tubo flexible

Dichtring 3/8"

Seal 3/8"

Bague d'étanch. 3/8"
Anillo de junta 3/8"

Befestigung
Mounting
Support
Fijacidn

Sechskantmutter MI0
Hexagon nut M10
Ecrou six pans Mi0
Tuerca hexagonal M10

Zylinderschraube MI0 x 16
Pan-head screw M10 x 14

Vis & tete cylindrique

MI10 x 16

Tornillo cilindrico M10 x 16

Federring 810

Spring washer BIQ
Rondelle élastique B1O
Arandela eldstica BIO




Antrieb fiir Scheitelschwert auf-ab

prive for parting blade "up", "down"

Commande de la lame ouvre-fourrure monte-descend
Accionamiento para el movimiento vertical del peine
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N< de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Der i ion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piéce

Denominacion .1

1

10

12

13

14

95-723 217-45

95-723 2]16-45

11-130 458-15

12-501 230-45

95-704 313-19
12-024

231-15

11-130 176-15

11-130 377-15

12-501 210-45

13-052 319-15

99-135 726-91

18-277 001-95

001-45

15-032

99-115 505-91

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Sechskant
Hexagon

Barre & six pans
Barra hexagonal

Zylinderschraube MI0 x 30
Pan-head screw MIO x 30

Vis 4 tete cylindrique

M10 x 30

Tornillo cilfndrico M10 x 30

Federring 810

Spring washer BID
Rondeile élastique B10
Arandela elastica B1O

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Sechskantmutter MI10
Hexagon nut M10
Ecrou six pans MIO
Tuerca hexagonal MI0

Zylinderschraube M4 x 10
Pan-head screw M4 x 10

Vis & téte cylindrique

M4 x 10

Tornillo cilindrico M4 x 10

Zylinderschraube M8 x 30
Pan-head screw M8 x 30

Vis & téte cylindrique

M8 x 30

Tarnillo cilindrica M8 x 30

Federring BB

Spring washer B8
Rondelle élastique BB
Arandela eldstica B8

Spiralspannstift 5 x 20
Spiral tensioning pin 5 x 20
Goupille spiralée 5 x 20
Pasador elédstico espiral

5 x 20

Zylinder,32 @ x B0 Hub
Cylinder, 32 mm dija. B0 mm
stroke

yérin, @ 32, course 80
Cilindro 32 # x 80 de ca-
rrera

Doppelnippel 1/8"-1/8"

Double nipple 1/8"-1/8"
Raccord double 1/8"-1/8"
Manguito doble 1/8"-1/8"

Dichtring 0-1/8"

Seal 0-1/8"

Bague d'étanch. 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8%

Drasselriickschlagventil
Check-return valve

Clapet anti-retour av. étran-
glement

V4lvuia estranguladora de re-
troceso

15

18

19

20

18-378 0D1-61

95-723 746-05

12-305 264-15

12-640 220-55

12-005 235-15

95-723 227-05

Verschraubung LCK-PK5-1/8
Union LCK-PK4-1/8

Raccord LCK-PK4-1/8

Racor LCK-PK4-1/8

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Scheibe AlO,5
Washer AlQ,5

Rendelle AlC,5
Arandela AID,S5

Sicherungsscheibe 9
Slip washer 9
Rondelle d'arrét 9
Arandela clip 9

Sechskantmutter Mil
Hexagon nut MIO

Ecrou six pans MIO
Tuerca hexagonal MID

Distanzbuchse

Spacing bushing
Douille d'écartement
Casgquille distanciador
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pitce N°® pos. N° decommande | Nom de pléce '
N2 de pos. [ N2 de pedido Dencominacion N¢ de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-705 476-01 Triger 16 95-723 266-15 | Achse
Bracket Shaft
Support Axe
Soporte tje
2 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8 x 25 17 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5 x 12
Pan-head screw M8 x 25 Pan-head screw M5 x 12
Vis & téte cylindrique Vis & téte cylindrique
M8 x 25 M5 x 12
Tornillo citindrico MB x 25 Tornillo cilindrico M5 x 12
3 12-501 210-45 | Federring B8 18 95-723 221-15 | Nocken
Spring washer BB Trip
Rondelle élastique BB Came
Arandela eldstica B8 Leva
4 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5 x 20 19 95_723 222-15 | Nocken
Spiral tensioning pin 5 x 20 Trip
Goupille spiralée 5 x 20 Came
Pasador eldstico espiral Leva
5 x 20
20 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20
5 95-705 477-05 | Platte Pan-head screw M&é x 20
Plate Vis a tete cylindrique
Flagque M6 x 20
Placa Tornjlle cilindrico Mé x 20
6 11-130 245-1% | Zylinderschraube M5 x 25 21 95-704 521-05 | Bolzen
Pan-head screw M5 x 25 Pin
Vis & tete cylindrigque Baulon
M5 x 25 Perno
Tornillo cilindrico M5 x 25
22 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
7 12-500 171-45 | Federring B5 Hexagon nut M4
Spring washer B5 Ecrou six pans M4
Rondelle élastique B> Tuerca hexagonal Mé
Arandela eldstica B5
8 13-033 316-05 | Zylinderstift 5mé x 18 23 12-501 150-45 | Federring B4
Pin, 5mé x 18 Spring washer 84
Pige 5mé x 18 Rondelle élastique B4
Pasador cilindrico Smé x 18 Arandela elédstica B4
9 95-723 261-41 | Hebel 24 95.705 544-41 Nocken
Lever Trip
Levier Came
Palanca Leva
10 95-723 259-41 | Trdger 25 11-130 179-15 | Zylinderschraube M4 x 12
Bracket Pan-head screw M4 x 12
Support Vis & téte cylindrique
Seporte M4 x 12
Tornillo cilindrico M4 x 12
I1 95-723 260-41 Triager
Bracket 26 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Support Washer
Soporte Rondelle
Arandela
iz 14-371 713-05 | Buchse
Bush 27 99-135 402-91 | Zylinder, 32 @ x 30 Hub
Douille Cylinder, 32 mm dia. 30 mm
Casquillo stroke
vérin, @ 32, course 30
13 14-731 709-05 | Buchse Cilindro 32 # x 30 de
Bush carrera
Douille
Casquillo 28 95-705 494-15 | Lasche
Link
14 95-723 223-15 | Hebel Attache
Lever Brida
Levier
Palanca 29 95-705 495-15 | Achse
Shaft
15 11-330 217-15 | Gewindestift M5 x 6 Axe
Threaded stud M5 x 6 Eje

Vis sans tBte M> x &
Tornillo prisionero M5 x 6




Pos.-Nr.
Item No.
N°® pos.

N2 de pos.

Besteflnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos,
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce

Denominaclén I. 2

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

4l

42

43

44

12-710 230-12

12-305

264-15

12-005

235-15

264-05

95-723

220-15

95-723

265-15

95-723

496-05

95-705

95-723

745-0>

314-15

12-305

12-640

230-55

71-1200-0413

71-3700-0158

18-277 00D1-95

15-032 00D1-45

99-115 505-91

Steliring AlD

Fixing collar AlD
Bague de réglage AlD
Anjllo de retencidn AlD

Scheibe AlD,5
Washer AlQ,5
Rondelle Al0,5
Arandela Al0,5

Sechskantmutter M10
Hexagon nut M10
Ecrou six pans MI0
Tuerca hexagonal M10

Distanzbuchse

Spacing bushing
Douille d'écartement
Casquillo distanciador

Lasche
Link
Attache
Brida

Achse
Shaft
Axe
Eje

Achse
Shaft
Axe
Eje

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Scheibe Al3
Washer Al3

Rondelle Al3
Arandela Al3

Sicherungsscheibe 10
Slip washer 10
Rondelle d'arret 10
Arandela clip 10

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung PGY
Gland PGP

Bouchon de presse-étoupe PGP
Racor para prensaestopas PGY

Doppelnippel 1/8-1/8"

Double nipple 1/8-1/8"
Raccord double 1/8-1/8"
Manguito doble 1/8-1/8"

Dichtring 0-1/8"

Seal 0-1/8"

Bague d'é&tanch. 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"

Drosselrickschlagventil
Check-return valve

Clapet anti-retour av. étran-
glement

valvula estranguladora de re-
troceso

45

18-378 001-61

verschraubung LCK-1/8-PK4
Union LCK-1/8-PK4

Raccord LCK-1/8-PK4

Racor LCK-1/8-PK4
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Pan-head screw M5 x 20
Vis 3 téte cylindrigue M5 x 20
Tornillo cilindrico M5 x 20

Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description ltem No. Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pitce N* pos. N°¢ de commande | Nom de piéce .
. N2 de pos. [ N2 de pedido Denominacidn N¢ de pos.| N2 de pedid D inacio
)] 99134 B846-91 | Zylinder, 40 @ x 30 Hub 16 12-501 170-45 | Federring B5
Cylinder, 40 mm dia. 30 mm Spring washer B>
stroke Rondelle élastique B5
vérin, B 40, course 30 Arandela eléstica B5
Cilindro 40 @ x 30 de ca-
TTera 17 12-305 114-15 | Scheibe A5,3
Washer A%2,3
2 18277 002-91 | Doppelnippel 1/8"-1/4" Rondelle A5,3
Double nipple 1/8"-1/4" Arandela AS5,3
Raccord double 1/8"-1/4%
Manguito doble 1/8"-1/4" 18 95-723 218-15 | Gabelkopf
Fork head
3 15-032 002-45 Dichtring 0-1/4" Fourche
Sesl 0-1/4" Cabeza horquillada
Bague d'étanch. 0-1/4"
Anillo de junta 0-1/4" 19 95-723 275-05 | Bolzen
Pin
4 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8" Boulon
Seal 0-1/8" Perno
Bague d'étanch. 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8" 20 12-640 230-55 | Sicherungsring 10
Circlip 10
5 99-115 505.9]1 | Drosselriickschlagventil Circlip 10
Check-return valve Anillo de retencidn 10
Clapet anti-retour av.
étranglement 21 12.010 251-15 | Sechskantmutter M12
Vélvula estranguladora de Hexagon nut M12
retroceso Ferou six pans M12
Tuerca hexagonal M12
4 18-378 001-6]1 | Verschraubung LCK-1/8-PK4
Union LCK-1/8-PK4 22 95-731 359-01 Distanzbuchse
Raccord LCK-1/8-PK4 Spacing bushing
Racor LCK-1/8-PK& Douille d'écartement
Casquillo distanciador
7 95-723 232-41 | Schaltertrager
Switch bracket 23 95-723 745-05 | Bolzen
Support d'interrupteur Pin
Soporte del interruptor Boulon
Perno
8 11-130 317-15 | Zylinderschraube Mé x 40
Pan-head screw Mé x 40 24 12-305 314-15 | Scheibe Al3
Vis & tete cylindrique M6 x 40 Washer Al3
Tornillo cilindrico M6 x 40 Rondelle Al3
Arandela Al3
9 12-501 190-45 | Federring B&
Spring washer B6 25 12-640 230-55 | Sicherungsring 10
Rondelle élastique Bé& Circlip 10
Arandela eldstica Bé Circlip 10
Anillo de retencidn 10
10 95-704 521-05 | Gewindebolzen
Threaded stud 26 71-3700-0002 VerschluBschraube
Boulon fileté Screw plug
Pernc roscado vis d'obturation
i Tornille de cierre
11 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer B4 27 71-1200-0413 Sprungschalter
Rondelle élastique B4 Quick-break switch
Arandela eldstica B4 Fin de course
Interruptor de final
12 12-00% 154-15 | Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4 28 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung
Ecrou six pans M4 PG 9
Tuerca hexagonal M4 Gland PG 9
Bouchon de presse-étoupe
13 95-723 228-11 | Tréger PG 9
Bracket Racor para prensaestopas
Support PG 9
Soporte
14 95-723 231-15 | Nocken
Trip
Came
Leva
15 11-130 239-15 | Zylinderschraube M5 x 20
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedid

Telle-Benennung
Description
Nom de pidce

D. i ion

Pos.-Nr,
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennuny
Description
Nom de piéce
Denominacién

4.4

i

10

1]

12

95-705 487-41

95-723 224-45

11-130 293-15

12-501 190-45

12-305

174-15

95-723 219-15

11-130 209-15

12-501 150-45

11-330 323-15

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube Mg x 16
Pan-head screw M6 x 16

¥is & téte cylindrique

M6 x 16

Tornille cilindrico Mé x 16

Federring Bé

Spring washer B6
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica B6

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A8,4

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Zylinderschraube M4 x 40
Pan-head screw M4 x 40

vVis a téte cylindrique

M4 x 40

Tornillo cilindrico M4 x 40

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Zylinderschraube Mé x 50
Pan-head screw M&6 x 50

Vis & téte cylindrique

Mé x 50

Tornillo cilindrico M6 x 50

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung PGS
Gland PGS

Bouchon de presse-étoupe PGY
Racor para prensaestopas PGY

Verschluschraube
Screw plug

Vis d'obturation
Tornille de cierre
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Pos.-Nr.
Item No.
N¢ pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande

N2 de pedide

Teile-Benennung
Description
Nom de piece
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part nhumber

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

45

10

11

12

13+

14+

15%

99-134

11-039

12-501

95-705

11-130

12-501

11-130

12-024

95-723

95-723

11-039

13-052

95705

95-705

131-130

964-01

378-15

210-45

941-15

305-15

190-45

317-15

191-15

274-4}

25515

303-15

385-15

632-45

633-45

320-15

Flanschlager

Flange bearing
Flasque-bride
Cajynete-brida

Sechskantschraube M8 x 30
Hexagon screw M8 x 30
Vis six pans MB x 30
Tornillo hexagonai M8 x 30

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Platte
Plate
Plague
Placa

Zylinderschraube M6 x 25
Pan-head screw M6 x 25

Vis & téte cylindrique M6 x 25
Tornillo cilindrico M6 x 25

Federring B6

Spring washer Bé&
Rondelle élastique Bé&
Arandela eldstica Bé6

Zylinderschraube Mé x 40
Pan-head serew M6 x 40

Vis & tete cylindrique Mé x 40
Tornillo cilindrico Mé x 40

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M&
Tuerca hexagonal M6

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sechskantschraube M6 x 22
Hexagon screw Mé x 22
¥is six pans M6 x 22
Tornjllo hexagonal M6 x 22

Spiralspannstift 6 x 20
Spiral tensioning pin 6 x 20
Goupille spiralée 6 x 20
Pasador eldstico espiral

6 x 20

Hebel (Oberteil}

Lever (Upper part)

Levier (Partie supérieure}
Palanca (Parte superior)

Hebel (Unterteil)

Lever (Lower part)

Levier (Partie inférieure)
Palanca (Parte inferjor)

Zylinderschraube M6 x 45
Pan-head screw Mé x 45

Vis 3 téte cylindrique M& x 45
Tornille cilindrico M6 x 45

* bis Maschinen-Nr. 550 015
* up to machine No. 350 015
* jusqu'au n® de machine 550 015
* hasta el N2 de mdouina 550 015
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande

N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pitce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pitce
Denominacién

46

10

11

12

99-134

11-039

12-501

95-705

11-130

12-501

11-130

12-024

95-723

95-723

11-039

13-052

964-01

378-15

210-45

941-15

305-15

190-45

317-15

191-15

274-41

256-15

303-15

385-15

Flanschlager

Flange bearing
Flasque-bride
Cojinete-brida

Sechskantschraube M8 x 30
Hexagon screw M8 x 30

Vis six pans M8 x 30
Tornillo hexagonal M8 x 30

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique BB
Arandela eldstica BB

Platte
Plate
Plague
Placa

Zylinderschraube M6 x 25
Pan-head screw M6 x 25

Vis & téte cylindrique M6 x 25
Tornillo cilindrico Mé x 25

Federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica 86

Zylinderschraube M6 x 40
Pan-head screw M6 x 40

Vis & téte cylindrique M6 x 40
Tornillo cilindrico M6 x 40

Sechskantmutter M6
Hexagon nut Mé&
Fcrou six pans Mé
Tuerca hexagonal M6

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
levier
Palanca

Sechskantschraube M6 x 22
Hexagon screw M6 x 22
Vis six pans M6 x 22
Tornillo hexagonal M6 x 22

Spiralspannstift &6 x 20
Spiral tensioning pin 6 x 20
Goupille spiralée 6 x 20
Pasador elsstico espiral

6 x 20
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pikce
Denominacion

4.7

1

95-723

95-723

11-130

12-501

95-723

95-723

95-723

12-024

95-723

95-723

2B3-41

284-4)

371-15

210-45

192-01

291-11

292-11

21115

255-15

256-15

Triger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Trdager links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdo

Zylinderschraube M8 x 25
Pan-head screw M8 x 25

Vis & tete cylindrique MB x 25
Tornille ecilindrico M8 x 25

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Zylindrische Zugfeder

Tension spring

Ressort de rappel cylindrique
Muelle de traccidn cilindrico

Gabelgelenk

Yoke

Articulation & fourche
Articulacidgn de horgquilla

Gabelgelenk

Yake

Articulation & fourche
Articulacidn de horquilla

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
ferou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Hebel
Lever
Levier
Palanca
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacion

Pos.-Nr.
Hem No.
N* pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

Teile-Benennung
Description

Nom de piéce

D, P

4.8

N: de p i,

11

12

i3

14

15

95-723 237-15

727-91

99-135

430-45

12-610

529-05

13-033

236-15

95-723

11-130

371-1%

210-45

12-501

257-05

95-723

12-610

330-45

95-723

269-45

923-15

11-130

555-15

95-731

110-15

11-130

226-15

95-723

95-723 275-15

l.ager
Bearing
Palier
Cojinete

Kugelbuchse

Ball guide
Douille & bille
Casquillo esférico

Sicherungsring 32 x 1,5
Circlip 32 x 1,5

Circlip 32 x 1,5

Anillo de retencidn 32 x 1,5

Zylinderstift 10m6 x 20

Pin, 10mé x 20

Pige 10mé x 20

Pasador cilindrico 10mé x 20

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Zylinderschraube M8 x 25
Pan-head screw M8 x 25

Vis & tete cylindrique MB x 25
Tornillo cilfndrico M8 x 25

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Achse
Shaft
Axe
Eje

Sicherungsring 20 x 1,2
Circlip 20 x 1,2

Circlip 20 x 1,2

Anillo de retencidn 20 x 1,2

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Zylinderschraube M8 x 15
Pan-head screw MB x 16

Vis & téte cylindrique MB x lé&
Tornillg cilindrico MB x 16

Exzenterbolzen
Eccentric pin
Boulon excentrigue
Perno excéntrico

Zylinderschraube M3 x 18
Pan-head screw M3 x 18

Vis a teéte cylindrique M3 x 18
Tornillo cilindrico M3 x 18

Lasche
Link
Attache
Brida

Achse
Shaft
Axe
Eje

16

17

18

19%

® ¥ k Ok

12-640 230-55

95-723 218-15

95-723 255-15

13-030 385-05

Sicherungsring 10
Circlip 10

Circlip 10

Anillo de retencidn 10

Gabelkopf

Fork head

Fourche

Cabeza horquillada

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Zylinderstift smé x 20

Pin, émé x 20

Pige émé x 20

Pasador cilindrico 6mé x 20

ab Maschinen-Nr,550 01é6
from machine No.
3 partir du n® de machine 550 016
a partir del N2 de mdquina 550016

550 016



Niederhalter vollstindig
Retainer ass,
Serre-ouvrage complet
Sujetatelas completo




51

= O O

AT

*IE #B6E »BE




Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennting Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Hem No. | Part number Description
N° pos. N¢ de commande | Nom de piéce N pos. N° de commande | Nom de piéce °
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedide Denominaclén
1 99-135 403-01 | Stehlager 16 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Pedestal bearing Washer A4,3
Palier vertical Rondelle A4,3
Cojinete vertical Arandela A4,3
2 11-130 458-15 | Zylinderschraube M10 x 30 17 12-501 150-45 | Federring B4
Pan-head screw M1Q0 x 30 Spring washer B4
Vis & tete cylindrique Rondelle élastique B4
M10 x 30 Arandela eldsticas B4
Tornillo cilindrico M10 x 30
18 95.-704 576-45 | Klemmhebel
3 12-305 264-15 | Scheibe AlD,5 Clamp lever
Washer AlQ,5 Levier de serrage
Rondelle AlD,5 Palanca de friccidn
Arandela AlD,5
19 §11-130 293-15 | Zylinderschraube Ms x 16
4 12-501 230-45 | Federring BIO Pan-head screw Mé x 16
Spring washer 810 Vis & tote cylindrique
Rondelle élastigque B10 ME x 16
Arandels eldstica BIO Tornillo cilfndrice M6 x 14
5 95-723 140-41 | Hebel 20 95-723 148-41 Achse
Lever Shaft
Levier Axe
Palanca Eje
6 95-723 146-4] | Achse 21 95-704 549-45 | Hebel
Shaft Lever
Axe Levier
Eje Palanca
7 11-039 303-15 | Sechskantschraube Mé x 22 22 95704 553-05 Lager
Hexagon screw M6 x 22 Bearing
Vis six pans M& x 22 Palier
Tornillo hexagonal Mé x 22 Cojinete
B 12-501 190-45 | Federring B6 23 14.040 130-01 | Pendelkugellager
Spring washer B6 Self-aligning ball bearing
Rondelle élastique Bé6 Roulement & billes pendu-
Arandela eldstica B6 laire
Rodamiento de rdtula
g 13-052 319-15 | Sprialspannstift
Spiral tensioning pin 24 95-704 554-15 | Ring
Goupiele spiralée Ring
Pasador elédstico esprial Anneau
Anillo
10 95.705 935-41 | Tréger
Bracket 25 95-731 165-15 | Ring
Support Ring
Soporte Anneau
Anille
11 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16 26%% 95-705 796-15 | Nocken
Vis & téte cylindrique M5 x 16 Trip
Tornillo cilindrico M5 x 16 Came
' Leva
12 12-305 144-15 | Scheibe A5,3
Washer A5,3 27%% 11-330 277-15 | Gewindestift M& x 6
Rondelle A5,3 Threaded stud M6 x 6
Arandela A5,3 Vig sans téte M§ x &
Tornillo prisioneroc M6 x 6
13 12-561 170-45 | Federring B5
Spring washer BS 28%* 95-731 181-45 | Platte
Rondelle élastique B5 Flate
Atandela eldstica B5 Plagque
Placa
14 95-704 259-15 | Gewindebolzen
Threaded stud 29 11-130 311-15 | Zylinderschraube M6 x 30
Boulon fileté Pan-head screw M6 x 30
Perno roscado Vis a tete cylindrigue
Mé x 30
15 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4 Tornillo cilfndrico M6 x 30
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4 30 95-705 167-15 | Winkel
Tuerca hexagonal M4 Angular bracket
Equerre

A
i
W
¥

Pieza angular

-
ab Maschinen-Nr,550 0lé
from machine No,
a partir du n® de machine 550 016
a partir del N2 de mdquina 550016

550 016



Pos.-Nr
ftem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N¢ de commande
Ne de pedid

Telle-Benennung
Description
Nom de pitce

1

ul’l i i

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benenniung
Description
Nom de pidce
Denominacién

51

31

32

33

34

35

36%

37%

8=

39%

40*

41w

4w

43%%

4hnx

45uw

11-039 324-15

12-024 191-15

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3715-0002

95-704 552-15

11-130 233-15

12-305 144-15

12-501 170-45

71.1200-0413

71-3700-0158

71-3715-0002

95-704 259-15

12-024 151-15

12-305 114-15

Sechskantschraube M6 x 50
Hexagon screw M6 x 50
Vis six pans M6 x 50
Tornillo hexagonal Mé x 50

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ferou six pans M6
Tuerca hexagonal Mé

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PG 9

Gland PG 9

Bouchon de presse-étoupe
PG 9

Racor para prensaestopas
PG 9

VerachluBischraube
Screw plug

Vis d'abturation
Tornillo de cierre

Nocken
Trip
Came
Leva

Zylinderschraube M5 x 16
pan-head screw M5 x 16

Vis a téte cylindrique M5 x 16

Tornille cilfndrico M5 x 16

Scheibe A5,3
Washer AS,3

Rondelle A5,3
Arandela A5,3

Federring B5

Spring washer B5
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B>

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PG 9

Gland PG 9

Bouchon de presse-étoupe
PG 9

Racor para prensaestopas
PG 9

Verschlul3schraube
Screw plug

Vis d'obturation
Tornillo de cierre

Gewindebolzen
Threaded stud
Boulon fileté
Perno roscado

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
fcrou six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Scheibe A4,3
Washer A4,

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

H6%%

IR

12-501 150-45

Federring B4
Spring washer B4

Rondelle élastique B4

Arandela eldstica B4

bis Maschinen-Nr, 550 015
up to machine No, 558 015
jusqu'au n® de machine 550 015
hasta el N2 de mdguina 550 015

*#% ab Maschinen-Nr,550 016

** from machine No.

550 Ols

#* 3 partir du n® de machine 550 016
#% g partir del N€ de mdquina 550016
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
ltem No. Part number Description Item No. Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de plédce *
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 99-135 403-01 | Stehlager 16 11-039 324-15 | Sechskantschraube M6 x 50
Pedestal bearing Hexagon screw M6 x 50
Palier vertical Vis six pans M6 x 50
Cojinete vertical Tornillo hexagonal Mé x 50
2 11-130 458-15 | Zylinderschraube MIQ x 30 17 95-731 165-15 | Ring
Pan-head screw M10 x 30 Ring
Vis & tete cylindrique Anneau
MI0 x 30 Anillo
Tornillo cilindrico M10 x 30
18 14-040 130-01 | Pendelkugellager
3 12-305 264-15 | Scheibe Al0,5 Self-aligning ball bearing
Washer Al0,5 Roulement & billes pendu-
Rondelle AlD,5 lajre
Arandela AlO,5 Rodemiento de rdtula
4 12-501 230-45 | Federring BIO 19 95-704 553-05 | Lager
Spring washer B10 Bearing
Rondelle élastique BIQ Palier
Arandela eldstica Bl1O Cojinete
5 95-723 139-4] | Hebel 20 12-710 310-12 | Stellring AlB
Lever Fixing collar Al8
Levier Bague de réglage AlB
Palanca Anillo de retencidn AIS
6 95-723 146-41 | Achse 21 11-130 311-15 | Zylinderschraube Mé x 30
Shaft Pan-head screw M6 x 30
Axe Vis & téte cylindrique
Eje M6 x 30
Tornillo cilfndrico M6 x 30
7 95-723 148-4]1 | Achse
Shaft 22+ 95-704 562-15 | Nocken
Axe Trip
E je Came
Leva
B 95-704 548-45 | Hebel
Lever 23% 12-305 144-15 | Scheibe A5,3
Levier Washer A5,3
Palanca Rondelle A5,3
Arandela A5,3
9 11-039 303-15 | Sechskantschraube M6 x 22
Hexagon screw M6 x 22 24% 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16
Vis six pans M6 x 22 Pan-head screw M5 x 16
Tornille hexagonal Mé x 22 Vis & téte cylindrique
M5 x 16
10 12-501 190-45 | Federring Bé Jornillo cilindrico M5 x 16
Spring washer 86
Rondelle élastique B6 25% 12-501 170-45 | Federring B5
Arandela eldstica B6 Spring washer B3
flondelle élastique BS
11 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5 x 20 Arandela eléstica BS
Spiral tensioning pin 5 x 20
Goupille spiralée 5 x 20
Pasador eldstico espiral
5 x 20
12 95-705 167-15 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
13 1}-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16
Vis 2 téte cylindrique M5 x 16
Tornillo cilindrico M5 x 16
14 12-501 170-45 | federring B5
Spring washer B5
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B3
15 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé
Hexagon nut Mé
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6
* his Maschinen-Nr. 550 005
#* up to machine No. 550 005
* jusqu'au n? de machine 550 005
* hasta el N2 de mdquina 550 005



53

i

?o%o

AR

St wT\ﬂm% 1474 h— ON gl Ooc ol

1z




Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N® pos. N° decommande | Nom de pidce . .
N& de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
i 95-723 140-41 Hebel 16 99-135 291-.91 Zylinder, 20 @ x 20 Hub
Lever Cylinder, 20 mm dia, Z0 mm
Levier stroke
Palanca vérin, @ 20, course 20
Cilindro 20 @ x 20 de
2 99-135 406-91] Kugelbuchse carrera
Ball guide
Douille 2 bille 17 18-277 001-95 | Doppelnippel 1/B"-1/8"
Casquillo esférice Double nipple 1/8v"-1/8"
Raccord double 1/8v"-1/8"
3 12-610 430-45 | Sicherungsring Manguito doble 1/8"-1/8"
Circlip
Cirelip 18 99-115 505-91 1 Drosselriickschlagventil
Anillo de retencidn Check-return valve
Clapet anti-retour av.
4 95-704 562-05 | Achse étranglement
Shaft V4lvula estranguladora de
Axe retroceso
Eje
19 19-378 001-6l verschraubung LCK-1/8-PK4
5 95-704 561-45 | Trager links Union LCK-1/8-PK4
Bracket, left Raccord LCK-1/8-PK4
Support gauche Racor LCK-1/8-PK4
Soporte izquierdo
20 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8"
11-34]1 358-16 | Gewindestift M8 x 16 Seal 0-1/8"
Thresded stud MB x 16 Bague d'étanch. 0-1/8"
Vis sans téte M8 x 16 Anillo de junta 0-1/8"
Tornille prisionero MB x 16
21 99-133 042-91 | Schalldampfer 1/8"
7 95-704 550-45 | Lasche Silencer 1/8"
Link Silencieux 1/87
Attache Silenciador 1/8"
Brida
22 16-041 055-21 | Gabelgelenk
8 95-705 904-15 | Bolzen Yoke
Pin Articulation & fourche
Boulon Articulacidn de horquilla
Perno
23 12.005 195-15 | Sechskantmutter Mé
g 11-130 173-15 | Zylinderschraube M4 x B Hexagon nut Mé
Pan-head screw M4 x 8 Ecrou six pans Mé
Vis & téte cylindrique M4 x 8 Tuerca hexagonal Mé
Tornille cilindrico M4 x 8
24 95-731 391-15 | Mutter
10 12-50) 150-45 | Federring B4 Nut
Spring washer B4 Ecrou
Rondelie élastique B4 Tuerca
Arandela eléstica B4
25 95-704 559-15 | Bolzen
11 95-704 515-15 | Achse Pin
Shaft Boulon
Axe Perno
Eje
26 95_731 534-05 | Zylindrische Zugfeder
12 12-640 220-55 | Sicherungsring Tension spring
Cirelip Ressort de rappel cylindri-
Cirelip que
Anillo de retencidn Muelle de traccidn cilindri-
co
13 95-704 558-45 | Winkel
Angular bracket 27 95723 137-45 | Winkel
Equerre Angular bracket
Pieza angular Equerre
Pieza angular
14 11-135 232-15 | Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16 28 12-225 292-15 | Senkschraube M6 x 16
vis & téte cylindrique M5 x 16 Countersunk screw M6 x 16
Tornille cilindrico M5 x 16 Vis & t8te noyée M6 x 16
Tornillo avellanado M6 x 16
15 12-501 170-45 | Federring B5
Spring washer B5 29 95-704 556-45 | Winkel
Rondelle élastique B> Angular bracket
Arandela eldstica BS Equerre
Pieza angulser
30 12-305 144-15 | Scheibe A5,3

Washer AS5,3
Rondelle A5,3
Arandela A5,3



Pos.-Nr. Bestelinummer ‘Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N°® pos. N° decommande | Nom de piece N° pos. N° de commande | Nom de pldce e
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N¢ de pos.| N2 de pedido Denominacion
31 95-704 578-15 | Distanzplatte 46 95-723 520-35 | Skala
Spacer Scale
Plague d'écartement Echelle graduée
Placa distanciadoera Escala graduada
32 99-134 950-91 | Zylinder,20 # x 50 Hub 47 11-225 094-25 | Senkschraube M3 x 8
Cylinder, 20 mm dia. 50 mm Countersunk screw M3 x 8
stroke Vig & téte noyée M3 x 8
vérin, @ 20, course 50 Tornillo avellanado M3 x 8
Cilindro 20 @ x 50 de ca-
rrera 48 13-052 184-15 | Spiralspannstift 3 x 6
Spiral tensioning pin 3 x 6
33 99-134 B833-91 | Lagerbock Goupille spiralée 3 x 6
Bearing bracket Pasador eldstico espiral
Chevalet Ix 6
Soporte
49 95-723 522-31 | Zeigetr
34 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20 Pointer
Pan-head screw M6 x 20 Index
Vis & téte cylindrique M6 x 20 indicador
Tornillo cilindrico Ms x 20
50 11-130 185-35 Zvlinderschraube M4 x 16
35 12-501 190-45 | Federring B6 Pan-head screw M4 x 16
Spring washer B6 Vis & teéte cylindrique
Rondelle élastique Bé M4 x 16
Arandela eldstica Bé Tornille cilfndrico M4 x 16
36 14-755 047-01 | Kugelgelenk 51 12-024 191-25 | Sechskantmutter Mé
Ball joint Hexagon nut M6
Jaint & rotule Ecrou six pans Mo
Articulacién de rdtula Tuerca hexagonal Mé&
37 12-005 195-15 | Sechskantmutter 52 95-723 521-35 | Schraube
Hexagon nut Screw
fcrou six pans Vig
Tuerca hexagonal Tornillo
38 95-704 551-15 | Schraube 53 95-723 552-45 | Tréger links
Screw Bracket, left
Vis Suppart gauche
Tornille Soporte izquierdo
39 95.723 145-15 | Bolzen 54 99_135 548-91 | Zylinder, 32  x 5 Hub
Pin Cylinder, 32 mm dia. 5 mm
Boulon stroke
Perno vérin, @ 32, course 5
Cilindro 32 @ x 5 de
40 95-705 939-15 | Winkel carrera
Angular bracket
Equerre 55 11-130 246-15 | Zylinderschraube M5 x 25
Pieza angular Pan-head screw M5 x 25
¥is a téte cylindrique
41 12-305 174-15 | Scheibe A6,4 M5 x 25
’ Washer A6,4 Tornillo cilfndrico M5 x 25
Rondelle A6,4
Arandela A6,4 56 18-372 001-61 Verschraubung CK-1/B-PK4
Union CK-1/8-PK4
42 11-130 293-15 | Zylinderschraube M5 x 16 Raccord CK-1/8-PK4
Pan-head screw M6 x 16 Racor CK-1/8-PK4
vis & téte cylindrique M6 x 16
Tarnillo cilindrico M6 x 16
57 11-039 282-15 | Sechskantschraube M6 x 8
43 11-039 306-15 | Sechskantschraube M6 x 25 Hexagon screw Mé x B
Hexagan screw Mé x 25 Vis six pans M6 x B
Vis six pans Mé x 25 Tornillo hexagonal M6 x 8
Tornillo hexagonal M6 x 25
58 95.723 548-41 | Schutz
44 95-705 309-41 | Winkel Guard
Angular bracket Plaque de garde
Equerre Proteccidn
Pieza angular
59 11-130 092-15 Zylinderschraube M3 x &
45 95-723 537-25 | Leiste Pan-head screw M3 x 6
Strip Vis & téte cylindrique
Plaquette M3 x 6
Plaquita Tornillo ecilfndrico M3 x 6
60 12-500 121-45 | federring B3

Spring washer B3
Rondelle élastique B3
Arandela eléstica B3



Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No, | Part number Descriptien item No. | Part number Description
N° pos, N° decommande | Nom de pidce N° pos. N° decommande | Nom de pléce A
N2 de pos.| N® de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
61* 71-1200-0413 Sprungschalter

62% 71-3700-0158

IR

Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PG 9

Gland PG 2

Bouchon de presse-étoupe
PG 9

Racor para prensaestopas
PG %

bis Maschinen-Nr., 550 015
up to machine No, 550 015
jusqu'au n® de machine 550 015
hasta el N2 de mdquina 550 015




24

6L 0Z 8 02 . OC
L U R

ﬁ O. ) O=E

Fid




Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pléce °
N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion N¢ de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 139-41 | Hebel 16 99_135 291-51 | Zylinder, 20 @ x 20 Hub
Lever Cylinder, 20 mm dia. 20 mm
Levier stroke
Palanca Vérin, @ 20, course 20
Cilindro 20 @ x 20 de
2 99-135 406-%1 | Kugelbuchse carrera
Ball guide
Douille & bille 17 18-277 001-95 | Doppelnippel 1/8"-1/8"
Casquillo esférico Double nipple 1/8"-1/8"
Raccord double 1/8"-1/8"
3 12-610 430-45 | Sicherungsring Manguito doble 1/8"-1/8%
Circlip
Cireclip 18 99-115 505-91 | Drosselriickschlagventil
Anillo de retencidn Check-return valve
Clapet anti-retour av.
4 95-704 562-05 | Achse étranglement
Shaft Vélvula estranguladora de
Axe retroceso
Eje
19 19-378 001-6]1 | Verschraubung LCK-1/8-PK4
5 95-704 560-45 | Triger rechts Union LCK-1/8-PK4
Bracket, right Raccord LCK-1/8-PK4
Support dreit Racor LCK-1/8-PK&
Soparte derecho
20 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8"
[3 11-34]1 358-16 | Gewindestift MB x 16 Seal 0-1/8"
Threaded stud M8 x 16 Bague d'étanch, 0-1/8"
Vis sans téte MB x 16 Anillo de junta 0-1/87
Tornillo prisignero MB x 16 -
21 99_133 042-91 | Schalldimpfer 1/B"
7 95-704 550-45 | tasche Silencer 1/8"
Link Silencieux 1/8"
Attache Silenciador 1/8"
Brida
22 16-041 055-21 | Gabelgelenk
8 95705 904-15 | Bolzen Yoke
Pin Articulation & fourche
Boulon Articulacidn de horquilla
Perno
23 12-005 195-15 | Sechskantmutter Mé
9 11-130 173-15 | Zylinderschraube M4 x 8 Hexagon nut Mé
Pan-head screw M4 x B Ecrou six pans M6
vis & téte cylindrique M4 x 8 Tuerca hexagonal Mé
Tornillo cilindrico M4 x B
24 95-731 391-15 | Mutter
10 12-500 150-45 | Federring B4 Nut
Spring washer B4 Ecrou
Rondelle élastique B4 Tuerca
Arandela elsstica B4
25 95-704 559-15 | Bolzen
11 95-704 515-15 | Achse Pin
Shaft Boulon
Axe Perno
Eje
26 95.731 534-05 | Zylindrische Zugfeder
iz 12-640 220-55 | Sicherungsting Tension spring
Circlip Ressort de rappel cylindri-
Circlip que
Anillo de retencidn Muelle de traccidn cilindri-
co
13 95-704 558-45 | Winkel
Angular bracket 27 95-723 137-45 | Winkel
Equerre Angular bracket
Pieza angular Equerre
Pieza angular
14 11-135 232-15 | Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 1é 28 12-225 292-15 | Senkschraube M5 x 16
vis 2 téte cylindrique M5 x 16 Countersunk screw Mé x 16
Tornillo cilindrico M5 x 16 via A téte noyée M6 x 16
Tornillo avellanado M6 x 16
15 12-50] 170-45 | Federring B5
Spring washer B5 29 95-704 555-45 | Winkel
Rondelle élastique B5 Angular bracket
Arandela eldstica B5 fquerre
Pieza angular
30 12-305 144-15 | Scheibe AS,3

Washer A5,3
Rondelle A5,3
Arandela A5,3
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description 4
N° pos. N° de commande | Nom de pléce N° pos. N¢ de commande | Nom de piéce o
N2 de pos. [ N¢ de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedid Denominacién
31 95-704 578-15 | Distanzplatte 46 95-723 520-35 | Skala
Spacer Scale
Plaque d'écartement Echelle graduée
Placa distanciadora Escala graduada
32 99-134 950-91 | Zylinder,20 & x 50 Hub 47 11-225 094-25 | Senkschraube M3 x 8
Cylinder, 20 mm dia. 50 mm Countersunk screw M3 x 8
stroke Vis & téte noyée M3 x B
vérin, B 20, course 50 Tornillo avellanado M3 x 8
Cilindro 20 @ x 50 de ca-
rrera 48 13.052 1B4-15 | Spiralspannstift 3 x &
Spiral tensicning pin 3 x 6
33 99-134 833-9]1 | Lagerbock Goupille spiralée 3 x &
Bearing bracket Pasador eldstico espiral
Chevalet 3x 6
Soporte
49 95-723 522-31 Zeiger
34 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20 Pointer
Pan-head screw Mé x 20 Index
Vis & téte cylindrique Mé x 20 Indicador
Tarnillo cilindrico Mé6 x 20
50 11-130 185-35 | Zylinderschraube M4 x 16
35 12-501 190-45 | Federring Bé Pan-head screw M4 x 1§
Spring washer Bé Vis & tate cylindrique
Rondelle élastique B6 M4 x 16
Arandela eldstica B6 Tornille cilindrico M4 x 16
36 14-755 047-01 | Kugelgelenk 51 12-005 215-25 | Sechskantmutter BM8
Ball joint Hexagon nut BM8
Joint & rotule Ecrou six pans BM8
Articulacidn de rétula Tuerce hexagonal BM8
37 12-005 195-15 | Sechskantmutter 52 95-723 521-35 | Schraube
Hexagon nut Screw
Ecrou six pans Vis
Tuerca hexagonal Tornille
38 95-704 551-15 | Schraube 53 95-723 553-45 | Trdger rechts
Screw Bracket, right
Vig Support droit
Tornillo Soporte derecho
39 95-723 145-15 | Bolzen 54 99-135 548-91 | Zylinder, 32 @ x 5 Hub
Pin Cylinder, 32 mm dia. 5 mm
Boulon stroke
Perno vérin, @ 32, course S
Cilindro 32 @ x 5 de
40 95-705 939-15 | Winkel carrera
Angular bracket
Equerre 55 11-130 246-15 | Zylinderschraube M5 x 25
Pieza angular Pan-head screw M> x 25
¥is & téte cylindrigue
41 12-305 174-15 | Scheibe A6,4 M5 x 25
. Washer A6,4 Tornillo cilindrica M5 x 25
Rondelle A&,4
. Arandela A6,4 56 18-372 001-81 | Verschraubung CK-1/8-PKé
' Union CK-1/8-PK4
42 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6 x 16 Raccord CK-1/8-PK4
Pan-head screw Mé x 16 Racor CK-1/8-PK4
Vis & tete cylindrique M6 x 16
Tornillo cilindrico M6 x 16
57 11-039 282-15 | Sechskantschraube Mé x 8
43 11-039 306-15 | Sechskantschraube M6 x 25 Hexagon screw M6 x 8
Hexagon screw M6 x 25 Vis six pans Mé x 8
¥is six pans M6 x 25 Tornillo hexagonal M6 x B
Tornille hexagonal Mé x 25
58 95-723 548-41 | Schutz
44 95-705 309-41 | Winkel Guard
Angular bracket Plaque de garde
Equerre Proteccidn
Pieza angular
59 11-130 092-15 | Zylinderschraube M3 x 6
45 95-723 537-25 |Leiste Pan-head screw M3 x &
Strip Vis & téte cylindrique
Plaquette M3 x 6
Plaquita Tornillo cilindrico M3 x &
&0 12-500 121-45 |Federring B3

Spring washer B3
Rondelle élastique B3
Arandela eldstica B3



Pos.-Nr.

Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
ltem No. | Part number Description Item No, | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos, N° de commande | Nom de pléce o
N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N¢ de pedid D Inacié
61 71-1200-0413 Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
interruptor de final
62% 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung
PG 9
Gland PG 9
Bouchon de presse-étoupe
PG 9
Racor para prensaestopas
PG %
* big Maschinen-Nr. 550 015
* up to machine No. 550 015
* jusqu'au n® de machine 550 015
*

hasta el N2 de mdquina 550 015
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
‘N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

95

15

95-723 152-91

95-723

137-45

11-130

233-15

12-501

170-45

12-225

292-15

95-723

53605

95-723

53925

541-25

95-723

11-130

095-15

95-723

540-25

08%-15

i1-130

538-25

95-723

17-310

04]-01

11-130

092-15

91-020 324-05

Niederhalter mit Blasdise
Retainer with blast nozzle
Serre-ouvrage avec soufflette
Sujetatelas con tobera de aire

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16

Vis & tete cylindrique M5 x 1§
Tornillo cilindrico M5 x 16

Federring BS

Spring washer B>
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B5

Senkschraube Mé x 16
Countersunk screw Mé x 16
Vis & tete noyée M6 x 16
Tornillo avellanado M6 x 16

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Leiste
Strip
Plaguette
Plaquita

Zylinderschraube M3 x 8
Pan-head screw M3 x 8

Vis & tete cylindrique M3 x B
Tornillo cilindrico M3 x 8

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Zylinderschraube M3 x 5
Pan-head screw M3 x 5

Vis & téte cylindrique M3 x 5
Tornillo eilindrico M3 x 5

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Scharnier A40
Hinge A40

Charnigre A40
Charnela A40

Zylinderschraube M3 x 6
Pan-head screw M3 x 6

Vis & téte cylindrique M3 x &
Tornillo cilindrico M3 x 6

Zylindrische Zugfeder

Tension spring

Ressort de rappel cylindrique
Muelle de traccidn cilindrico

16

17

18

19

20

95-723 639-41

95-723 479-15

11-130 212-15

12-501 150-45

12-305 114-15

Tréger

Bracket
Support
Soporte

Hilse
Sleeve
Douille
Casquillo

Zylinderschraube M4 x 45

pPan-head screw M4 x 45
vig a téte cylindrique

M4 x 45

Tornillo cilindrico M4 x 45

federring B4
Spring washer B4

Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3



Scheitelschwert mit Fithrung
Parting blade with guide

Leme ouvre-fourrure avec guide
Peine con guia
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
ttem No. Part number Description Htem No. Part number Description
N°¢ pos, N° decommande | Nom de piéce N°¢ pos. N° de commande | Nom de pi¢ce .
N2 de pos. | N© de pedido Denominacién N de pos.| N© de pedido Denominacion
1 95.723 351-41 | Triger 16 95-704 435-15 | Lager
Bracket Bearing
Support Paljer
Soporte Cojinete
2 95-723 344-45 | vVerldngerung links 17 14-017 080-01 | Rillenkugellager
Extension, left frooved ball bearing
Rallonge gauche Roulement rainuré & billes
Prolongacidn izquierdo Cojinete de bolas radial
3 11-130 359-15 | Zylinderschraube MB x 16 18 95704 433-05 | Hiilse
Pan-head screw M8 x 16 Sleeve
Vis & téte cylindrique MB x 14 Douille
Tornillo cilfndrico M8 x 16 Casquillo
4 12-501 210-45 | Federring BB 19 95-704 439-11 | Kettenrad
Spring washer B8 Chain sprocket
Rondelle é€lastique 88 Roue dentée
Arandela eldstica B8 Rueda de cadena
5 13-052 379-15 | Spiralspannstift 6 x 16 20 12-610 230-45 | Sicherungsring
Spiral tensioning pin 6 x 16 Circlip
Goupille spiralée 6 x 14 Circlip
Pasador eldstico espiral Anille de retencidn
6 x 16
6% 95_731 392-45 | Leiste 3 13-541-029-05 | PaB3feder
Strip Feather key
Plaquette Clavette
Plaquita Chaveta
T 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4 x 16 22 95-704 476-45 | Anschlag
Pan-head screw M4 x 16 Stop
Vis & tete cylindrique M& x 16 Butée
Tornillo cilfndrico M& x 1§ Tope.
8 12-501 1506-45 | Federring B4 23 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16
Spring washer B4 Pan-head screw M5 x 16
Rondelle élastique B4 Vis & téte cylindrique
Arandela eldstica B4 M5 x 16
Tornillo cilindrico M5 x 16
9% 13-033 247-05 | Zylinderstift 4mé x 12
Pin, 4mé x 12 24 95-723 347-41 Anschlag
Pige 4m§ x 12 Stop
Pasador cilindrico 4m6 x 12 Butée
Tope
10 99-135 754-00 | Filhrung
Guide 25 11-039 381-15 | Sechskantschraube M8 x 35
Guide Hexagon screw M8 x 35
Gula Vis six pans M8 x 35
Tornille hexagonal MB x 35
11 11-135 226-15 | Zylinderschraube M5 x 20
Pan-head screw M5 x 20 26 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Vis & téte cylindrique M5 x Z0 Hexagan nut M8
Tornillo cilindrico M5 x 20 Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8
12 95-723 4B4-15 | Platte
Plate 27 95-723 466-01 Rollenkette
Plaque Roller chain
Placa Chajne & rouleaux
Cadena de rodillos
13 11-225 298-15 | Senkschraube M6 x 20
Countersunk screw Mé x 20 28 95-723 467-01 Rollenkette
vis a téte noyée Mé x 20 Roller chain
Tornillo avellanado M6 x 20 Chajne & rouleaux
Cadena de rodillos
14 95-723 583-15 | Platte )
Plate 29 16-365 027-0] | Steckglied mit Federver-
Plague schluB
Placa Plug-in element with spring
lock
15 12-501 170-45 | federring B5 Raccord & attache rapide
Spring washer B> Elemento de enchufe con
Rondelle élastique B5 cierre por muelle
Arandela eldstica BS
30 95-723 342-15 | Zapfen
Stud
Tourillon
Pivote

* %k Kk Kk

ab Maschinen-Nr. 550 010 bis Maschinen-Nr. 550 025
from machine No, 550 010 to machine No. 550 025

& partir du n® de machine 550 010 jusqu'au n® 550 025
a partir del N2 de mdauina 550 010 hasta el N2 550 025




Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No,
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacion

6.1

31

32

33

34

95-704 4B9-15

12-005 175-15

12-0a5 178-15

95-704 490-15

Zapfen {Linksgewinde)

Stud (Left-hand thread)
Tourillon (Filet & gauche)
Pivote (Rosca a la izquierda)

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M3

Sechskantmutter M5
(Linksgewinde)
Hexagon nut M5
(Left-hand thread}
Ecrou six pans M5
(Filet & gauche)
Tuerca hexagonal M5
(Rosca a la jzquierda)

Mutter
Nut
terou
Tuerca
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telie-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce .
N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién Ne de pos.| N2 de pedido Denosinacion
1 95-723 351-41 | Trager 16 95-704 435-15 | Lager
Bracket Bearing
Support Palier
Soporte Cojinete
2 95-723 345-45 | Verldngerung rechts 17 14-017 080-01 | Rillenkugellager
Extension, right Grooved ball bearing
Rallonge droite Roulement rajnuré a billes
Prolongacidn derecho Cojinete de bolas radial
3 11-130 359-15 | Zylinderschraube M8 x 16 18 95-704 433-05 | Hilse
Pan-head screw MB x 16 Sleeve
Vis & téte cylindrique M8 x 16 Douille
Tornille cilindrico M8 x 16 Casquillo
4 12-501 2i0-45 | Federring B8 19 95-704 438-11 | Kettenrad
Spring washer B8 Chain sprocket
Rondelle élastique B8 Roue dentée
Arandela elastica B8 Rueda de cadena
5 13-052 379-15 | Spiralspannstift 6 x 16 20 12-610 230-45 | Sicherungsring
Spiral tensioning pin 6 x 16 Circlip
Goupille spiralée 6 x 16 Circlip
Pasador eldstico espiral Anillo de retencidn
6 x 16
21 95-704 476-45 | Anschlag
(3 95-731 392-45 Leiste Stop
Strip Butée
Plaquette : Tope
Plaquita
22 11-130 233-15 | Zylinderschraube M> x 16
7% 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4 x 16 pan-head screw M5 x 16
Pan-head screw M4 x 16 Vis & t&te cylindrique
Vis & téte cylindrique M4 x 16 M5 x 16
Tornillo cilindrico M4 x 16 Tornillo cilfndrico M> x 16
g+ 12-501 150-45 | Federring B4 23 95-723 347-41 Anschlag
Spring washer B4 Stop
fRondelle élastique B4 But ée
Arandela eldstica Bé Tope
EA 13-033 247-05 | Zylinderstift 4mé x 12 24 11-039 381-15 | Sechskantschraube M8 x 35
Pin, 4mé x 12 Hexagon screw M8 x 35
Pige 4mé x 12 Vis six pans M8 x 35
Pasador cilindrico 4mé x 12 Tornille hexagonal M8 x 35
10 99-135 754-00 | Fihrung 25 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Guide Hexagon nut M8
Guide Ecrou six pans M8
Guia Tuerca hexagonal M8
11 11-135 226-15 | Zylinderschraube M5 x 20 26 95-723 46601 Rollenkette
Pan-head screw M5 x 20 Roller chain
Vis & téte cylindrique M5 x 20 Chafne & rouleaux
Tornillo cilindrico M5 x 20 Cadena de rodillos
12 95-723 484-15 | Platte 27 95-723 467-01 Rollenkette
Plate Roller chain
Plaque Chaine & rouleaux
Placa Cadena de rodillos
i3 11-225 298-15 | Senkschraube Mé6 x 20 28 16-365 027-01 | Steckglied mit Federver-
Countersunk screw Mé x 20 schluB
vis 3 tete noyée M6 x 20 Plug-in element with spring
Tornillo avellanado Mé x 20 lock
Raccord & attache rapide
14 95-723 583-15 | Platte Elemento de enchufe con
Plate cierre por muelle
Plagque
Placa 29 95-723 342-15 | Zapfen
Stud
15 12-50]1 170-45 | federring 85 Tourillon
Spring washer BS Pivote
Rondelle é&lastique BS
Arandela eldstica B5 30 95_704 489-15 | Zapfen {Linksgewinde)
Stud (Left-hand thread}
Tourillon (Filte & gauche)
Pivote (Rosca & la jz-
quierda)

* ab Maschinen-Nr. 550 010 bis Maschinen-Nr. 550 025
« from machine No. 350 010 to machine No. 550 025

* 4 partir du n® de machine 550 010 jusqu'su n® 550 025
% - Lo Lie A1 MO Aa mdmnina G680 A1 hoata e) N2 550 175



Pos.-Nr.
item No.
N°¢ pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piece
Denominaclén

Pos.=Nr.
Hem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telie-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacién

6.2

31

32

33

12-005 175-15

12.005 178-15

95-704 490-15

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

Sechskantmutter M5 (Linksge-
winde)

Hexagon nut MS (Left-hand
thread)

Eecreu six pans M5 (Filet &
gauche)

Tuerca hexagonal M5 (Rosca a
la izquierda)

Mutter
Nut
Ecrou
Tuerca
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Pos.-Nr.
tem No
N° pos.

N2 de pos.

Bestellnummer

. Part number

N° de commande
‘N de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N& de pos.

Bestellnummer
Part number

N°¢ de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denomlinacién

6.3

4%

1o*

11

12

13

14

15

* ok ok ok

95-723 327-05

99-135

755-91

11-13%

244-15

95-731

375-15

12-501

190-45

12-024

191-15

95-723

469-15

11-135

220-15

95-731

402-05

404-05

95-731

95-704

493-15

11-130

239-15

170-45

12-501

16-365 027-01

95-723 329-05

Schlitten
Carriage

Charjot

Pieza deslizante

Kugel flihrungssegment
Ball guide segment
Segment guide-bille
Segmento-guia esférico

Zylinderschraube M5 x 25
Pan-head screw M5 x 25

Vis a tete cylindrique M5 x 25
Tornillo cilindrico M5 x 25

Exzenter
Eecentric
Excentrique
Excéntrico

Federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastique B6
Arandela eléstica B6

Sechskantmutter M6
Hexagon nut Mé
Ecrou six pans M&
Tuerca hexagonal Mé

Nocken
Trip
Came
Leva

Zylinderschraube M5 x B
Pan-head screw M5 x 8

Vis & téte cylindrique M5 x 8B
Tornillo cilindrico M5 x 8

Platte
Plate
Plaque
Placa

Platte
Plate
Plague
Placa

KettenanschluB

Chain connection
Attache-chaine
Conexidn de la cadena

Zylinderschraube M5 x 20
Pan-head screw M5 x 20

Vis a téte cylindrique M5 x 20
Tornillo cilindrico M5 x 20

federring B>

Spring washer BS
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica B5

Steckglied mit Federverschiu
Plug-in element with spring
lock

Raccord & attache rapide
Elemento de enchufe con cierre
por muelle

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

ab Maschinen-Nr.550 0i0

from machine No. 550 010

a partir du n° de machine 550 DD
a partir del N2 de mdquina 550010

16%

17

95-731 405-05

11-130 227-15

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M5 x 12
Pan-head screw M5 x 12

Vis & tete cylindrique

M5 x 12

Tornillp cilfndrico M5 x 12
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

N2 de pedide

Telle-Benennung
Description
Nom de piece
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de place
Denominacién

64

1

4%

10*

12

13

14

15

* K K ®

95-723 328-05

99-135

755-91

11-135

244-15

375-15

95-731

12-501

190-45

12-024

191-15

95-723

469-15

11-135

220-15

95-731

402-05

95-731

404-05

95-704

493-15

11-130

239-15

170-45

12-501

16-365 027-01

95.723 329-05

Schlitten
Carriage
Chariot

Pieza deslizante

Kugel fihrungssegment
Ball guide segment
Segment guide-bille
Segmento-guia esférico

Zylinderschraube M3 x 25
Pan-head screw M5 x 25

Vis 3 tete cylindrique M5 x 25
Tornillo cilindrico M5 x 25

Exzenter
Eccentric
Excentrique
Excéntrico

Federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé
Arandela eldsstica Bé

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut Mé
Eerou six pans Mé
Tuerca hexagonal M6

Nocken
Trip
Came
Leva

2ylinderschraube M5 x 8
Pan-head screw M5 x B

Vig & tete cylindrique M5 x 8
Tornillo cilfndrico M5 x B

Platte
Plate
Plaque
Placa

Platte
Plate
Plaque
Placa

Kettenanschlu@

Chain connection
Attache-chaine
Conexidn de la cadena

Zylinderschraube M5 x 20
Pan-head screw M5 x 20

Vis & tete cylindrique M5 x 20
Tornillo cilindrico M5 x 20

Federring B5

Spring washer B>
Rondelle élastique BS
Arandela eléstica BS

Steckglied mit Federverschlufi
Plug-in element with spring
lock

Raccord & attache rapide
flemento de enchufe con cierre
por mueile

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

ab Maschinen-Nr.550 010
from machine No, 550 010
4 partir du n® de machine 550 010
a partir del N& de mdquina 55001G

16%

17»

18%

19

20

21

95-731 405-05

11-173 171-15

12-501 150-45

11-130 227-15

95-723 459-15

11-330 175-15

Platte
Plate
Plaque
Placa

Flachkopfschraube M4 x 6
Countersunk head screw
M4 x 6

Vis & tete plate M4 x 6
Tornillo de cabeza plana
Ma x &

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Zylinderschraube M5 x 12
Pan-head screw M5 x 12

vis & téte cylindrique

M5 x 12

Tornillo ecilfndrico M5 x 12

Exzenterbolzen
Eccentric pin
Boulon excentrique
Perno excéntrico

Gewindestift M4 x 10
Threaded stud M4 x 10
vis sans téte M4 x 10

Tornillo prisionero M4 x 10
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Telle-Benennung

Pos.-Nr. Bestellnummer Pos.-Nr. Bestell Teile-B
{tem No. Part number Description ltem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pikce N° pos. N° de commande | Nom de piéce
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.; N2 de pedido Denominacién
1 95-723 306-15 | Tréger 16 99-134 B850-91 | Drosselriickschlagventil
Bracket Check-return valve
Support Clapet anti-reteour av.
Soporte étranglement
Vdlvula estranguladora de
2 95-723 304-15 | Gabel retroceso
Fark
Fourche 17 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8"
Horguilla Seal 0-1/8"
Bague d'étanch. 0-1/8"
3 11-130 239-15 | Zylinderschraube M5 x 20 Anillo de junta 0-1/8"
Pan-head screw M5 x 20
Vis & téte cylindrique M5 x 20| 18 12-005 195-15 | Sechskantmutter Mé
Tornillo cilindrico M5 x 20 Hexagon nut M6
Ecrou six pans Mé
4 12-501 170-45 | Federring B5 Tuerca hexagonal M6
Spring washer B5
Rondelle élastique B5 19 16-041 055-11 Gabelgelenk
Arandela elédstica B5 Yoke
Articulation & fourche
5 95-723 296-11 | Tréger Articulacidén de horquilla
Bracket
Support 20 11-130 254-15 | Zylinderschraube M5 x 35
Soporte Pan-head screw M> x 35
Vis & te&te cylindrique
[ 14-731 678-05 | Buchse M5 x 35
Bush Tornille cilindrico M5 x 35
Douille
Casquillo 21 95-723 303-15 | Hilse
Sleeve
7 11-13Q 227-15 | Zylinderschraube M5 x 12 Douille
Pan-head screw M5 x 12 Casquillo
Vis & téte cylindrique M5 x 12
Tornillo cilindrice M5 x 12 22 11-130 101-15 | Zylinderschraube M3 x 12
Pan-head screw M3 x 12
8 13.052 248-1% | Spiralspannstift &4 x 12 Vis & téte cylindrique
Spiral tensioning pin 4 x 12 M3 x 12
Goupille spiralée 4 x 12 Tornillo cilfndrico M3 x 12
Pasador eldstico espirsl
4 % 12 23 12-500 121-45 | Federring B3
Spring washer 83
9 95-723 299-91 Hebel Rondelle élastique B3
Lever Arandela elédstics B3
Levier
Palanca 24 95-705 556-15 | Tréger
Bracket
10 12-305 224-15 | Scheibe A8,4 Support
Washer AB,4 Soporte
Rondelle AB,4
Arandela AB,4 25 11-130 173-15 | Zylinderschraube M4 x 8
Pan-head screw M4 x 8
11 12-640 200-45 | Sicherungsscheibe 7 Vis & téte cylindrique
Siip washer 7 M4 x 8
Rondelle d'arrét 7 Tarnillo cilindrico M4 x 8
Arandela clip 7
26 12-501 150-45 | federring B4
12 14.0i8 570-01 Rillenkugellager Spring washer B4
Grooved ball bearing Rondelle élastique B4
Roulement rainuré & billes Arandela elédstica B4
Cojinete de bolas radial
27 91-097 077-15 | Kabelschelle
13 12-640 220-55 | Sicherungsscheibe 9 Cable clip
Slip washer 9 Cellier
Rendelle d'arrét 9 Sujetacables
Arandela clip 9
z8 11-130 167-15 | Zylinderschraube M4 x 5
14 95-723 305-15 | Trdger Pan-head screw M4 x 5
Bracket Vis & tete cylindrigue
Support M x 5
Soporte Tornille cilindrico M4 x 5
15 99135 747-91 | Zylinder, 20 # x 12 Hub 29 95-705 540-91 | Gehduse
Cylinder, 20 mm dia. 12 mm Housing
stroke Corps
vérin, @ 20, course 12 Caja
Cilindro 20 @ x 12 de
carrera 30 12-305 114-15 [ Scheibe A4,3

Washer A4,3
Rondelle A4,3
Arandela A4,3



Paos.-Nr.
Item No.
N° pos.
Ne de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

‘N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacién

6.5

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

71-3700-0167

71-3700-0173

95-723 307-15

95-723 474-15

11-130 233-15

13-033 307-05

71-6300-0050

71-3700-0131

11-130 092-15

12-305 084-15

71-1600-0114

71-1600-0113

Stopfbuchsenverschraubung
PG 7

Gland PG 7

Bouchon de presse-étoupe
PG 7

Racor para prensaestopas
PG 7

Sechskantmutter PG 7
Hexagon nut PG 7
Ecrou six pans PG 7
Tuerca hexagonal PG 7

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Nocken
Trip
Came
Leva

Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16

Vis & téte cylindrique M5 x 1§
Tornillo cilindrico M5 x 16

Zylinderstift 5mé x 12

Pin, Smé x 12

Pige 5Smé x 12

Pasador cilindrico 5mé x 12

Schlitzinitiator mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw
and nut

Microrupteur de proximité avec
vis et écrou

Microrruptor de proximidad con
tornille y tuerca

Kabelschelle
Cable clip
Collier
Sujetacables

Zylinderschraube M3 x 6
Pan-head screw M3 x 6

Vis & téte cylindrique M3 x 6
Tornille cilfndrico M3 x &

Scheibe A 3,2
Washer A 3,2

Rondelle A 3,2
Arandela A 3,2

Flanschdose

Flange socket

Prise de courant femelle & bri
de

fnchufe con brida

Kupplungsstecker
Coupler plug
Raccord male
Acoplamiento macho

S
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

Pos.-Nr.
ttem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedide

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacion

6.6

95-723 294-11

95-723 £30-01

11-132 172-15

122501 150-45

95-705 433-91

12-610 200-45

95-705 561-13

11-225 094-15

Trdger

Bracket
Support
Soporte

Schieber
Slide
Tiroir
Corredera

Zylinderschreube M4 x 8
Pan-head screw M4 x 8

Vis & téte cylindrique M4 x B
Tornilleo cilindrico M4 x 8

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sicherungsacheibe 7 x 0,8
S1lip washer 7 x 0,8
Rondelle d'arrét 7 x 0,8
Arandela clip 7 x 0,8

Leiste
Strip
Plaquette
Plaguita

Senkschraube M3 x 8
Countersunk screw M3 x 8
vis a téte noyée M3 x 8
Tornillo avellanado M3 x B
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom: de piéce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominacion

6.7

10

11

95-723 294-11

95-723

308-15

11-135 223-15

12-501 170-45

307-05

13.033

95-723 630-01

11-132 172-15

12-501

1506-45

95-723

325-05

11-108

093-15

12-501 120-45

Triéger

Bracket
Support
Soporte

Trager

Bracket
Support
Soporte

Zylinderschraube M5 x 10
(gekirzt auf 8,5 mm)

Pan-head screw M5 x 10
{shortened to 8,5 mm)

Vis & téte cylindrique M5 x 10
{raccourcie & 8,5 mm)

Tornillo cilindrico M5 x 10
{reducido a 8,5 mm)

Federring B5

Spring washer B5
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica BS

Zylinderstift 5Smé x 12
Pin, 5m6 x 12

Pige 5mé x 12

Pasador cilindrico 5mé x 12

Schieber
Slide
Tiroir
Corredera

Zylinderschraube M4 x 8
Pan-head screw M4 x B

Vis 4 téte cylindrique M4 x B
Tornillo cilindrico M4 x 8

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Scheitelkamm
Parting comb
Peigne diviseur
Peine divisor

Zyiinderschraube M3 x 6
fan-head screw M3 x 6

Vis & tete cylindrique M3 x 6
Tornillo cilindrico M3 x 6

Federring B3

Spring washer B3
Rondelle élastique B3
Arandela eldstica B3
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pléce e
N2 de pos. [ N2 de pedido Denominacioén N2 de pos.| N2 de pedide Denominacion
1 95-723 527-45 | Winkel links 16 95-723 470-45 | Winkel rechts
Angular bracket, left Angular bracket, right
Lquerre gauche Equerre droit -
Pieza angular izquierds Piezs angular derecha
2 95_723 529-45 | Platte 17 95..723 472-15 | Winkel rechts
Plate Angulsr bracket, right
Plaque Equerre droit
Placa Pieza angular derecha
3 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6 x 16 18 95-705 540-91 | Gehduse
Pan-head screw Mé x 16 Housing
Vis & tete cylindrique Mé x 16 Corps
Tornillao cilfndrico M6 x 16 Caja
4 12-305 224-15 | Scheibe A 6,4 19 11-130 170-15 | Zylinderschraube M4 x 6
Washer A 6,4 Pan-head screw M4 x &
Rondelle A 6,4 Vis & tete cylindrique
Arandela A 6,4 M4 x 6
Tornillo cilfndrico M4 x 6
5 12-501 190-45 | Federring Bé
Spring washer B6 20 71-3700-0167 Stopfbuchsenverschraubung
Rondelle élastique B& PG 7
Arandela eléstica B6 Gland PG 7 :
Bouchon de presse-étoupe
6 14-246 142-01 | Kurvenrolle PG 7
Cam follower Racor para prensaestopas
Galet de came PG 7
Rodillo de levas
21 71-6300-0050 Schlitzinitiator mit Schrau-
7 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 be und Mutter
Hexagon nut MB Proximity switch with screw
ferou six pans M8 and nut
Tuerca hexagonal M8 Microrupteur de proximité
avec vis et écrou
8 12-501 210-45 | Federring B8 Microrruptor de proximidad
Spring washer B8 con tornilleo y tuerca
Rondelle élastique BB
Arandela eldstica B8
9 12024 191-15 | Sechskantmutter Mé
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6
10 95-723 52B-45 | Winkel rechts
Angular bracket, right
Equerre droit
Pieza angular derecha
1l 95-723 471-45 | Winkel links
Angular bracket, left
Equerre gauche
Pieza angular izqujerda
12 95-723 473-15 | Winkel links
Angular bracket, left
Equerre gauche
Pieza angular jzquierda
13 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4 x 10
Pan-head screw M4 x 10
vis a téte cylindrique M4 x 10
Tornillo cilindrico M4 x 10
14 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4
15 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Washer A4,5
Rondelle A4,3
Arandela A4,3




Anschlag vollst.
Stop, complete
Butée cplte.
Tope completo
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° decommande

"N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Bensnnung
Description
Nom de place
Denominacion

7.1

10

11

12

13

14

95-723 331-15

95-723 332-15

11-130 239-15

12-501 170-45

95-723 333-15

95-723 337-21

11-3230 220-15

95.723 336-15

13-033 193-05

95-723 334-15

11.03% 246-15

12-005 175-15

95-723 335-15

11-130 239-15

Platte
Plate
Plaque
Placa

Fiihrung
Gujde
Guide
Gufa

Zylinderschraube M5 x 20
Pan-head screw M5 x 20

Vis a tete cylindrique M> x 20
Tornillo cilindrico M5 x 20

Federring B5

Spring washer BS
Rondelle élastique BS
Arandela eléstica BS

Anschlagkurve
Stop cam

Came de butée
Leva de tope

Teilscheibe
Dividing plate
Plateau diviseur
Plato divisor

Gewindestift M5 x 8
Threaded stud M5 x B
Vis sans téte M5 x 8
Tornille prisionero M5 x 8

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Iylinderstift 3mé x 12

Pin, 3mé x 12

Pige 3m6 x 12

Pasador cilindrico 3mé x 12

Stange
Bar
Barre
Barra

Sechskantschraube M5 x 25
Hexagon screw M5 x 25
Vis six pans M5 x 25
Tornille hexagonal M5 x 25

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
Ecrou six pansg M5
Tuerca hexagonal M5

Fihrung
Guide
Guide
Gufa

Zylinderschraube M5 x 20
Pan-head screw M5 x 20

Vis & tete cylindrique M5 x 20
Ternillo cilindrico M5 x 20




Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdguina 550 015

Antrieb fir Nadelleiste II

Needle drive II

Commande de la barre porte-aiguilles II
Accionamiento para barra de agujas Il




8.1

Bis Maschinen-Nr, 550 015
Hp to machine No, 5350 G135
Jusqu’au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015




Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
ftem No. Part number Description {tem No. Part number Description
N°¢ pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N2 de pedido Dencminacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 066-41 | Achse 16 99-135 420-91 | Zylinder, 25 @ x 15 Hub
Shaft Cylinder, 25 mm dia. I5 mm
Axe stroke
Eje vérin, @ 25, course 15
Cilindro 25 @ x 15 de
2 95-704 964-45 | Hebel carrera
Lever
Levier 17 16-041 075-11 | Gabelgeleonk
Palanca Yoke
Articulation & fourche
3 11-039 303-15 | Sechskantschraube M6 x 22 Articulacidn de horquilla
Hexagon screw M6 x 22
Vis six pans M6 x 22 18 12-005 215-15 | Sechskantmutter M8
Tornillo hexagonal Mé x 22 Hexagon nut M8
Ferou six pans MB
4 12-301 190-15 | Federring 86 Tuerca hexagonal M8
Spring washer B6
Rondelle élastique BE 19 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8"
Arandela eldstica B6 Seal 0-1/8"
Bague d'étanch, 0-1/8v
5 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5 x 20 gnillo de junta D-1/8"
Spiral tensioning pin 5 x 20
Goupille spiralée 5 x 20 20 18-277 001-91 | Doppelnippel 1/8"-1/8"
Pasador eldstico espiral Double nipple 1/8*-1/8"
5 x 20 Raccord double 1/8"-1/8"
Manguito doble 1/8"-1/8"
6 14-246 142-0] Kurvenrolle
Cam follower
Galet de came 21 99-115 505-91 | Drosselriickschlagventil
Rodillo de levas Check-return valve
Clapet anti-retour av.
7 12-024 211-15 | Serhskantmutter MB étranglement
Hexagon nut M8 vdlvula estranguladora de
Ecrou six pans M8 retroceso
Tuerca hexagonal M8
22 18-372 001-61 | Verschraubung CK-1/8-PK4
8 12-501 210-45 | Federring 88 Union CK-1/8-PK4
Spring washer B8 Raccord CK-1/8-PK4
Rondelle élastigue 88 Racor CK-1/B-PK&
Arandela eldstica B8
9 95-704 968-45 | Lager 23 95-705 004-15 | Flihrung
Bearing Guide
Palier Guide
Cojinete Guia
i0 14-040 130-01 | Pendelkugellager 24 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16
. Self-aligning ball bearing Pan-head screw M5 x 16
Roulement 2 billes pendulaire Vis a tete cylindrique
Rodamiento de rdtula M5 x 16
Tornillo cilindrico M5 x 16
11 11-039 306-15 | Sechskantschraube M6 x 25
Hexagon screw Mé x 25 25 12-501 170-45 | Federring B>
Vis six pans M&6 x 25 Spring washer B5
Tornillo hexagonal M6 x 25 Rondelle &lastique B5
Arandela elédstica B5
iz 95-704 988-45 | Trager
Bracket 26 95_705 003-05 | Achse
Support Shaft
Soporte Axe
Eje
13 11-138 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20
pan-head screw Mé x 20
Vis & tete cylindrique M6 x 20
Tornillo cilindrico M6 x 20
14 99-134 520-9]1 | Legerbock :
Bearing bracket
Chevalet
Soporte
15 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6 x 16

Pan-head screw M6 x 16
¥is & téte cylindrique M6 x 16
Tornillo cilfndrico Mé x 16




8.2

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015




Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestell Teli
tem No. Part number Description Item No. Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pitce N° pos. N° de commande | Nom de plice ®
N¢ de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 066-41 | Achse 16 11-039 306-15 | Sechskantschravbe M6 x 25
Shaft Hexagon screw M6 x 25
Axe Vis six pans Mé x 25
Eje Tornillo hexagonal M6 x 25
2 95-704 963-45 | Hebel 17 95-704 955-45 | Tréger
Lever Bracket
Levier Support
Palanca Soporte
3 11-039 303-15 | Sechskantschraube M&6 x 22 18 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5 x 12
Hexagon screw M6 x 22 Pan-head screw M5 x 12
Vis six pans M6 x 22 Vis & téte cylindrique
Tornillo hexagonal Mé x 22 M5 x 12
Tornille cilindrico M5 x 12
4 12-501 190-15 | Federring Bé
Spring washer Bé 19 95-704 259-15 | Gewindebolzen
Rondelle élastique Bé Threaded stud
Arandela eldstica B6 Boulon fileté
Perno roscado
5 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5 x 20
Spiral tensioning pin 5 x 20 20 12-305 114.15 | Scheibe A4,3
Goupille spiralée 5 x 20 Washer A4,3
Pasador eldstico espiral Rondellie A4,3
5 x 20 Arandela A4,3
[ 14-246 142-01 Kurvenrolle 21 12-501 150-45 | Federring B4
Cam foilower Spring washer B4
Galet de came Rondelle élastique B4
Rodillo de levas Arandela elédstica B4
7 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 22 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Hexagon nut M8 Hexagon nut M4
Ecrou six pans M8 Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonal M8 Tuerca hexagonal M4
8 12-501 210-45 | Federring B8 - 23 71-1200-0413 Sprungschalter
Spring washer B8 Quick-break switch
Rondelle élastigue B8 fin de course
Arandela eldstica B8 Interruptor de final
9 95-704 970-05 | Gewindestift M3 24 71-3760-0158 Stopfbuchsenverschraubung
Threaded stud M5 PG 9
Vig sans téte M5 Gland PG 9
Tornillo prisionero M5 Bouchon de presse-étoupe
PG 9
10 12-305 144-15 | Scheibe A5,3 Racor para prensaestopas
Washer A>,3 PG 9
Rondelle A5,3
Arandela A5,3 25 71-370Q-0002 verschlu@schraube
Serew plug
11 12-501 170-45 | federring B5 Vis d'obturation
Spring washer BS Tornillo de cierre
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica B> 26 95-705 004-15 | Fihrung
Guide
12 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5 Guide
Hexagon nut M5 Gufa
Eerou six pans M5
Tuerca hexagonal M5 27 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 1é
Pan-head screw M5 x 16
13 95-704 969-15 Nocken Vis a téte cylindrique
Trip M5 x 16
Came Tornillo cilfndrico M5 x 16
Leva
28 95-705 002-05 | Achse
14 95-704 968-45 | Lager Shaft
Bearing Axe
Palier Eje
Cojinete
15 14-040 130-91 | Pendelkugellager

Self-aligning ball bearing
Roulement & billes pendulaire
Rodamiento de rdtula




8.3

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n° de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
ftem No. Part number Description Item No. Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pidce N° pos. N° de commande | Nom de piéce o
N2 de pos.| N2 de pedide Denominacién N2 de pos.| N2 de pedide Denominacién
1 95-704 986-45 | Tréger 18 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung
Bracket PG 9
Support Gland PG 9
Soporte Bouchon de presse-étoupe
PG 9
2 95-705 596-45 | Platte Racor para prensaestopas
Plate PG 9
Plaque
Placa 17 18-373 011-61 | Winkelstiick
Elbow union
3 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20 Pi&ce coudée
Pan-head screw Mé x 20 Pieza acodade
vis & téte cylindrique M6 x 20
Tornillo cilindrico Mé x 20 18 18-386 005-91 Schwenkstiick TK-1/8-PK4
Swivel piece TK-1/B-PK4
4 12-501 190-45 | Federring B6 Pizce pivotante TK-1/8-PK4
Spring washer Bé6 Pieza giratoria TK-1/B8-PK4
Rondelle élastique B&
Arandela eldstica Bé
1% 18-385 005-91 | Schwenkstlick LK-1/B-PK4
5 12-305 174-15 | Scheibe A 6,4 Swivel piece LK-1/8-PK4
Washer A 6,4 Pitce pivotante LK-1/8-PK4
Rondelle A 6,4 Pieza giratoria LK-1/8-PK4
Arandela A 6,4
6 13-052 319-15 | Spannstift 5 x 20 20 18-050 004-91 | verteilerrohr
Split tubular pin 5 x 20 Distributor tube
Goupille de serrage 5 x 20 Tube distributeur
Pasador eldstico 5 x 20 Tubo de distribucidn
7 95-705 594-45 | Winkel 21 11-130 203-15 | Zylinderschraube M4 x 30
Angular bracket pan-head screw M4 x 30
Equerre Vis & téte cylindrigue
Pieza angular M4 x 30
Tornillo ecilfndrico M4 x 30
8 95-705 595-45 | Winkel
Angular bracket 22 12-501 151-45 | Federring B4
Equerre Spring washer B&
Pieza angular Rondelle élastigue B4
Arandela eldstica B4
9 11-225 292-15 | Senkschraube M6 x 16
Countersunk screw M6 x 16 23 95-705 597-45 | Platte
Vis & téte noyée M6 x 16 Plate
Tornillo avellanado M6 x 16 Plaque
Flaca
10 99-135 548-91 | Kurzhubzylinder
Shart-stroke cylinder 24 11-130 317-15 | Zylinderschraube M6 x 40
vérin & faible course Pan-head screw M6 x 40
Cilindro de barrera corta Vis & téte cylindrique
MéE x 40
11 15-032 001-05 | Dichtring 0-1/8" Tornille cilindrico M6 x 40
Seal 0-1/8"
Bague d'étanch, 0-1/8" 25 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé
Anillo de junta D-1/8" Hexagon nut Mé
Ecrou six pans Mé
12 18-372 001-61 | Verschraubung CK-1/8-PK4 Tuerca hexagonal M6
Union CK-1/B-PK4
Raccord CK-1/8-PK4
Racor CK-1/8-PKé&4
13 11-130 251-15 | Zylinderschraube M5 x 30
Pan-head screw M3 x 30
vis a tete cylindrique M5 x 30
Tornillo eilfndrico M5 x 30
14 12-501 170-45 | Federring BS
Spring washer B5
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica B5
15 91-082 670-91 | P.E.-Wandler

Cylinder with switch
vérin avec interrupteur
Cilindro con interrupter
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
ftem No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pidéce o
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion Nt de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95-705 054-45 | Winkel 16 95.704 960-05 | l.ager
Angular bracket Bearing
Equerre Palier
Pieza angular Cojinete
2 95-705 056-45 | Platte 17 11-130 245-15 | Zylinderschraube M5 x 25
Plate Pan-head screw M5 x 25
Plaque Vis & tete cylindrique
Placa M5 x 25
Tornillo eilfndrico M5 x 25
3 11-130 299-15 | Zylinderschraube Mé x 20
Pan-head screw M6 x 20 18 12-501 170-45 | Federring B5
Vis a4 tete cylindrique Mé x 20 Spring washer BS
Tornille cilindrico Mé x 20 Rondelle élastique B5
Arandela eldstica BS
4 12.501 190-45 | Federring Bé
Spring washer Bé 19 99-135 406-91 Kugelbuchse
Rondelle élastique Bé 8all guide
Arandela eldstica B6 Douille & bille
Casquillo esférico
5 95-705 600-1% | Gewindestift
Threaded stud 20 95-704 952-15 | Platte
Vis sans téte Plate
Tornillo prisionero Plaque
Placa
6 12-115 210-15 | Randelmutter M8
Milled nut M8 z1 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16
Ecrou & téte moletée M8 Pan-head screw M3 x 16
Tuerca moleteada MB . Vis & téte cylindrique
M5 x 16
7 95-570 036-15 | Zugfeder Tornillo cilindrico M5 x 16
Tension spring
Ressort de rappel 22 99-134 992-91 Linear fihrung
Muelle de traecidn Linear guide
Guide linéaire
] 95-723 066-41 Achse Gufa lineal
Shaft
Axe 23 11-130 179-15 | Zylinderschraube M4 x 12
Eje Pan-head screw M4 x 12
Vis & teéte cylindrique
9 95-705 015-45 | Hebel M4 x 12
Lever Tornillo cilindrico M4 x 12
Levier
Palanca 24 12-501 151-45 | federring B4
Spring washer B4
10 11-039 303-15 | Sechskantschraube M6 x 22 Rondelle élastique B4
Hexagon screw M6 x 22 Arandela eldstica B4
Vis six pans M6 x 22
Tornillo hexagonal M& x 22 25 95.723 070-45 | Winkel
Angular bracket
11 13-052 319-15 |Spiralspannstift 5 x 22 Equerre
Spiral tensioning pin > x 22 Pieza angular
Goupille spiralée 5 x 22
Pasador eldstico espiral 26 11-130 227-15 |Zylinderschraube M5 x 12
5 x 22 Pan-head screw M5 x 12
Vis & tete cylindrique
12 95-704 968-45 | Lager M5 x 12
Bearing Tornillo cilindrice M5 x 12
Palier
Cojinete 27 12-305 144-15 |Scheibe AS5,3
Washer AS5,3
13 14-040 130-01 |Pendelkugellager Rondelle A5,3
Self-aligning ball bearing Arandela A5,3
Roulement 3 billes pendulaire
Rodamiento de rétuls 28 195-704 791-05 | Achse
’ Shaft
14 11-039 306-15 |Sechskantschraube M6 x 25 Axe
Hexagon screw M6 x 25 Eje
Vis six pans Mé x 25
Tornillo hexegonal M6 x 25 29 11-341 358-15 |Gewindestift M8 x 16
Threaded stud MB x 16
15 95-705 604-11 |Winkel links Vis sans téte M8 x 16
Angular bracket, left Tornillo prisionera M8 x 16
Equerre gauche
Pjeza angular izquierda 30 B5-705 003-05 |Achse links

Shaft, left
Axe gauche
Eje izguierdo




Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pidce
Dencminacioén

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

B lHnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-B
Description
Nom de pidce
Denominacién

84

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

4]

42

95-705 004-15

071-91

95-723

95-705

013-15

211-15

12-024

050-01

14-755

12-305

224-15

211-45

12-501

95-705

012-15

191-15

12-024

788-45

95-704

95-704 799-45

11-130 383-15

Fiihrung
Guide
Guide
Guia

Nadelleiste III
Needle strip III
Barre-aiguilles III
Regleta de agujas III

Yerbindungsstiick
Link

Raccord

Pieza de unidn

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans MB
Tuerca hexagonal M8

Gelenklager

Pivat bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rdtula

Scheibe 8,4
Washer 8,4

fondelle 8,4
Arandela 8,4

Federring B8

Spring washer BB
Rondelle élastique BB
Arandela eléstica B8

Schraube
Screw
Vis
Tornillo

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal Mé

Trager

Bracket
Support
Soporte

Tréger

Bracket
Support
Soporte

Zylinderschraube M8 x 40
Pan-head screw M8 x 40

vis & téte cylindrique M8 x 40
Tornillo cilfndrico M8 x 40




8.5

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No, 550 015
Jusgu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015




Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr, Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pigce N° pos. N° de commande | Nom de pléce e
N2 de pos. ' N2 de pedido Denominacién N° de pos.| NS de pedido Denominacién
1 95-723 066-41 | Achse 16 95.723 313-15 | Leiste
Shaft Strip
Axe Plaquette
Eje Plaquita
2 95-705 016-45 | Hebel 17 12-335 171-15 | Scheibe
Lever Washer
Levier Rondelle
Palanca Arandela
3 11-039 303-15 | Sechskantschraube M6 x 22 18 12-501 171-45 | Federring 85
Hexagon screw Mé x 22 Spring washer B5
Vis six pans M6 x 22 Rondelle é€lastique B>
Tornille hexagonal M6 x 22 Arandela eldstica B5
4 12-501 190-15 | Federring Bé 19 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5
Spring washer B6 Hexagon nut M5
Rondelle élastique B6 Ecrou six pans M5
Arandels elédstica B6 Tuerca hexagonal M3
5 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5 x 22 20 95.705 603-11 | Winkel rechts
Spiral temsioning pin 3 x 22 Angular bracket, right
Goupille spiralée 5 x 22 Equerre droit
Pasador eldstico espiral Pieza angular derecha
5 x 22
21 95-704 960-05 | Lager
6 95-704 968-45 | Lager Bearing
Bearing Palier
Palier Cojinete
Cojinete
22 11-130 245-15 | Zylinderschraube M5 x 25
7 14-040 130-01 | Pendelkugellager pPan-head screw M5 x 25
Self-aligning ball bearing Vis & téte cylindrique
Roulement & billes pendulaire M5 x 25
Rodamiento de rdtula Tornille cilfndrico M5 x 25
8 11-039 306-15 | Sechskantschraube M6 x 25 23 99-135 406-91 | Kugelbuchse
Hexagon screw M6 x 25 Ball guide
Vis six pans Mé x 25 Douille & bille
Tornillo hexagonal Mé x 25 fasquillo esférico
3 95705 634-45 | Hebel (Oberteil) 24 95-704 952-15 | Platte
Lever (Upper part) Plate
Levier (Partie supérieure) Plaque
Palanca (Parte superior) Placa
10 95.705 635-45 | Hebel (Unterteil) 25 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16
. Lever (Lower part) Pan-head screw M5 x 16
Levier (Partie inférieure) vis & téte cylindrique
Palanca (Parte inferior) M5 x 16
Jornillo cilindrico M5 x 16
11 11-130 320-15 | Zylinderschraube Mé x 45
. Pan-head screw Mé x 45 26 99-134 992-91 | Linearflihrung
yis & téte cylindrique Mé x 45 Linear guide
Tornillo cilindrico M6 x 45 Guide linéajire
Gufa lineal
12 95-705 607-15 | Bolzen
Pin 27 11-130 179-15 | Zvlinderschraube M4 x 12
Boulon Pan-head screw M4 x 12
Perno yis & téte cylindrique
M4 x 12
13 12-305 224-15 | Scheibe A8,4 Tornillo cilindrico M4 x 12
Washer AB,4
Rondelle AB,4 28 12-501 151-45 | Federring B4
Arandela AB,4 Spring washer B4
Rondelle €lastigue B4
14 12-501 211-45 | federring B8 Arandela eldstica B4
Spring washer B8
flondelle ¢lastique B8 29 95-723 070-45 | Winkel
Arandela elastica B8 Angular bracket
Equerte
15 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 Pieza angular
Hexagon nut M8
Fcrou six pans MB 30 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5 x 12

Tuerca hexagonal MB

Pan-head screw M5 x 12

vis & téte cylindrique

M5 x 12

Tornillo cilfndrico M5 x 12



Pos.-Nr.
Item No.
N° pos,
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Desciiption
Nom de pidce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelln
Part number
N° de commande
N2 de pedido

Telle-B
Description
Nom de pléce
Denominacién

8.5

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

12-305 144-15
95-704 791-05
11-34]1 358-15
95-705 002-15
95.705 004-15
95-723 071-91
95-705 913—15
14-7595% 0650-01
95-705 012-15
12-024 19]-15
95-704 794-45
11-130 383-15
95-723 312-15

95-723 311-15

11-130 287-15

Scheibe A5,3
Washer A5,3
Rondelle A5,3
Arandela AS5,3

Achse
Shaft
Axe
Eje

Gewindestift MB x 16
Threaded stud M8 x 16
Vis sans teéte MB x 16
Tornille prisionero M8 x 16

Achse
Shaft
Axe
Eje

Fihrung
Guide
Guide
Gufa

Nadelleiste II
Needle strip II
Barre-aiguiiles II
Regleta de agujas Il

verbindungsstiick
Link

Raccord

Pieza de unidn

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rétula

Schraube
Screw
Vis
Tornillo

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ferou six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Tréger

Bracket
Support
Soporte

Zylinderschraube MB x 40
Pan-head screw M8 x 40

Vis a tete cylindrique M8 x 40
Tornillo cilindricoc M8 x 40

Leiste
Strip
Plaguette
Plaquita

fiihrung
Guide
Guide
Gufa

2Zylinderschraube M6 x 12
Pan-head screw M6 x 12

V¥is & téte cylindrique M6 x 12
Tarnillo cilindrico Mé x 12

46

47

12-305 174-15

95-704 789-45

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rendelle A6,4
Arandela A6,4

Tréger

Bracket
Support
Soporte



Antrieb fiir Nadelleiste 1I1I

Needle drive II1

Commande de la barre porte-aiguilles III
Accionamiento para barra de agujas 111
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No, | Part number Description
N° pos. N°¢ decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de piéce .
N2 de pos. [ NS de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 0B81-41 | Achse 16 95-704 BGO-15 | Hutmutter
Shaft Cap nut
Axe Ecrou borgne
Eje Tuerca de sombrerete
2 95-704 746-45 | Lager 17 11-130 407-15 | Zylinderschraube M8 x BO
Bearing Pan-head screw MB x 80
Palier Vis & tete cylindrique
Cojinete M8 x 80
Tornillo cilindrico MB x 80
14-040 130-01 ! Pendelkugellager
Self-aligning ball bearing 18 99-134 992-91 | Linearfihrung
Roulement 2 billes pendulaire Linear guide
Rodamiento de rdtula Guide linéaire
Gufa lineal
4 11-130 305-15 | Zylinderschraube M§ x 25
Pan-head screw M6 x 25 19 11-130 185-15 { Zylinderschraube M4 x 16
Vis & téte cylindrique M6 x 25 Pan-head screw M4 x 18
Tornillo cilindrico M6 x 25 Vig & tete cylindrique
M4 x 16
5 12-501 190-15 | Federring Bé Tornillo cilindrico M4 x 16
Spring washer 86
Rondelle élastique Bé 20 12-501 150-45 | Federring B4
Arandela eldstica B6 Spring washer B4
Rondelle élastique B4
6 95-704 905-45 | Winkel Arandela elédstica B4
Angular bracket
Equerre 21 95-704 784-05 | Achse
Pieza angular Shaft
Axe
7 95-704 908-41 | Hebel Eje
Lever
Levier 22 12-601 290-45 | Sicherungsring
Palanca Circlip
Circlip
3 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6 x 16 Anille de retencidn
Pan-head screw M6 x 1§ i
Vis & téte cylindrique Mé x 16| 23 95-704 B03-05 | Nocken
Tornillo cilfndrico M&6 x 16 Trip
Came
9 13-052 340-15 | Spiralspannstift 5 x 40 Leva
Spiral tensioning pin 5 x 40
Goupille spiralée 5 x 40 24 95.704 802-15 | Fihrung
Pasador eldstico espiral Guide
5 x 40 Guide
Guia
10 14-246 142-01 | Kurvenrolle
Cam follower 25 95-.704 786-45 | Trdger rechts
Galet de came Bracket, right
Rodillo de levas Support droit
Soporte derecho
11 12-501 210-15 | Federring B8
Spring washer B8 26 11-341 277-1% | Gewindestift M&é x 6
Rondelle élastique B8 Threaded stud'Mé x 6
Arandela eldstica B8 Vig sans téte M6 x &
Tornilleo prisionero M6 x 6
12 12-924 211-45 | Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8 27 99-135 427-91 | Kugelbuchse
Ecrou six pans M8 Ball guide
Tuerca hexagonal M8 Douiile & bille
Casquillo esférico
13 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20
Pan-head screw M6 x 20 28 12-610 390-45 { Sicherungsring 26 x 1,2
vis & téte cylindrique M6 x 20 Circlip 26 x 1,2
Ternillo cilindrice M6 x Z0 Circlip 26 x 1,2
Anillo de retencidén 26 x 1,2
14 95-704 781-45 | Platte
Plate
Plague
Placa
15 11-135 358-15 | Zylinderschraube M8 x 14

Pan-head screw M8 x 16
Vis & téte cylindrique MB x l6
Tornillo cilindrico MB x 16
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Telle-Benennung

Pos.-Nr. Bestellnummer Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. | Part number Description ' Item No. | Part number Description
N°® pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° decommande | Nom de pléce A
N¢ de pos. | N2 de pedido Denominacién NS de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 0B1-41 | Achse 16 12-005 215-15 | Sechskantmutter M8
Shaft Hexagon nut M8
Axe Ecrou six pans MB
Eje Tuerca hexagonal M8
2 95-704 746-45 | Lager 17 15-032 001-05 | Dichtring 0-1/8"
Bearing Seal D-1/8"
Palier Bague d'étanch. 0-1/8"
Cojinete Anillo de junta 0-1/8"
3 14-040 130-01 | Pendelkugellager 18 18-277 001-95 | Doppelnippel 1/8"-1/8"
Self-aligning ball bearing Double nipple 1/8"-1/8¢
Roulement & billes pendulaire Raccord double 1/8"-1/8"
Rodamiento de rdtula Manguito doble 1/8"-1/8%
4 11-130¢ 305-15 | Zylinderschraube M6 x 25 19 99-115 505-91 | Drosselriickschlagventil
Pan-head screw M6 x 25 Check-return valve
Vis & téte cylindrique Mé x 25 Clapet anti-retour av.
Tornillo cilindrico Mé x 25 étranglement
vdlvula estranguladora de
5 12-501 190-15 | Federring Bé retroceso
Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé 20 18-378 001-61 | Schnellverschraubung
Arandela eldstica Bé Quick-release union
Raccord rapide
6 95-704 905-45 | Winkel Racor rédpido
Angular bracket
Equerre 21 99-134 520-91 | Lagerbock
Pieza angular Bearing bracket
Chevalet
7 95-704 910-41 Hebel Soporte
Lever
Levier 22 11-130 287-15 | Zylinderschraube M6 x 12
Palanca Pan-head screw M6 x 12
Vis & téte cylindrigue
8 11-130 293-15 Zylinderschraube M6 x 16 M& x 12
Pan-head screw M& x 16 Tornille cilindrico Mé x 12
Vis & tete cylindrique M6 x 16
Tornillo cilindrico M6 x 16 23 95.704 797-45 | Winkel
Angular bracket
9 13.052 340-15 | Spiralspannstift 5 x 40 Equerre
Spiral tensioning pin 5 x 40 Pieza angular
Goupille spiralée 5 x 40
Pasador eldstico espiral 24 95-704 798-05 | Platte
5 x 40 Plate
Plaque
10 14-246 142-01 Kurvenrolle Placa
- Cam follower
Galet de came 25 11-130 317-15 | Zylinderschraube M6 x 40
Rodillo de levas Pan-head screw Mé x 40
Vis 3 téte cylindrigue
11 12-501 210-15 | Federring B8 Mé x 40
. Spring washer B8 Tornillo eilindrico M6 x 40
Rondelle élastique B8 :
Arandela elastica B8 26 95-704 782-45 | Platte
Plate
12 12-024 211-45 | Sechskantmutter M8 Plague
Hexagon nut M8 Placa
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8 27 11-135 358-15 | Zylinderschraube MB x 16
Pan-head screw M8 x 16
13 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20 Vis & tete cylindrique
Pan-head screw Mé x 20 M8 x 16
Vis & tete cylindrique M6 x 20 Tornille cilfndrico MB x 18
Torniile cilindrico M6 x 20
28 99-134 992-91 i Linearfiihrung
14 59-135 426-9)1 | Zylinder, 25 ¢ x 20 Hub Linear guide
Cylinder, 25 mm dia. 20 mm Guide linéaire
stroke Gufa lineal
vérin, @ 25, course 20 2
Cilindro 25 @ x 20 de 29 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4 x 1&
carrera Pan-head screw M4 x 16
Vis a téte cylindrique
15 16-04] 075-11 | Gabelgelenk M4 x 16
Yoke Tornillo cilindrico M4 x 1é
Articulation & fourche
Articulacidn de horquills 30 12-501 150-45 | Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldsticas B4



Pos.-Nr,
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N? de pedide

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacion

Pos.-Nr.
tem No.
N° pos.
Nt de pos.

Bestellnummer
Part number

N*© de commeande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominaclén

0.2

31

32

33

34

35

36

37

38

95-704 784-05

12-610 290-45

95-704 803-05

95-704 B802-15

95-704 785-45

11-341 277-15

99-135 427-9]

12-610 390-45

Achse
Shaft
Axe
Eje

Sicherungsring
Circlip

Circlip

Anillo de retencidn

Nocken
Trip
Came
Leva

Fihrung
Guide
Guide
Gufa

Trdger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izguierdo

Gewindestift M6 x &
Threaded stud M6 x 6
Vis sans téte M6 x 6
Tornillo prisionero Mé x é

Kugelbuchse

Ball guide
Douille & bille
Casquilio esférico

Sicherungsring 26 x 1,2
Cirelip 26 x 1,2
Circlip 26 x 1,2
Anillo de retencidn

26 x 1,2
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pes.

Bestelinummer
Part number

N° decommande
‘N de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N°¢ pos.
N de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teite-Benennung
Description
Nom de pliéce
Denominacién

9.3

1

10

11

12

13

95-723

95-723

95-723

11-130

12-501

95-723

11-130

12-541

95-704

11-130

12-305

95-723

12-225

078-15

084-15

085-15

299-15

190-45

076-15

245-15

170-45

7%0-15

293-15

174-15

086-15

175-15

Nadelleiste III
Needle strip III
Barre-aiguilles III
Regleta de agujas III

Achse
Shaft
Axe
Eje

Achse
Shaft
Axe
Eje

Zylinderschraube M6 x 20
Pan-head screw M6 x 20

Vis & téte cylindrique Mé x 20
Tornille cilfndrico Mé x 20

Federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica B6

Filhrungsleiste
Guide rail

Barre de guidage ol
Barra de gufa

Iylinderschraube M5 x 25
Pan-head screw M5 x 25

Vis & tete cylindrique M5 x 25
Tornillo cilindrico M5 x 25

Federring B5

Spring washer BS
Rondelle élastique B>
Arandela eldstica BS

Flihrung
Guide
Guide
Gufa

Zylinderschraube M6 x 16
Pan-head screw M6 x 16

Vis & tete cylindrique Mé x 16
Tornille ecilfndrico Mé x 16

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A&,4
Arandela A&,4

Zapfen
Stud
Tourillon
Pivote

Senkschraube M4 x 10
Countersunk screw M4 x 10
Vis & tete noyée M4 x 10
Tornillo avellanado M& x 10
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Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de piléce N° pos. N° decommande | Nom de pléce -
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95-723 088-45 | Tréger 16 95-704 944-15 | Druckstiick
Bracket Thrust piece
Support pPidce de pression
Soporte Pieza de presidn
2 95-723 08%-41 | Lagerplatte 17 11-130 197-15 | Zylinderschraube M4 x 25
Bearing plate pPan-head screw M4 x 25
Plaque-support Vis A tete cylindrique
Placa soporte M4 x 25
Tornille cilindrico M4 x 25
3 11-130 293-15 | Zylinderschraube M4 x 16
Pan-head screw M4 x 16 18 12-501 150-45 | Federring 84
Vis & tate cylindrique M4 x 16 Spring washer B4
Tornillo cilindrico M4 x 16 Rondelle #lastique B4
Arandela eldstica B4
4 12-501 190-45 | Federring B6
Spring washer B6 12 95-704 942-45 | Platte
Rondelle élastique Bé Plate
Arandela elé4stica Bé Plaque
Placa
5 95-723 091-41 | Hebel
Lever 20 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5 x 12
Levier Pan-head screw M5 x 12
Palanca Vis & tete cylindrique
M5 x 12
6 14.731 699-05 | Buchse Tornillo eilindrico MS x 12
Bush
Douille 21 12-305 144-15 | Scheibe A5,3
Casguille Washer A5,3
Rondelle A5,3
7 12-318 260-01 Scheibe Arandela A5,3
Washer
Rondelle 22 11130 203-15 | Zylinderschraube M4 x 30
Arandela Pan-head screw M4 x 30
Vis & tete cylindrique
8 12-640 230-55 | Sicherungsring M4 x 30
Circlip Tornillo cilindrico M4 x 30
Circlip
Anillo de retencidn 23 71-1200-0413 Sprungschalter
Quick-break switch
9 95-704 943-15 | Platte Fin de course
Plate Interruptor de final
Plague
Placa 24 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung
PG 9
10 11-130 245-15 | Zylinderschraube M> x 25 Gland PG 9
Pan-head screw M5 x 25 Bouchon de presse-étoupe
Vis & téte cylindrique M> x 22 PG 9
Tornillo cilfndrico M3 x 25 Racor para prenssestopas
PG 9
11 12-501 170-45 | Federring B>
Spring washer B5 25 71-3700-0002 verschluBschraube
Rondelle élastique BS Screw plug
Arandela eldstica B5 Vis d'obturation
Tornilla de cierre
12 95-705 200-45 | Platte
Plate
Plague
Placa
13 99.134 340-91 | Zylinder,12 @ x 50 Hub
Cylinder, 12 mm dia. 50 mm
stroke
vérin, B 12, course 50
Cilindro 12 @ x 50 de ca-
rrera
14 99-135 298-91 | Drosselrlickschlagventil
M5 PK4
Check-return valve M5 PK4
Clapet anti-retour av. étran-
glement M5 PK4
Valvula estranguladera de re-
troceso M5 PK4
15 12-024 151-15 | Sechsksntmutter M5

Hexagon nut M5
Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5




10

Nadelleiste I mit Antrieb
Needle strip I with drive
garre porte-aiguilles I avec commande
Regleta de agujas I con sccionamiento
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos,
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.

N& de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominaclon

101

1

10

11

95-723 358-41

95-704 744-45

11-039 303-15

12-501

190-15

13-052 319-15

95-704 746-45

14-040 130-01

14-246 142-01

12-024 211-15

12-501

210-45

11-039 306-15

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sechskantschraube M6 x 22
Hexagon screw Mé x 22
¥is six pans M6 x 22
Tornillo hexagonal M6 x 22

Federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé
Arandela elastica B6

Spiralspammstift 5 x 20
Spiral tensioning pin 5 x 20
Goupille spiralée 5 x 20
Pasador elédstico espiral

5 x 20

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Rillenkugellager

Grooved ball bearing
Roulement rainuré & billes
Cojinete de bolas radial

Stitzrolle
Support roller
Galet d'appui
Rodillo de spoyo

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Eerou six pans MB
Tuerca hexagonal MB

Federring BB

Spring washer 88
Rondelle élastique B8
Arandela eléstica B8

Sechskantschraube M6 x 25
Hexagon screw M6 x 25
vis six pans M6 x 25
Tornille hexagonal M6 x 25
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N& de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

"N de pedido

Telle-Benennhung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce

s 102

10

11

12

13

14

15

95-723 358-41
95-704 743-45
11-039 303-15
12-501

190-15

13-052 319-15

95-704 746-45

14-040 130-01
14-246 142-01
12-024 211-15
12-501 210—45
]?—039 306-15
95-723 365-05
95-723 366-05
367-05

95-723

95-723 368-05

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sechskantschraube M6 x 22
Hexagon screw Mé x 22
Vis six pans M6 x 22
Tornillo hexagonal M6 x 22

Federring Bé

Spring washer Bé
Rondelle élastique B&
Arandela eldstica B6

Spiralspannstift 5 x 20
Spiral tensioning pin 5 x 20
Goupille spiralée 5 x 20
Pasador eldstico espiral

5 x 20

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Rillenkugellager

Grooved ball bearing
Roulement rainuré & billes
Cojinete de bolas radial

Stiitzrolle
Support roller
Galet d'appui
Rodillo de apoyo

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ferou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica BB

Sechskantschraube M6 x 25
Hexagon screw M6 x 25
Vis six pans Mé x 2%
Tornillo hexagonal M& x 25

Platte
Plate
Plague
Plaeca

Platte
Plate
Plague
Placa

Platte
Plate
Plaque
Placa

Platte
Plate
Plague
Placa

16

11-130 257-15

Zylinderschraube M5 x 40
Pan-head screw M5 x 40

Vig & tete cylindrique

M5 x 40

Tornillo cilindrico M5 x 40
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Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Beastelinummer Tetle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pigce N° pos. N° de commande | Nom de pléce A
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N¢ de pedido Denominacién
1 95-723 371-41 | Tréger 16 16-041 075-12 | Gabelgelenk
Bracket Yoke
Support Articulation & fourche
Soporte Articulacidn de horquilla
2 95-723 373-15 | Bolzen 17 95-723 378-15 | Bolzen
Pin Pin
Boulon Boulon
Perno Perno
3 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 18 12-640 200-55 | Sicherungsscheibe
Hexagon nut M8 Slip washer
Ecrou six pans MB Rondelle d'arrét
Tuerca hexagonal M8 Arandela clip
4 12-501 210-15 | Federring B8 15 99-134 520-91 | Lagerbock
Spring washer B8 Bearing bracket
Rondelle élastique BB Chevalet
Arandela eléstics B8 Soporte
5 11-130 921-15 | Zylinderschraube M6 x 50 20 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20
Pan-head screw M6 x 50 Pan-head screw Mé x 20
Vis & tete cylindrique M6 x 50 Vis & téte cylindrigue
Tornillo cilindrico Mé x 50 Mé x 20
Tornillo cilindrico Mé x 20
6 12-024 191-15 | Sechskantmutter M&
Hexagon nut M6 YAl 12-501 190-45 | Federring Bé
Ecrou six pans M6 Spring washer Bé
Tuerca hexagonal Mé Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica B6
7 95-723 374-15 | Bolzen
Pin 22 99-135 389-91 | Zylinder, 25 @ x 5 Hub
Boulon Cylinder, 25 mm dia. 5 mm
Perno stroke
vérin, @ 25, course 5
8 12-024 231-15 | Sechskantmutter M1O Cilindro 25 @ x 5 de
Hexagon nut M10 carrera
Ecrou six pans M10
Tuerca hexagonal M0 23 95-704 743-45 | Hebel
Lever
9 12-501 230-15 | Federring B10 Levier
Spring washer B10 Palanca
Rondelle élastigue BI10
Arandela eldstjca Bl1D 24 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6 x 16
Pan-head screw M6 x 16
10 12-710 230-12 Stellring vis & téte cylindrique
Fixing collar M6 x 16
Bague de réglage Tornillo cilindrico Mé x 16
Anille de retencidn
1] 95-723 375-15 | Hebel
Lever
Levier
Palanca
12 99-135 761-91 | Zylinder, 25 @ x 25 Hub
Cylinder, 25 mm dia. 25 mm
stroke
vérin, # 25, course 25
Cilindro 25 ¢ x 25 de ca-
rrera
13 18-378-001-61 | Verschraubung LCK-1/8-PK&
Union LCK-1/8-PK4
Raccord LCK-1/8-PK4
Racor LCK-1/8-PK4
14 15-032 001-05 | Dichtring 0-1/B"
Seal 0-1/8"
Bague d'étanch. 0-1/8"
Anille de junta 0-1/8"
15 12-005 215-15 | Sechskantmutter M8

Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Hem No. | Part humber Description Item No, | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pitce N° pos. N° decommande | Nom de pléce A
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 364-45 | U-Profil 16 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4 x 10
U-profile Pan-head screw M4 x 10
Profil en U Vis & téte cylindrique
Perfil en U M4 x 10
Tornillo cilindrico M4 x 10
2 95-705 755-05 | Fihrung
Guide 17 95-705 754-05 | Achse
Guide Shaft
Gufa Axe
Eje
3 14-731 788-05 | Buchse
Bush 18 95-705 757-41 | Trdger
Douille Bracket
Casquillo Support
Soporte
4 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6 x 16
Pan-head screw Mé x 16 19 11-130 287-15 | Zylinderschraube M§ x 12
Vis & Léte cylindrique Mé x 16 Pan-head screw M6 x 12
Tornille cilindrico Mé6 x 16 Vis & téte cylindrique
M& x 12
5 12-501 198-45 | Federring Bé Tornillo cilindrico M6 x 12
Spring washer Bé
Rondelle élastique B6 20 95.705 774-45 | Lager
Arandela elastica Bé Bearing
Paljer
6 95-704 764-05 | Achse Cojinete
Shaft
Axe 21 14-750 901-01 | Gelenklager
Eje Pivot bearing
Articulation & rotule
7 95-704 765-15 | Fiihrung Cojinete de rdtula
Guide
Guide 22 95-705 770-41 | Achse
Gufa Shaft
Axe
8 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16 Eje
Pan-head screw M5 x 16
Vis a téte cylindrique M5 x 16| 23 14-246 142-01 | Kurvenrolle
Tornille cilindrico M5 x 16 Cam follower
Galet de came
9 12-501 170-45 | Federring BS flodillo de levas
Spring washer B5
Rondelle élastique B5 24 12-501 210-45 | Federring B8
Arandela eldstica B> Spring washer BS
Rondelle élastique B8
10 95-705 737-15 | Platte Arandela eldstica B8
Plate
Plaque 25 12-024 211-15 Sechskantmutter MB
Placa Hexagon nut M8
Ecrou six pans MB
11 11-330 349-15 | Gewindestift M8 x 10 Tuerca hexagonal M8
Threaded stud M8 x 10
Vis sans téte M8 x 10 26 95-705 760-41 Trager
Tornillo prisionero M8 x 10 Bracket
Support
12 95-705 744-15 | Bolzen Soporte
Pin
Boulon 27 11-225 232-15 | Senkschraube M5 x 15
Perno Countersunk screw M5 x 16
Vis & téte novyée M> x 16
13 95-705 731-11 Trdger Tornillo avellanado M5 x 16
Bracket
Support 28 95.705 763-41 | Tréger
Soporte Bracket
Support
14 95-705 736-05 | Buchse Soporte
Bush
Dauille 29 14-731 679-05 | Buchse
Casquillo Bush
Douille
15 95-705 740-11 | Hebel Casquillo
Lever
Levier 30 95-705 776-15 | Bolzen
Palanca Pin
Boulon

Perno



Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telie-Benennung
Description
Nom de plece
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.| N2 de padido

Bestellnummer
Part number
N° de commande

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacion

104

3

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

12-024 191-15

95-705 766-11

95-723 361-11

11-330 277-15

99-134 833-91

99-134 941-91

16-042 050-15

12-0065 195-15

18-378 00]1-61

15-032 001-05

95-705 777-15

11-330 091-15

12-640 170-55

12-305 174-15

71-6300-0050

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut Mé
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal Mé

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Gewindestift Mé x 6
Threaded stud M6 x 6
Vis sans tete M6 x 6
Tornillo prisicnero Mé x 6

Lagerbock
Bearing bracket
Chevalet
Soporte

Zylinder, 20 @ x 15 Hub
Cylinder, 20 mm dia, 15 mm
stroke

yérin, @ 20, course 15
Cilindro 20 @ x 15 de ca-
rrera

Gabelgelenk

Yoke

Articulation & fourche
Articulacidn de horquilla

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal Mé

verschraubung LCK-1/B-PK4
tnion LCK-1/8-PK4

Raccord LCK-1/8-PK&

Racor LCK-1/8-PK4

Dichtring 0-1/8"

Seal 0-1/8"

Bague d'étanch. 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Gewindestift M3 x 6
Threaded stud M3 x 6
¥is sans téte M3 x 6
Tornillo prisionerc M3 x 6

Sicherungsscheibe 5
Slip washer 5
Rondelle d'arrét 5
Arandela clip 5

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Schlitzinitiastor mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw an
nut

Microrupteur de proximité avec
vis et écrou

Microrruptor de proximidad cen
tarnillo y tuerca

46% 95-705 733-15

47% 11-130 092-15

Platte
Plate
Plaque
Plara

Zylinderschraube M3 x 6
Pan-head screw M3 x &
Vis & téte cylindrique

M3 x 6

Ternillo cilindrico M3 x &6

* gb Maschinen-Nr.550 016
+ from machine Ne. 550 016

* 3 partir du n® de machine 550 016
* g partir del N2 de mAquina 550016
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Pos.-Nr. Buestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No, Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de plice N° pos. N° decommande | Nom de pikce A
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.! N2 de pedido Denominaclén
1 95-723 3464-45 | U-Profil 14 11-130 299-15 | Iylinderschraube M6 x 20
U-profile Pan-head screw Mé x 20
Profil en U Vis & téte cylindrique
Perfil en U Mé x 20
Tornillo cilindrico M6 x 20
2 95-705 755-05 | Fihrung
Guide 17 95-731 561-15 | Schraube
Gufa Screw
Vis
3 14-731 788-05 | Buchse Tornillo
Bush .
Doujlle 18 99.135 760-91 | Zylinder, 20 @ x 20 Hub
Casquillo Cylinder, 20 mm dia. 20 mm
stroke
4 11-130 293-15 | Zylinderschraube M§ x 16 vérin, @ 20, course 20
Pan-head screw M6 x 16 Cilindro 20 @ x 20 de
¥is 3 téte cylindrique M6 x 16 Carrera
Tornillo cilindrico Mé x 16
19 12-082 190-05 | Hutmutter M6
5 12-501 190-45 | Federring Bé Cap nut Mé
Spring washer B6 Ecrou borgne M§
Rondelle élastique B6 Tuerca de sombrerete Mé
Arandela eldstica B6
20 12.005 195-15 | Sechskantmutter M6
[3 95-704 764-05 | Achse Hexagon nut M6
Shaft Ecrou six pans M6
Axe Tuerca hexagonal Mé
Eje
21 11-130 254-15 | Zylinderschraube M5 x 35
7 95-704 765-15 | Fiihrung Pan-head screw M5 x 35
Guide Vis a tete cylindrique
Guide M5 x 35
Gufa Tornillo ecilfndrice M5 x 35
8 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5 x 16 22 11-130 257-15 | Zylinderschraube M5 x 40
Pan-head screw M5 x 16 Pan-head screw M> x 40
Vis & tete cylindrique M5 x 16 Vis A téte eylindrique
Tornillo cilindrico M5 x 16 M5 x 40
Tarnillo eilindrice M5 x 40
9 12-501 170-45 | Federring B5
Spring washer B5 23 95-731 562-15 | Platte
Rondelle élastique B5 Plate
Arandela eldstica BS Plague
Placs
10 95.705 737-15 | Platte
Plate 24 91-118 412-05 | Zugfeder
Plaque Tension spring
Placa Ressort de rappel
Muelle de traccién
11 11-330 349-15 | Gewindestift M8 x 10
Threaded stud M8 x 10 25 99.135 108-91 | Verschraubung M5-PK4
vis sans téte MB x 10 Union M5-PK4
Tornillo prisionero MB x 10 Raccord M5-PK4
Racor M5-PK4 ~
12 95-723 604-15 | Bolzen
Pin 26 18-278 005-91 | Reduziermuffe 1/8-M5
Boulon Reducing sleeve 1/8-M5
Perna Raccord réducteur 1/8-M5
Manguito de reduccidn 1/8-M5
13 95-7Q5 738-11 | Tréger
Bracket 27 99-133 042-51 | Schallddmpfer R1/8"
Support Silencer R1/8"
Soporte Silencieux R1/8"
) Sjlenciador R1/8"
14 95-705 736-05 | Buchse
Bush 28 95-705 754-05 | Achse
Douille Shaft
Casquillo Axe
Eje
15 95.704 743-15 Hebel
Lever 29 95-705 757-41 | Triéger
Levier Bracket
Palanca Support
Soporte
30 11-330 283-15 | Gewindestift Mé x 10

Threaded stud M6 x 10
vis sans téte M6 x 10
Tornillo prisionero Mé x 10



Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
"N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de plece
Denominacion

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pliéce
Denominacién

105

3

32

33

34

35

36

37

38

39

40

4]

42

43

44

45

95-705 775-45

14-750

901-01

770-41

95-705

142-01

14-246

210-45

12-501

211-15

12-024

74B-45

95-705

232-15

11-225

747-45

95-705

206-15

11-130

150-45

12-501

174-15

12-305

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rdtula

Achse
Shaft
Axe
Eje

Kurvenrolle

Cam follower
Galet de came
Rodillo de levas

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle &lastique B8
Arandela eldstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut MB
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Platte
Plate
Plaque
Placa

Senkschraube M5 x 16
Countersunk screw M5 x 16
Vis & téte noyée M5 x 16
Tornille avellanado M5 x 16

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M4 x 35
Pan-head screw M4 x 35

Vis 3 téte cylindrique M4 x 35
Tornillo cilindrico M4 x 35

Federring Bd

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela elédstica B4

Scheibe A6, 4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interrupter de final

Stepfbuchsenverschraubung
PG 9

Gland PG 9

Bouchan de presse-étoupe
PG 9

Racor para prensaestopas
PG 9

VerschluBschraube
Screw plug

Vis d'obturation
Tornille de cierre

46

12-305 144-15

Scheibe A5,3
Washer AS5,3

Rondelle A5,3
Arandela A5,3
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Pos.-Nr.
Iltem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedide

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Tetle-Benennung
Description

Nom de pitce
Denominackén

106

1

10

11

95-705 757-4]

95-705 746-15

95-723 604-15

95.705 744-15

11-130 233-15

12-501 190-45

95-731 071-05

95-731 073-45

11-130 176-15

12-501 150-45

12-305 114-15

Tréger

Bracket
Support
Soporte

Nadelleiste 1
Needle strip I
Barre-aiguilles I
Regleta de agujas I

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Bolzen
Pin
Boulon
ferno

Zylinderschraube M5 x 16
Pan-head screw M5 x 16

Vis & téte cylindrique M5 x 16
Tornillo cilindrico M5 x 16

Federring Bé

Spring washer B6
Rondelle élastique Bé
Arandela elédstica B6

Stiitzblech I
Support plate I
Tale-support I
Chapa de apoyo I

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

2ylinderschraube M8 x 10
Pan-head screw MB x 10

yis & téte cylindrique M8 x 10
Tornillo cilindrico M8 x 10

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3
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Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N°¢ pos. N° decommande | Nom de pidce N° pos. N° de commande | Nom de pléce °
N¢ de pos.| N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95.705 785-45 | Winkel 16 11-330 094-15 | Gewindestift M3 x B
Angular bracket Threaded stud M3 x 8
Equerre Vis sans téte M3 x 8
Pieza angular Tornille prisionero M3 x 8
2 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20 17 11-330 172-15 | Gewindestift M4 x 8
Pan-head screw M6 x 20 Threaded stud M4 x 8
Vvis a tete cylindrique M6 x 20 Vis sans téte M4 x B
Tornillo cilindrico M6 x 20 Tornillo prisionero M4 x B
3 12-501 190-45 | Federring Bé 18 11-22% 232-15 | Senkschraube M5 x 16
Spring washer B6 Countersunk screw M5 x 16
Rondelle élastique B6 Vis & téte noyée M5 x 16
Arandela eléstica B6 Tornillo avellanado M5 x 16
4 12-305 174-15 | Scheibe A§,4 19 95705 720-45 | Winkel
Washer A&,4 Angular bracket
Rondelle Aé,4 Equerre
Arandela A6,4 Pieza angular
5 95_705 782-41 | Fihrung rechts 20 95-723 899-45 | Blech
Guide, right Plate
Guide droit Tole
Guia derecha Chapa
6 11-130 293-15 Zylinderschraube M6 x 16 21 95-723 B9B_05 | Blech
Pan-head screw M6 x 16 Plate
Vis a tete cylindrigue M6 x 16 Tole
Tornille cilfndrico M& x 16 Chapa
7 95-705 725-01 | Lager 22 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Bearing Washer A4,3
Palier Rondelle A4,3
Cojinete Arandela A4,3
8 99-135 758-91 Kugelbuchse 23 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Ball guide Hexagon nut M4
Douille & bille Ecrou six pans M4
Casguillo esférico Tuerca hexagonal M4
Ed 11-130 245-15 | Zylinderschraube M5 x 25 24 11-130 192-15 | Zylinderschraube M3 x 6
Pan-head screw M5 x 25 Pan-head screw M3 x 6
Vis & tete cylindrique M5 x 25 vis & téte cylindrique
Tornillo cilindrico M5 x 25 M3 x 6
Tornillo cilfndrica M3'x 6
10 12-501 170-45 | Federring BS
Spring washer B5 25 12-500 121-45 | federring B3
Rondelle élastique B5 Spring washer B3
Arandela eldstica BS Rondelle élastique B3
Arandela eldstica B3
11 95-705 730-15 | Achse
Shaft 26 95-705 729-05 | Trdger rechts
Axe Bracket, right
Eje Support droit
Soporte derecho
12 14-012z 525-01 Rillenkugellager
Grooved ball bearing 27 12-305 084-15 | Scheibe A3,2
Roulement rainuré 3 billes Washer A3,2
Cojinete de bolas radial Rondelle A3,2
Arandela A3,2
13 95-705 778-15 | Bolzen
: Pin
Bouion
Perno
14 12-305 144-15 § Scheibe A5,3
Washer A5,3
Rondelle A5,3
Arandela A5,3
15 95-705 721-05 | Lager
Bearing
Palier

Cojinete
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Pos.-Nr. Bestelinummer Télle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
item No. Part number Description ltem No. Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de piéce N° pos, N° de commande | Nom de pléce
N2 de pos. | N2 de pedido Denomination N2 de pos.| N2 de pedide Denominacion hd
1 95.705 785-45 | Winkel 16 11-330 094-15 | Gewindestift M3 x B
Angular bracket Threaded stud M3 x B
Equerre Vig sans téte M3 x 8
Pieza angular Tornillo prisionero M3 x 8
2 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6 x 20 17 11-330 172-15 | Gewindestift M4 x 8
Pan-head screw M6 x 20 Threaded stud M4 x 8
vizs a téte cylindrique M6 x 20 Vis sans téte M4 x 8
Tornille cilindrico M6 x 20 Tornille prisionero M4 x B
3 12-501 190-45 | Federring Bé 18 11-225 232-15 | Senkschraube M5 x 16
Spring washer Bé Countersunk screw M5 x 16
Rondelle élastique B6 Vis & téete noyée M5 x lé
Arandela elédstica Bé Tornillo avellanado M5 x 14
4 12-305 174-15 | Scheibe A6,4 19 95-705 720-45 | Winkel
Washer Ab,4 Angular bracket
Rondelle Aé,4 Equerre
Arandela A6,4 Pieza angular
5 95.705 779-41 | Fihrung links 20 95.723 899-45 | Blech
Guide, left Plate
Guide gauche Tole
Gufa jzquierda Chapa
3 11-130 293-15 | Zylinderschraube Mé x 16 21 95-723 898-05 | Blech
Pan-head screw M6 x 16 Plate
Vis & téte cylindrique Mé x 16 Téle
Tornillo cilindrico Mé x 16 Chapa
7 95.705 725-01 | Lager 22 12-30% 114-15 | Scheibe A4,3
Bearing Washer A4,3
Palier Rondelle A4,3
Cejinete Arandela A4,3
] 99.135 758-91 | Kugelbuchse 23 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Ball guide Hexagon nut M4
Douille & bille Ecrou six pans M4
Casquillo esférico Tuerca hexagonal M4
9 11-120 245-15 Zylinderschraube M5 x 25 24 11.130 19215 | Zylinderschraube M3 x &
Pan-head screw M5 x 25 Pan-head screw M3 x &
vis & tete cylindrique M5 x 25 Vis & tete cylindrique
Tornille cilindrico M5 x 25 M3 x 6
Tornille cilindrico M3 x 6
10 12-501 170-45 | Federring B5
Spring washer B5 25 12-500 121-45 | Federring B3
Rondelle élastique B5 Spring washer B3
Arandela eldstica B5 Rondelle ¢élastique B3
Arandela el4stica B3
1] 95-705 730-15 | Achse
Shaft 26 95-705 724-05 | Tr&ger links
Axe Bracket, left
Eje Support gauche
Soporte izquierda
12 14-012 525-01 | Rillenkugellager
Grooved ball bearing 27 12-305 084-15 | Scheibe A3,2
foulement rainuré & billes Washer A3,2
Cojinete de bolas radial Rondelle A3,2
Arandela A3,2
13 95-705 778-15 | Bolzen
Pin
Boulon
Perno
14 12-305 144-15 | Scheibe A5,3
Washer A5,3
Rondelle AS,3
Arandela A5,3
15 95-705 721-05 | Lager
Bearing
Palier

Cojinete
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Anschlag vollst.
Stop, complete

Butée cpite.
Tope complieto
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
ttem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pidce
Denominaclén

111

10

11

12

13

14

15

95-723 599-11

95-723 593-15

13-052 340-15

11-130 311-15

95-723 598-11

95-723 591-11

11-1306 287-15

95-723 596-25

12-640 200-55

95-723 605-41

11-130 179-15

150-45

12-501

114-15

12-305

11-130 305-15

12-501 190-45

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Ring
Ring
Anneau
Anilleo

Spiralspannstift 5 x 40
Spiral tensioning pin 5 x 40
Goupille spiralée 5 x 40
Pasador elédstico espiral

5 x 40

Zylinderschraube M6 x 30
Pan-head screw Mé x 30

Vis & tBte cylindrique Mé x 30
Tornille cilindrico Mé x 30

Exzenter
Eccentric
Excentrique
Excéntrico

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Zylinderschraube M6 x 12
Pan-head screw Mé x 12

Vis & téte cylindrique Mé x 12
Tornillo cilindrico M6 x 12

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sicherungsscheibe 7
Slip washer 7
Rondelle d'arrét 7
Arandela clip 7

Fihrung
Guide
Guide
Guia

2Zylinderschraube M4 x 12
Pan-head screw M4 x 12

Vis & téte cylindrique M4 x 12
Tornille cilindrico M4 x 12

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela elastica B4

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle Ad4,3
Arandela A4,3

Zylinderschraube M6 x 25
Pan-head screw Mé x 25

vis & téte cylindrique Mé x 25
Tornillo cilfndrico M6 x 25

Federring Bé&

Spring washer B6
Rondelle élastique 86
Arandela eldstica B6
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Antrieb fir Klemmplatte vorn

prive for front clamping plate

Commande de ls plaque de serrage avant
Accionamiento para el carril opresor enterior
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Pos.-Nr. Bestellinummer Telle-Benennung Pos.-Nr, Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description item No. | Part number Description
N° pos, N° de commande | Nom de pldce N° pos. N° decommande | Nom de pléce °
N2 de pos.| N de pedide Denominacién N2 de pos.! N2 de pedido Denominacién
1 95-705 055-45 | Winkel 16 95.723 094-01 | Schlitten
Angular bracket Carriage
Equerre Chariot
Pieza angular Pieza deslizante
2 11-130 287-15 | Zylinderschraube Mé x 12 17 99-135 024-91 | Linearfiihrung
Pan-head screw M6 x 12 Linear guide
Vis & téte cylindrique M6 x 12 Guide lingaire
Tornillo cilindrico M6 x 12 Gufa lineal
3 12-501 190-45 | Federring Bé 18 11-130 194-15 | Zylinderschraube M4 x 22
Spring washer Bé Pan-head screw M4 x 22
Rondelle élastique B& Vis & tate cylindrique
Arandela eldstica B6 M4 x 22
Tornillo cilindrico M4 x 22
4 95.705 057-15 | Federeinhdngeschraube M8
Spring suspension screw M8 19 12-501 150-45 | Federring B4
Vis d'accrochage pour ressort Spring washer B4
M8 Rondelle élastique B4
Tornillo de enganche por Arandela eldstica B4
resorte M8
20 95-704 680-05 | Halter
5 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 Bracket
Hexagon nut MB Support
Ecrou six pans M8 Soporte
Tuerca hexagonal M8
21 11-135 376-15 | Zylinderschraube M8 x 30
[3 91-172 B829-15 | Zylindrische Zugfeder Pan-head screw M8 x 30
Tension spring Vis & tete cylindrique
Ressort de rappel cylindrique M8 x 30
Muelle de traccidn cilindrico Tornillo cilindrico M8 x 30
7 95-704 788-45 | Triger 22 95-704 959-15 | Stange
Bracket Bar
Support Barre
Soporte Barra
8 95-704 793-45 | Tréger 23 14-755 053-01 | Gelenklager
Bracket Pivot bearing
Support Articulation & rotule
Soporte Cojinete de rdtula
9 95-704 6B1-45 | Trager 24 95-704 916-15 | Schraube
Bracket Screw
Support Vis
Soporte Tornillo
10 95-704 799-45 | Tréger 25 91-020 359-15 | Einhdngetse
Bracket Suspension eyelet
Support DEillet d'acerochage
Soporte Gancho
11 11-130 383-15 | Zylinderschraube M8 x 40 26 11-347 301-15 | Schaftschraube M6 x 22
Pan-head screw M8 x 40 Shpuldered screw M6 x 22
Vis 3 téte eylindrique MB x 40 Vis sans téte M6 x 22
Tornillo eilindrico M8 x 40 Tornillo de vdstago M6 x 22
12 12-501 210-45 | Federring 88 27* 11-330 349-15 | Gewindestift M8 x 10
Spring washer B8 Threaded stud M8 x 10
Rondelle élastique BB Vis sans téte M8 x 10
Arandela elédstica B8 Tornillo prisicnero M8 x 10
13 05-704 792-05 | Achse
Shaft
Axe
Eje
14 11-330 349-15 | Gewindestift M8 x 10
Threaded stud M8 x 10
Vis sans téte M8 x 10
Tornillo prisionero M8 x 10
15% 95-704 791-05 | Achse (Nedelleiste II)
Shaft (Needle strip II)
Axe (Barre asiguilles II}
Eje (Regleta de agujas II)
# bis Maschinen-Nr. 550 015
* up to machine No. 550 015
* jusqu'au n® de machine 550 015
# hasta »1 N2 de mganina 550 D15




12.2




Pos.-Nt. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
ttem No. | Part number Description item No. | Parl number Description 2 2
N°® pos. N° de commande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de place -
N2 de pos. [ N¢ de pedido Denominatién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-705 055-45 | Winkel 16 95-723 094-01 | Schlitten
Angular bracket Carriage
Equerre Chariot
Pieza angular Pieza deslizante
2 11-130 287-15 | Zylinderschraube M6 x 12 17 95-723 612-05 | Halter
Pan-head screw Mé x 12 Bracket
Vis & tete cylindrique Mé x 12 Support
Tornillo ecilfndrico Mé x 12 Soporte
3 12-501 190-45 | Federring Bé 18 11-135 376-15 | Zylinderschraube M8 x 30
Spring washer Bé Pan-head screw M8 x 30
Rondelle élastique Bé Vis a téte cylindrique
Arandela eldstica B6 M8 x 30
Tornille cilindrico M8 x 30
4 95-705 057-15 | Federeinhdngeschraube M8
Spring suspension screw MB 19 95-704 959-15 | Stange
Vis d'accrochage pour ressort Bar
M8 Barre
Tornillo de enganche por Barra
resorte M8
20 14-755 053-01 | Gelenklager
5 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 Pivot bearing
Hexagon nut M8 Articulation & rotule
Ecrou six pans MB Cojinete de rdtula
Tuerca hexagonal M8
z1 95-704 916-15 | Schraube
3 91-172 829-15 { Zylindrische Zugfeder Screw
Tension spring Vis
Ressort de rappel cylindrique Tornille
Muelle de traccidn cilindrico
22% 11-330 349-15 | Gewindestift M8 x 10
T7* 95_704 789-45 | Triger Threaded stud M8 x 10
Bracket Vis sans téte M8 x 10
Support Tornillo prisionero M8 x 10
Soporte
23 95-704 679-05 | Platte
g% 11-130 401-15 | Zylinderschraube M8 x 70 Plate
Pan-head screw MB x 70 Plague
Vis & téte cylindrique MB x 70 Placa
Jornillo cilindrico M8 x 70
24 95.731 323-15 | Exzenterhebel
9 12-501 210-45 | Federring B8 Eccentric lever
Spring washer B8 Levier & excentrique
Rondelle élastique BA Palanca excéntrics
Arandela eléstica B8
25 95-731 324-15 | Exzenterhebel
10%* 95704 794-45 | Tréger Eccentrie lever
Bracket Levier & excentrique
Support Palanca excéntrieca
Soporte
26 95-704 €76-15 | Scheibe
11 11-130 383-15 | Zylinderschraube M8 x 40 Washer
Pan-head screw MB x 40 Rondelle
Vis & téte cylindrique M8 x 40 Arandela
Tornillo eilindrico M8 x &40
. 27 14-246 142-01 Kurvenrolle
12 95-704 796-45 | Platte Cam follower
Plate Galet de came
Plaque Rodillo de levas
Placa
28 12-305 224-15 |Scheibe AB,4
13 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8 x 25 Washer A8,4
Pan-head screw MB x 25 Rondelle AB,4
Vis A téte cylindrique M8 x 25 Arandela AB,4
Tornillo cilindrico M8 x 25
29 11-130 179-15 i Zylinderschraube M4 x 12
14 95-704 795-15 |Leiste Pan-head screw M4 x 12
Strip Vis 3 téte cylindrique
Plaquette M4 x 12
Plaquita Tarnille cilindrico M4 x 12
15 11-130 305-15 |Zylinderschraube M4 x 25 30 12-501 150-15 |Federring B4
Pan-head screw M6 x 25 . Spring washer B4
Vis & téte cylindrique M6 x 25 Rondelle élastique B4
Tornillo cilindrico M6 x 25 Arandela eldstica B4
* bis Maschinen-Nr. 550 015
+ up to machine Neo. 550 015
#+ jusqu'su nC® de machine 550 015
M kanka a1 R An mdAnina G0 O15



Pos.-Nr, Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Daseription
N° pos. N°¢ de commande | Nom de pléce N° pos. N° decommandeé | Nom de place
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién .
31 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Washer A4,3
Rondelle A4,3
Arandela A4,3
32 11-130 380-15 | Zylinderschraube M8 x 35
Pan-head screw M8 x 35
Vis a téte cylindrique M8 x 35
Tornillo cilindrico M8 x 35
33 11-135 370-15 | Zylinderschraube M8 x 25
Pan-head screw M8 x 25
vis & téte cylindrique M8 x 25
Tornillo cilfndrico MB x 25
34 11-130 254-15 | Zylinderschraube M5 x 35
Pan-head screw M> x 35
Vis b tete cylindrigque M5 x 35
Tornille cilindrico M5 x 35
35 12-501 170-45 '} Federring B5
Spring washer B5
Rondelle é&lastique BS
Arandela eldstica B>
36 91020 359-15 | £inhdngedse
Suspension eyelet
Ofillet d'accrochage
Gancho
37 11-347 301-15 | Schaftschraube M6 x 22
Shouldered screw M6 x 22
Vis sans téte M6 x 22
Tornillo de véstagn M& x 22
38 95.704 791-05 | Achse
Shaft
Axe
Eje
39+ 12-501 210-45 | Federring BB
Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8
40% 11-130 383-15 | Zylinderschraube M8 x 40
Pan-head screw M8 x 40
Vis A téte cylindrique M8 x 40
Tarnillo cilindrico M8 x 40
# bis Maschinen-Nr. 550 015
# up to machine No. 550 015
*+ jusgqu'au n9® de machine 550 015
# hoota al NO Ao mdnuina 550 015
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
"N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de plece
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pidéce
Denominacion

123

95-723 094-01

95-731 363-05

95-723 485-15%

11-130 293-15

12-501 199-45

Schlitten
Carriage

Chariot

Pieza deslizante

Klemmplatte vorn

Clamping plate, front
Plaque de serrage AVT.
Placa de sujecidn anterior

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Zylinderschraube M6 x 16
Pan-head screw M6 x 16

¥is & téte cylindrique M6 x 16
Tornillo cilindrico Mé x 16

Federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastique B6
Arandela eléstica B6
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antrieb flir Klemmplatte hinten

Drive vor rear clamping plate

Commande de la plaque de serrage arridre
Accionamiento para el carril opresor posterior
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Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denomination N° de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95-723 105-41 | Achse 16 95-704. 571-45 | Lager
Shaft Bearing
Axe Palier
Eje Cojinete
2 95-704 569-15 | Hebel 17 14-040 130-01 | Schwenklager, links
Lever Swivel bearing, left
Levier Palier orientable gauche
Palanca Cojinete oscilante
jizquierdo
3 11-135 292-15 | Zylinderschraube Mé6 x 16
Pan-head screw Mé x 1§ 18 95-723 453-15 | Bolzen
Vis & téte cylindrique M6 x 16 Pin
Tornillo cilindrico M6 x 16 Boulon
Perno
4 12-501 190-45 | Federring Bé
Spring washer Bé 19 14-755 055-01 | Gelenklager
Rondelle élastique Bé Pivot bearing
Arandela eldstica B6 articulation & rotule
Cojinete de rdtula
p) 11-330 232-15 Gewindestift M5 x 16
Threaded stud M3 x 16 20 12-305 224-15 | Scheibe AB,4
Vis sans té&te M5 x 16 Washer AB,4
Tornillo prisioneroc M5 x 16 Rondelle A8,4
Arandela AB,4
[ 12-024 17J-15 | Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5 21 12-501 210-45 | Federring BB
Ecrou six pans M5 Spring washer B8
Tuerca hexagonal M5 Rondelle élastique B8
Arandela eldstica BB
7 13-052 319-15 | Spiralspannstift
Spiral tensioning pin 22 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Goupille spiralée Hexagon nut M8
Pasador el4stico espiral Eerou six pans M8
Tuerca hexagonal M8
B 14-D16 150-01 | Rillenkugellager
Grooved ball bearing 23 12-024 212-15 | Sechskantmutter M8
Roulement rainuré a billes (Linksgewinde)
Cojinete de bolas radial Hexagon nut MB
(Left-hand thread)
3 95-704 570-15 | Hebel Ecrou six pans MB
Lever (filetage & gauche)
Levier Tuerca hexagonal M8
Palanca (Rosca a la izquierda)
10 95-704 572-05 | Ring 24 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6 x 25
Ring Pan-head screw Mé x 25
Anneau Vis a tete cylindrique
Anillo M6 x 25
Tornille cilindrico Mé x 25
11 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4 x 16
pan-head screw M4 x lé .
Vis & téte cylindrique M4 x 16
Tornillo cilindrico M4 x 1é
12 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer B4
Rondelle élastique B&
Arandela eléstica B4
13 95-704 568-15 | Stirnrad
Spur gear
Roue dentée
Rueda dentada recta
14 131-330 292-15 | Gewindestift Mé x 16
Threaded stud Mé x 1é
Vis sans téte M6 x 16
Tornillo prisionero Mé x 16
15 95-704 581-05 | PaBfeder
Feather key
Clavette

Chaveta
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce s
N2 de pos. | N2 de pedido Denominaclon N2 de pos.| NS de pedido Denominacion
1 95-723 105-41 | Achse 16 14-040 130-01 | Schwenklager, links
Shaft Swivel bearing, left
Axe Palier orientable gauche
Eje Cojinete oscilante
izquierde
2 95-704 569-15 | Hebel
Lever 17 95-723 453-15 | Bolzen
Levier Pin
Palanca Boulen
Perno
3 11-135 292-15 | Zylinderschraube M6 x 16
Pan-head screw M6 x 16 18 14-755 055-01 | Gelenklager
vis & téte eylindrique M6 x 16 Pivot bearing
Tornille cilindrico Mé x 16 Articulation & rotule
Cojinete de rdtuls
4 12-501 190-45 | Federring B6
Spring washer B6 19 12-305 224-15 | Scheibe AB,é4
Rondelle élastigue B6 Washer A8,4
Arandela elsstica Bé Rondelle A8,4
Arandela A8,4
5 11-330 232-15 | Gewindestift M5 x 16
Threaded stud M5 x 16 20 12-301 210-45 | Federring B8
Vis sans téte M5 x 16 Spring washer B8
Tornillo prisionerao M5 x 16 Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8
[ 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5 21 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Ecrou six pans M5 Hexagon nut M8
Tuerca hexagonal M5 Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8
7 13-052 319-15 | Spiralspannstift
Spiral tensioning pin 22 12-024 212-15 | Sechskantmutter M8
Goupille spiralée {Linksgewinde)
Pasador elastico espiral Hexagon nut M8
(Left-hand thread)
8 14-016 150-01 Rillenkugellager Ecrou six pans M8
Grooved ball bearing (filetage & gauche)
Roulement rainuré a billes Tuerca hexagonal MB
Cojinete de bolas radial (Rosca a la izquierda)
9 95-704 570-15 | Hebel 23 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6 x 25
Lever Pan-head secrew M6 x 25
Levier Vis & téte cylindrique
Palanca Mé x 25
Tornille cilfndrico Mé x 25
10 95.704 572-05 | Ring
Ring
Anneau
Anjllo
11 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4 x 16
Pan-head screw M4 x 16
Vis a tete cylindrique M4 x 16
Tornillo cilindrico M4 x 16
12 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer B&
Rondelle élastique B4
Arandela el&stica B4
13 95-704 574-15 | Hilse
Sleeve
Douille
Casquille
14 11-330 280-15 | Gewindestift M§ x 8
Threaded stud Mé6 x B
Vis sans téte M6 x B
Tornillo prisionero Mé x 8
15 95.704 571-45 | Lager
Bearing
Palier

Cojinete
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Pos.-Nr.
{tem No.
N° pos.
N? de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
‘N2 de pedido

Talle-Benennung
Description '
Nom de pitce
Denominaclén

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de place
Denominacion

13.3

10

1

12

13

14

15

95-723 110-41
95—704 604-45
11-339 3063-15
12 501 1%0-15
13-052 319-15
95-704 602-15
11-130 293-15
13-052 412-05
95-704 571-45
14-040 130-01
14-755 055-01
95-704 314-15
12-501 210-45
12-D24

211-15

12-024 212-15

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sechskantschraube Méx22
Hexagon screw MEx22

Vis six pans Mé6x2Z
Tornillo hexagonal MéxZ2

Federring Bé

Spring washer Bé6
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica B6

Spiralspannstift

Spiral tensioning pin
Goupille spiralée
Pasador eldstico espiral

Stirnrad

Spur gear

Roue dentée

Rueda dentada recta

Zylinderschraube Méxl6
Pan-head screw M6x16

Vis & tete cylindrique Méxlé
Tornillo cilindrico Méx1é

Spiralspannstift

Spiral tensioning pin
Goupille spiralée
Pasador eldstico espiral

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Schwenklager
Swivel bearing
Palier orientable
Cojinete oscilante

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rdtula

Schraube
Screw
Vis
Tornillo

Federring B8

Spring washer BB
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Sechskantmutter M8
{Linksgewinde)

Hexagon nut M8
(Left-hand thread)
Eerou six pans MB
{Filet & gauche)
Tuerca hexageonal M8
{Rosca a la izquierda}

16

17

11-130 305-15

95-704 683-15

Zylinderschraube Méx25
Pan-head screw M&x25

Vis & téte cylindrique
Mox25

Tornille eilindrico M6x25

Stange
Bar
Barre
Barra
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pitce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pibce
Denominacién

N2 de pos.

10

11

12

13

14

15

95-723 110-41

603-45

95-704

11-039

303-15

190-15

12-501

13-052

319-15

95-704

571-45

14-040

130-01

14-755

055-01

95-704

314-15

12-501

210-45

211-15

12-024

12-024 2]2-15

11-130 305-15

05-723

125-45

95-723 126-45

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sechskantschraube M6 x 22
Hexagon screw Mé x 22
Vis six pans M§ x 22
Tornillo hexagonal Mé x 22

Federring Bé

Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica Bé

Spiralspannstift

Spiral tensioning pin
Goupille spiralée
Pasador eldstico espiral

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Schwenklager
Swivel bearing
Palier orientable
Cojinete oscilante

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation a rotule
Cojinete de rdtula
Schraube

Screw

Vis

Ternillo

federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela elédstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut MB
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Sechskantmutter M8
(Linksgewinde}
Hexagon nut MB
(Left-hand thread)
Ecrou six pans M8
(Filet & gauche}
Tuerca hexagonal M8
(Rosca a la izquierda)

Zylinderschraube M6x25
Pan-head screw M6x25

Vis & téte cylindrique M6x25
Tornillo cilindrico Méx25

Platte
Plate
Plaque
Placa

Platte
Plate
Plaque
Placa

16

17

18

20

11-130 257-15

95-723 127-45

11-130 233-15

12-501 170-45

95-704 683-15

Zylinderschraube M5x40
Pan-head screw M5x40

Vis & téte cylindrique
M5x40

Tornillo cilindrico M5x40

Nocken
Trip
Came
Leva

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

Vis & téte cylindrique
M5x16

Tornillo cilfndrico M5x16

Federring BS

Spring washer BS
Rondelle élastigque B5
Arandela eldstica B5

Stange
Bar
Barre
Barra
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce '
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacidn N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 110-41 | Achse 16 95-723 796-15 | Bolzen
Shaft Pin
Axe Boulon
Eje Perno
2 95-704 740-45 | Trager 17 95-723 797-15 | Nocken
Bracket Trip
Support Came
Saoporte Leva
3 95704 738-05 | Platte 18 12-024 211-15 | Sechskantmutter MB
Plate Hexagon nut M8
Plaque Ecrou six pans MB
Placa Tuerca hexagonal M8
4 11-130 365-15 | Zylinderschraube M8x20 19 95-704 915-45 | Platte
Pan-head screw M8x20 Flate
Vis 2 téte cylindrique MBx20 Plaque
Tornille tilindrico M8x20 Placa
5 12-501 210-45 | Federring B8 20 11-130 245-15 | Iylinderschraube M5x25
Spring washer B8 Pan-head screw M5x25
Rondelle élastigue BB Vis & téte cylindrique
Arandela eldstica B8 M5x25
Tornillo cilindrice M5x25
6 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5x20
Spiral tensjoning pin 5x20 21 12-501 170-45 | Federring B5
Goupille spiralée 3x20 Spring washer B>
Pasador eldstico espiral 5x20 Rondelle élastique B5
Arandela eldstica BS
7 99-134 856-91 Pneumatikzylinder
Prneumatic cylinder 22 95.723 794-15 | Winkel
Vérin pneumatique Angular bracket
Cilindro neumdtico Equerre
Pieza angular
8 11-130 314-15 Zylinderschraube M6x35
Pan-head screw M6x35 23 11-3130 233-15 Zylinderschraube M3x16
Vis & t8te cylindrique M&6x35 Pan-head screw M5xl6
Tornillo cilindrico M6x35% Vis 3 tete cylindrique
M5x16
9 12-501 190-45 | Federring Bé Tornille cilindrico M5xleé
Spring washer B6
Rondelle élastique B6 24 71-1200-0413 Sprungschalter
Arandela eldstica Bé Quick-break switch
fin de course
10 95-704 914-15 | Scheibe Interruptor de final
Washer
Rondelle 25 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung
Arandela PGY
Gland PGY
11 95-723 795-15 | Platte Bouchon de presse-étoupe
Plate PG9
Plague Racor para prensaestopas
Placa PG9
12 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 26 11-130 206-15 | Zylinderschraube Méx35
Hexagon nut M8 Pan-head screw Max35
Ecrou six pans MB Vis 4 téte cylindrique
Tuerca hexagonal M8 Max35
Tornillo cilindrico Max35
13 11-039 365-15 | Sechskantschraube M8x20
Hexagon screw MBx20 27 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
vis six pans MBx20 Washer A4,3
Tornillo hexagonal M8x20 Rondelle A4,3
Arandela A4,3
14 95-723 793-05 | Triéger
Bracket 28 12-501 150-45 | Federring B4
Support Spring washer B4
Soporte Rondelle élastique B4
Arandela eléstica B4
15 14-731 678-05 | Buchse
Bush 29 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Douille Hexagon nut M4
Casquillo Ecrou six pans M4

Tuerca hexagonal M4



Pos.-Nr. Bestellnummer Tellie-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
ltem No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pléce e
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N® de pos.| N2 de pedido Denominacién
30 95-723 617-45 | Winkel a5 18-777 002-91 | Doppelnippel 1/B-1/4n
Angular bracket Double nipple 1/8-1/4"
Equerre Raccord double 1/B-1/4"
Pieza angular Manguito doble 1/8-1/4*
31 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8x25 46 15-032 001-45 | Dichtring 0-1/8"
Pan-head screw M8x25 Seal 0-1/8"
Vis 3 téte cylindrigue MBx25 Bague d'étanch, 0-1/8"
Jornillo cilfndrico MB8x25 Anillo de junta 0-1/8%
32 95-723 616-15 | Lager 47 18-378 001-91 | Verschraubung LCK-1/8-PK&
Bearing Unian 1.CK-1/8-PK4
Paljer . Raccord LCK-1/B-PK4
Cojinete Racor LCK-1/8-PKé&
33 11-130 299-15 | Zylinderschraube Mé6x20 48 99.115 505-91 | Drosselriickschlagventil
Pan-head screw Méx20 Check-return valve
Vis & téte cylindrique Méx20 Clapet anti-retour av.
Tarnillo cilindrico M6x20 étranglement
Vdlvula estranguladora de
34 95-723 626-15 | Bolzen retroceso
Pin
Boulon 49 18-373 011-61 | Winkelstiick 1/8
Perno Elbow union 1/8
Pigce coudée 1/8
35 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4xl10 Pieza acodada 1/8
Pan-head screw Maxl10
Vis & téte cylindrique MaxIO 50 18-373-021-6) | Winkelstiick 1/4
Tornillo cilfndrico Max10 Elbow union 1/4
Pitce coudée 1/4
36 99-135 B69-91 | Zylinder, 40 @ x 40 Hub Pieza acodada 1/4
Cylinder, 40 mm dia. 40 mm
stroke 51 18-372 001-61 Schnellverschraubung
vérin, § 40, course 40 CK-1/8-PK&
Ciltindro 40 f x 40 de carrera Quick-release union
CK-1/8-PK4
37 95-723 621-21 Gabelgelenk Raccord rapide CK-1/8-PK4
Yoke Racor rdpido CK-1/8-PKé
Articulation & fourche
Articulacidn de horquilla 52 18-272 020-65 | Muffe M 1/4-1/4
Sleeve QM 1/4-1/4
38 12-005 235-15 | Sechskantmutter MI1D Manchon QM 1/4-1/4
Hexagon nut M10 Manguito QM 1/4-1/4
Eecrou six pans MIO
Tuerca hexagonal M10
39 95-704 913-15 Nocken
Trip
Canme
Leva
40 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4xl6
Pan-head screw Maxlé
Vis & tete cylindrique Maxlé
Tornillo cilindrico Maxlsé
41 95-704 928-15 | Leiste
Strip
Plaquette
Plaguita
42 11-225 232-15 | Senkschraube M5x16
Countersunk screw M5x1é
vis & téte noyée M5x16
Tornillo avellanado M5x16
43 15-032 002-45 | Dichtring 0-1/4"
Seal 0-1/4"
Bague d'étanch. 0-1/4"
Anillo de junta 0-1/4"
44 18-277 001-91 | Doppelnippel 1/8-1/8"

Double nipple 1/8-1/8"
Raccord double 1/8-1/8"
Manguito doble 1/8-1/8"
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Poa.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
Ne de pedid

Tetle-Benennung
Description
Nom de place

Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
Ne de pedid

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce

D 14

136

10

11

12

13

14

15

95-704 681-45

11-130 383-15

12501

210-45

95-704

682-05

11-330

349-15

99-135

024-91

11-1390

194-15

12-501

150-45

95-723 100-01

95-704 680-05

11-130 386-15

95-704 683-15

14-755 053-01

12-024 211-15

95-704 916-15

Trager

Bracket
Suppott
Soporte

Zylinderschraube MBx40
Pan-head screw M8x40

Vis A téte cylindrique M8x40
Tornillo cilindrico MBx40

Federring 88

Spring washer BB
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica BB

Achse
Shaft
Axe
Eje

Gewindestift
Threaded stud
Vis sans téte
Tornille prisionerc

Linearfihrung
Linear guide
Guide lingaire
Gufa lineal

Zylinderschraube M4x22
Pan-head screw Max22

¥is 3 tete cylindrique M4x22
Tornillo cilfndrico M4x22

Federring B4

Spring washer Bd
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Schlitten
Carriage

Chariot

Pieza deslizante

Halter, }inks
Bracket, left
Support, gauche
Soporte, izquierdo

Zylinderschraube MBx45
Pan-head screw MBx45

Vis & téte cylindrique MBx45
Tornillo cilfndrico M8x45

Stange
Bar
Barre
Barra

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rdtula

Sechskantmutter M8
Hexagon nut MB
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Schraube
Screw
Vis
Tornilio

16

95-723 815-45

Triger

Bracket
Support
Soporte
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Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
ftem No. Part number Description Item No. Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pliéce N° pos. N¢ de commande | Nom de pitce °
N2 de pos. | N2 de pedido Denominaeldn N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion .
1 95-723 100-01 | Schlitten 16 95-731 324-15 | Exzenterhebel
Carriage Eccentric lever
Chariot Levier & excentrique
Pieza deslizante Palanca excéntrics
2 95-723 612-05 | Halter, rechts 17 95-704 €76-15 | Scheibe
Bracket, right Washer
Support, droit Rondelle
Soporte, derecho Arandela
3 11-130 386-15 | Iylinderschraube MBx45 18 14-246 142-01 | Kurvenrolle
Pan-head screw M8x45 Cam follower
Vis & téte cylindrique MBx45 Galet de came
Tornilleo cilindrico MBx45 Rodillo de levas
4 12-501 210-45 | Federring B8 13 12-305 224-15 | Scheibe AB,4
Spring washer B8 Washer A8,4
Rondelle élastique B8 Rondelle A8,4
Arandela eldstica B8 Arandela A8,4
5 95-704 683-15 | Stange 20 11-130 179-15 | Zylinderschraube Max12
Bar Pan-head screw Max12
Barre Vis a téte cylindrique
Barra Max]12
Tornillo cilfndrico M4x12
6 14-755 053-01 | Gelenklager
Pivot bearing 21 12-501 150-15 | Federring B4
Articulation & rotule Spring washer B4
Cojinete de rdtula Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4
7 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8 22 12.305 114-15 | Scheibe A4,3
Ecrou six pans M8 Washer A4,3
Tuerca hexagonal M8 Rondelle A4,3
Arandela A&,3
8 95-704 916-15 | Schraube
Screw 23 11-130 383-15 | Zylinderschraube M8x40
Vis Pan-head screw MBx4l
Tornillo vis & tete cylindrique
M8x a0
g 95-704 B94-45 | Platte Tornillo cilfndrico M8x40
Plate
Plaque 24 11-130 257-15 | Zylinderschraube M5x40
Placa Pan-tead screw M5x40
Vis & téte cylindrique
10 11-130 371-15 | Zylinderschraube MBx25 MSx40
pan-head screw Mix25 Tornille cilindrice M5x40
Vis & téte cylindrique M8x25
Tornillo cilfndrico MBx25 25 12-501 170-45 | Federring 8%
Spring washer BS
11 95-704 895-15 Leiste Rondelle élastique B3
Strip Arandela eldstica B>
Plaquette
Plaquita 26 95-704 B893-15 | Platte
Plate
12 11-130 299-15 | Zylinderschraube Méx20 Plaque
Pan-head screw M6x20 Placa
vis a téte cylindrique Méx20
Tornille cilfndrico Méx20 27 11-225 232-15 | Senkschraube M5x16
Countersunk screw M5x16
13 12-501 190-45 | Federring Bé Vis & téte noyée M5x1é
Spring washer Bé Tornillo avellanado M5x16
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica B6 28 95-704 494-15 | Nocken
Trip
14 95-704 679-05 | Platte Came
Plate Leva
Plaque
Placa 29 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10
Pan-head screw Max]10
15 95-731 323-15 | Exzenterhebel Vis & téte cylindrique

Eccentric lever
Levier & excentrique
Palanca excéntrica

Max10
Tornille ecilindrico M4x10



Pos.-Nr,
Item No.
N° pos.
N& de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
"N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominaclén

13.7

30

31

32

33

34

I35

36

95-704 896-45
11-130 .293-15
12-305 174-15
11-106 916-15
71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M6x16
Pan-head screw M6x16

Vis & téte cylindrique M6x16
Tornjlle cilindrico Méxié

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

2ylinderschraube M&4x55
Pan-head screw M4x55

Vis 3 téte cylindrique Max55
Tornillo cilfndrico M4x55

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenversehraubung
PG?

Gland PG?

Bouchon de presse-étoupe PG9
Racor para prensaestaopas PGY

YerschluBschraube
Serew plug

vis d'obturation
Tornillo de cierre
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

‘N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pidce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No,
N° pos.

N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N& de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pidce
Denominaclén
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1

10

1

12

13

14

15

95-704 686-05

11-130 254-15

12-501 170-45

95-723 128-91

11-135 238-15

95-731 310-05

95-723 496-15

95-723 894-15

11-130 185-15

12-501 150-45

95-731 280-15

11-130 227-15

95-705 729-05

95-705 724-05

11-130 197-15

Platte
Plete
Plaque
Placa

Zylinderschraube M5x35
Pan-head screw M5x35

¥is & téte cylindrique M5x35
Tornille cilindrico M5x35

Federring B5

Spring washer B>
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B5

Prézisions-Rolltisch
Precision rolling plate
Table roulante de précision
Placa rodante de precisidn

Zylinderschraube M5x20
Pan-head screw M5x20

Vis & téte cylindrique M3x20
Tornillo cilindrico M5x20

Klemmplatte
Clamping plate
Plaque de serrage
Flaca de sujecidn

Leiste, rechts
Strip, right
Plaquette, droit
Plaquita, derecha

Leiste, links
Strip, left
Plaquette, gauche
Plaquita, izquierda

Zylinderschraube M4x1é
Pan-head screw M4xlé

Vis & téte cylindrique Maxle
Tornillo cilindrico Méxlé

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x]12

Vis 2 tete cylindrique M5x12
Tornillo cilindrice M5x12

Triiger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Trdger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierde

Zylinderschraube Mé4x25
pPan-head screw Ma4x25

Vis & t8te cylindrique Max25
Tornillo cilfndrico M&4x25
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
item No. Part number Description ltem No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N2 de pedido mmmmm N2 de pos.| N° de pedido Denominaclén
1 12-501 170-45 | Federring B5 16 95-704 659-05 | Platte
Spring washer B5 Plate
Rondelle élastique B5 Plaque
Arandela eldstica BS Placa
2 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4xlé 17 95-723 112-45 | Wwinkel
Pan-head screw Maxls Angular bracket
Vis & téte cylindrique M4xlé tguerre
Tornillo cilfndrico Maxlé Pieza angular
3 12-501 150-45 | Federring B4 18 95-704 897-15 | Platte
Spring washer B4 Plate
Rondelle élastique Bé Plaque
Arandela eldstica B4 Placa
4 95-723 120-15 | Flhrung 19 11-130 176-15 | Zylinderschraube Méx10
Guide Pan-head screw M4x1D
Guide Vis & teéte cylindrique
Gufa Max10
Tornillo cilfndrico Max10
5 11-225 226-15 | Senkschraube M5x12
Countersunk screw M5x12 20 11-130 206-15 | Zylinderschraube M4x35
Vis A tete noyée M5x12 Pan-head screw Méx35
Tornillo avellanado M5x12 vis & téte cylindrique
Max 35
[ §5-704 631-41 | Motortriger Tornillo cilfndrico M4x35
Motor mounting
Support de moteur 21 95-705 540-%91 | Gehduse
Soporte del moter Housing
Corps
7 71-5200-0025 Schrittmotor Caja
Stepping motor
Moteur pas & pas 22 71-3700-0167 Stopfbuchsenverschraubung
Motor paso & paso PG7
Gland PG7
8 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16 Bouchon de presse-étoupe
Pan-head screw M>xlé PG7
Vis & tete cylindrique M5xlé Racor para prensaestopas
Tornillo cilindrico M5x16 PG?
9 95-723 117-15 | Stirnrad 23 71-3700-0173 Sechskantmutter PG7
Spur geal Hexagon nut PG7
Roue dentée Ecrou six pans PG7
Rueda dentada recta Tuerca hexagonal PG7
10 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5x12 24 11-130 173-15 | Zylinderschraube M4x8
Pan-head screw M5x12 Pan-head screw M4xB
vis & téete cylindrique M5x12 Vis & t&te cylindrique M4xB
Tornillo cilindrico M5x12 Tornillo cilindrico M4x8
11 13-030 205-05 | Spiralspannstift 25 95-723 115-15 | Bolzen
Spiral tensioning pin Pin
Goupille spiralée Soulon
Pasador eldstico espiral Perno
12 95-704 660-05 | Fiuhrung 26 95-723 116-15 | Platte
Guide Plate
Guide Plaque
Gufa Placa
13 11-130 257-15 2Zvlinderschraube M5x40 27 11-130 191-15 | Zylinderschraube M4x20
Pan-head screw M5x40 Pan-head screw Md4x20
vis a téte cylindrigue M5x40 Vis & téte cylindrique
Tornillo cilfndrico M5x40 Mé4x 20
Tornillo cilindrico M4x20
14 11-130 251-15 | Zylinderschraube M5x30
Pan-head screw M5x30 28 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
vis 2 téte cylindrique M5x30 Washer A4,3
TJornillo cilfndrico M5x30 Rondelle A4,3
Arandela A4,3
15 95-723 118-15 | Zahnstange
Rack 29 95-723 114-05 | Nocken
Crémajllere Trip
Cremallera Came

Leva



Pos.=Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de place
Denominacién
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30

3]

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

11-130 365-15

12-501 210-45

13-052 319-15

95-723 119-15

11-225 298-15

14-246 142-01

12-305 224-15

12-024 211-15

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

71-6300-0050

71-2100-0174

2ylinderschraube MBx20
Pan-head screw MBxz0

vis a téte cylindrique MBx20
Tornillo cilindrico M8x20

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eléstica B8

Spiralspannstift 5x20

Spiral temsioning pin 5x20
Goupille spiralée 5x20
Pasador eldstico espiral 5x20

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Senkschraube M6x20
Countersunk screw M6x20
vis & téte noyée Méx20
Tornillo avellanado M6x20

Kurvenrolle

Cam follower
Galet de came
Rodillo de levas

Scheibe A8,4
Washer AB,4

Rondelle A8,4
Arandela A8,4

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Eerou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PG9

Gland P#G?

Bouchon de presse-étoupe
PGY

Racor para prensaestopas
PGY

VerschluBschraube
Screw plug

Vis d'obturation
Tornillo de cierre

Schlitzinitiator mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw
and nut

Microrupteur de proximité
avec vis et écrou
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuerca

Klemmleiste
Terminal strip
Barrette & bornes
Regleta de bornes
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Schneidvorrichtung
Cutting device
Dispositif de coupe
Dispositivo cartader
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Banennung Pos.-Nr. Bastellnummer Telle-Benennung
1tem No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce .
N de pos. [ N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95.-704 205-15 | Leiste 16 95-705 795-15 | Lasche
Strip Link
Plaquette Attache
Plaquita Brida
2 11-225 178-15 | Senkschraube Mé4x]2 17 95-705 904-15 | Bolzen
Countersunk screw Mé4x12 Pin
Vis 4 téte noyée Maxl2 Boulon
Tornille avellanado M4x12 Perno
3 95-705 787-41 Tréger links 18 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x1D
Bracket, left Pan-head screw Max10
Support gauche vis & tete ecylindrique
Soporte izquierdo Ma4x10
Tornillo cilindrico M4x10
4 95-705 793-45 | Platte
Plate 19 12-710 290-02 | Stellring Al6
Plaque Fixing collar Alé
Placa Bague de réglage Al6
Anillo de retencidn Alé
5 11-130 371-15 | Zylinderschraube MBx25
Pan-head screw M8x25
¥is & téte cylindrigue M8x25
Tornillo cilindrjco MBx25
[ 12-501 210-45 | Federring B8
Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica BB
7 95-723 172-41 | Achse
Shaft
Axe
Eje
8 95-723 171-45 | Hebel
Lever
Levier
Palanca
9 11-039 303-15 | Sechskantschraube M6x22
Hexagon screw M6x22
Vis six pans M6x22
Tornillo hexagonal Méx22
10 12-501 190-45 | Federring Bé
Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica Bé
11 13-052 319-15 | Spiralspannstift
Spiral tensioning pin
Goupille spiralée
Pasador eldstico espiral
12 14-040 130-01 | Pendelkugellager
: Self-aligning ball bearing
Roulement & billes
pendulaire
Rodamiento de rdtula
13 95-704 553-05 | Lager
Bearing
Palier
Cojinete
l4 95-704 554-15 | Ring
Ring
Anneau
Anillo
15 11-130 311-15 | Zylinderschraube M6x30

Pan-head screw Méx30
Vis & tdte cylindrique M6x30
Tornille ecilindrico Méx30
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Descriptiol Item No. | Part number Description
N°® pos. N° de commande | Nom de plece N° pos. N° de commande | Nom de plbce .
N de pos. | N2 de pedido Denominacion N< de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-704 205-15 | Leiste 16 95-705 796-15 | Nocken
Strip Trip
pPlaquette Came
Plaquits Leva
2 11-225 178-15 | Senkschraube 17 11-130 277-15 | Gewindestift Méxé
Countersunk screw Threaded stud Mé6x5
vis & téte noyée Vis sans téte M6xé
Tornille avellanado Tornille prisionero Méxé
3 95-705 787-41 | Trdger rechts 18 95-705 797-45 | Leiste
Bracket, right Strip
Support droit Plaquette
Soporte derecho Plagquita
4 95-705 794-45 | Platte, rechts 19 95-723 175-05 | Gewindebclzen
Plate, right Threaded stud
Plaque, droit Boulon fileté
Placa, derechs Perno roscado
5 11-130 371-15 | Zylinderschraube MBx25 20 12-501 150-45 | Federring B4
Pan-head screw M8x25 Spring washer Bé4
Vis & téte cylindrique M8x25 Rondelle élastique B4
Tornillo cilindrica MBx25 Arandela elédstica B4
6 12-501 210-45 | Federring B8 21 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Spring washer BB Hexagon nut M4
Rondelle élastique B8 Ecrou six pans M4
Arandela eldstica B8 Tuerca hexagonal M4
7 95-723 172-41 Achse 22 95-723 18B-15 | Leiste
Shaft Strip
Axe Plaquette
tje Plaquita
8 95-705 792-45 | Hebel 23 11-225 178-15 | Senkschraube M4xi2
Lever Countersunk screw M4x12
Levier vis & téte noyde Maxl2
Palanca Tornille avellanado M4xiZ
9 11-039 303-15 | Sechskantschraube M6x22 24 95-705 Bl4-41 | Trdger
Hexagon screw M6x22 Bracket
Vis six pans M6x22 Support
Tornille hexagonal Méx22 Soporte
10 12-501 190-45 | Federring B6 25 95-723 189-15 | Triger
Spring washer Bé6 Bracket
Rondelle élastique B6 Support
Arandela eldstica B6 Soporte
11 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5x20 26 35-704 311-15 | Bolzen
Spiral tensioning pin 5x20 Pin
Goupille spiralée 5x20 Boulon
Pasador eldstico espiral 5x20 Perno
12 14-040 130-01 | Pendelkugellager 27 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10
. Self-aligning ball bearing Pan-head screw Maxl0
Roulement & billes Vis & téte cylindrique
pendulaire Max10
Rodamiento de rdtula Torniillo cilfndrice M4x10
13 95-704 553-05 | Lager 28 99135 710-91 | Zylinder, 32 @ x 100 Hub
Bearing Cylinder, 32 mm dia.
Palier 100 mm stroke
Cojinete vérin, @ 32, course 100
Cilindro 32 @ x 100 de
14 95-704 554-15 | Ring carrera
Ring
Anneau 29 16-041 095-21 | Gabelkopf
Anillo Fork head
Fourche
15 11-1%30 311-15| Zylinderschraube M6x30 Cabeza horquillada
Pan-head screw Méx30
vis & téte cylindrique M&x30 30 12-005 235-15 | Sechskantmutter M10

Tornillo cilfndrico Méx30

Hexagon nut M10
Ferou six pans M10
Tuerca hexagonal M10



Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

* N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pltce
Denominacion
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31

32

33

34

35

36

37

38

39

18-277 001-95

992-115 505-91

18-378 001-61

15-032 001-61

95-705 795-15

95-705 904-1>

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

Doppelnippel 1/B-1/8%

Double nipple 1/8-1/8"
Raccord double 1/8-1/8"
Manguito deble 1/8-1/8%

Drosselriickschlagventil
Check-return valve
Clapet anti-retour av.
étranglement

valvula estranguladora de
retroceso

verschraubung LCK-1/8-PK4
Union LCK-1/8-PK4
Raccord LCK-1/6-PKé&
Racor LCK-1/8-PK4

Dichtring 0-1/8"

Seal 0-1/8"

Bague d'étanch. 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"

Lasche
Link
Attache
Brida

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PGY

Gland PG?

Bouchon de presse-étoupe
PG

Racor para prensaestopas
PGY

VerschluBschraube
Screw plug

Vis d'obturation
Tornillo de cierre
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description llem No. | Part number Description
N° pos, N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pitce o
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 178-41 | Trdger 16 11-130 383-15 | 2ylinderschraube MBx40
Bracket Pan-head screw MBx40
Support Vis & tete cylindrique
Soporte MBx40
Tornillo cilfndrico M8x40
2 95.723 180-15 | Fhrungsschiene
Guide rail 17 95-723 181-11 Schraube
Barre de guidage Serew
Barra-gufa Yis
Tornillo
3 11-130 287-15 | Zylinderschraube M&xi2
Pan-head screw M6x12 18 95-723 187-15 | Schutz
Vis & t8te cylindrique Méx1Z Guard
Tornillo cilindrico Méx12 Plaque de garde
Proteccidn
4 13-052 379-15 | Spiralspannstift éxl6
Spiral tensioning pin 6x16 19 11-130 170-15 | Zylinderschraube M4xé
Goupille spiralée 6xl6 Pan-head screw Mixé
Pasador elastico espiral 6x16 Vis & téte cylindrique Mixé
Tornillo cilindrica Mdxé
5 12-501 190-45 | Federring Bé
Spring washer Bé 20 12-501 150-45 | Federring B4
Rondelle élastique B6 Spring washer B4
Arandela eldstica B6 Rondelle £lastique B4
Arandela eldstica B4
[3 11-135 358-15 | Zylinderschraube M8x16
Pan-head screw MBxlé 21 95-705 799-15 | Platte
Vis & téete cylindrique M8xle Plate
Tornillo cilindrico MBxl6 Plaque
Placa
7 12-501 210-45 | federring B8
Spring washer B8 22 95-705 BO0O-15 | Platte
Rondelle élastique B8 Plate
Arandela eléstica B8 Plagque
Placa
8 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8 23 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6
Ecrou six pans M8 Hexagon nut M6
Tuerca hexagonal M8 Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal M6
9 95-705 804-41 | Schlitten, links
Carriage, left 24 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
Chariot, gauche Washer A6,4
Pieza deslizante, izquierda Rondelle A6,4
Arandela Aé,4
10 99-133 412-01 | Kugelfilhrungssegment
Ball guide segment 25 95-705 79B-15 | Bolzen
Segment guide-bille Pin
Segmento-gufa esférico Boulon
Perno
11 11-130 305-15 | Zylinderschraube Méx25
Pan-head screw Mé6x25 26 11-130 371-15 |} Zylinderschraube M8x25
vis 3 téte cylindrique M6x25 Pan-head screw M8x25
Tornillo cilfndrico M6x25 ¥is & téte cylindrique
M8x25
12 95-723 184-15 | Bolzen Tornillo cilindrico M8x25
Pin
Baulon 27 12-305 224-15 | Scheibe AB,4
Perno Washer AB,4
. Rondelle AB,4
13 95-723 021-05 | Zylindrische Zugfeder Arandela AB,4
Tension spring
Ressort de rappel 28 95-723 771-71 Winkel
cylindrique : Angular bracket
Muelle de traccidn Equerre
cilindrico Pieza angular
14 95-723 193-05 | Federaufhiingung 29 13-052 319-15 | Spiralspannstift 5x20
Spring mounting Spiral tensjoning pin 5x20
Attache pour ressort Goupille spiralée 5x20
Enganche por muelle Pasador eldstico espiral 5x20
15 95-.723 183-15 | Scheibe 30 95-723 805-75 | Winkel
Washer Angular bracket
Rondelle Equerre

Arandela

Pieza angular



Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
ltem No. | Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° decommande | Nom de place
N2 de pos. | N2 de pedido WWMWn N2 de pos.] N2 de pedido Denominacién b
31 11-130 299-15 | Zylinderschraube Méx20
Pan-head screw Méx20
vis & téte cylindrique
Méx 20 .
Tornillo cilindrico Méx20
32 95-723 806-75 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
33 11-130 311-1% | Zylinderschraube M6x20

Pan-head screw Méx20
Vis & téte cylindrique M6x20
Tornillo cilindrico Méx20
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
item No. Part number Description .. Item No. | Part number Dascription
N° pos. N° de commande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de place e
N2 de pos. | N2 de pedido Denomination N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95-723 178-41 | Tréger 16 112130 383-15 | Zylinderschraube MBx40
Bracket Pan-head screw M8x40
Support Vis & téte cylindrique
Soporte MBx 40
Tornillo cilindrico M8x4Q
2 95-723 180-15 | Filhrungaschiene ’
Guide rail 17 95-723 1B1-11 | Schraube
Barre de guidage Screw
Barra-guia Vis
Tornilio
3 11-130 287-15 | Zylinderschraube Méx]2
Pan-head screw M6x12 18 95-723 187-15 | Sechutz
Vis & téte cylindrique Mox12 Guard
Tornillo cilfndrico Méx12 Plaque de garde
Proteccidn
4 13-052 379-15 | Spiralspannstift &x16
Spiral tensioning pin 6x16 12 11-130 170-15 | Zylinderschraube Maxé
Goupille spiralée 6x16 Pan-head screw Maxé
Pasador eldstico espiral Vis a téte cylindrique Maxé
6x16 Tornille cilindrico Mé4xé
5 12-501 190-45 | Federring Bs& 20 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer Bé& Spring washer B4
Rondelle élastique B§ Rondelle élastique B4
Arandela eldstica Bé Arandela eldstica B4
6 11-135 358-15 | Zylinderschraube M8x1§6 2] 95-705 799-15 | Platte
Pan-head screw MBx1é Plate
Vis & téte cylindrique M8xls Plague
Tornillo cilfndrico M8x1é Placa
7 12-501 2]0-45 | Federring B8 22 95-705 800-15 | Platte
Spring washer B8 Plate
Rondelle élastique B8 Plaque
Arandela eldstica B8 Placa
8 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 23 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé
Hexagon nut M8 Hexagon nut M6
Eerou six pans M8 Ecrou six pans M6
Tuerce hexagonal M8 Tuerca hexagonal Mé
9 95-705 805-41 | Schlitten, rechts 24 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
Carriage, right Washer A6,4
Chariot, droit Rondelle Aé,4
Pieza deslizante, derecha Arandela A&,4
10 99-133 412-01 | Kugelfihrungssegment 25 95-705 798-15 | Bolzen
Ball guide segment Pin
Segment guide-bille Boulon
Segmento-gufa esférico Perno
11 11-130 305-15 | Zylinderschraube Méx25 26 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8x25
Pan-head serew Méx25 Pan-head screw M8x25
Vis & tete cylindrique Méx25 Vis & tete cylindrique
Tornillo cilindrico Méx25 M8x25
Tornillo cilindrico MB8x25
12 95-723 184-15 | Bolzen
Pin 27 12-305 224-15 | Scheibe A8,4
Boulon Washer AB,4
Perno Rondelle A8,4
Arandela AB,4
13 95-723 021-05 | Zylindrische Zugfeder
Tension spring 28 95-723 771-71 | Winkel
Ressort de rappel Angular bracket
cylindrique Equerre
Muelle de traccidn Pieza angular
cilindrico
29 13-052 319-15 | Spirslspannstift 5x20
14 95-723 193-05 | Federaufhéngung Spiral tensioning pin 5x20
Spring mounting Goupille spiralée 5x20
Attache pour ressort Pasador eldstico espiral 5x20
Enganche por muelle
30 95-723 805-75 Winkel
15 95-723 183-15 | Scheibe Angular bracket
Washer Equerre
Rondelle Pieza angular

Arandela




Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung i
Item No. | Part number Description ltem No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pldce N° pos. N° de commande | Nom de plbce o
N2 de pos. | N2 de pedido Mmen N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
31 11-130 299-15 | Zylinderschraube Mé6x20
Pan-head screw M6x20
Vis & téte cylindrique
Méx 20 .
Tornillo cilfndrico Méx20
32 95-723 806-75 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza engular
33 11-130 311-15 | Zylinderschraube M6x20

Pan-head screw M&x20
Vis & téte cylindrique M&x20
Tornillo cilfndrico Méx20
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. | Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pibce N° pos. N° decommande | Nom de pléce '
N2 de pos. | N2 de pedido Denomination N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-731 209-41 | Tréger 16 95-704 613-05 | PaBfeder
Bracket Feather key
Support Clavette
Soparte Chaveta
2 99-135 152-05 | Prismenlaufschiene 17 95-705 B25-05 | Riemenscheibe
V-guide runner Belt pulley
Rail prismatique Poulie & gorge
Carril prismdtico Polea para correa
3 11-135 358-15 | Zylinderschraube M8x1é 18 11-341 226-15 | Gewindestift M5x]12
Pan-head screw MBxlé Threaded stud M5x12
Vis 2 téte cylindrique MBxl6 Vis sans téte M5x12
Tornillo cilfndrico M8xié Tornjllo prisionero M5x12
4 12-501 210-45 | Federring BB 19 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6x25
Spring washer B8 Pan-head screw Méx25
Rondelle élsstique BB Vis & téte cylindrique
Arendela eldstica B8 M6x25
Tornillo cilindrico Méx25
5 95-731 218-15 | Mutter
Nut 20 12-305 174-15 | Scheibe Aé,4
Ecrou Washer A6,4
Tuerca Rondelle A6,4
Arandela A6,4
6 95-723 769-41 | Winkel
Angular bracket 2] 12-501 190-45 | Federring B6
tquerre Spring washer Bé&
Pieza angular Rondelle élastique B&
Arandela eldsticas Bé
7 95-704 609-15 | Lager
Bearing 22 95-705 B57-45 | Winkel
Palier Angular bracket
Cojinete Equerre
Pieza angular
8 11-130 239-15 | Zylinderschraube M5x20
Pan-head screw M5x20 23 95-731 213-15 | Platte
Vis & téte cylindrique M5x20 Plate
Tornillo cilfndrico M5x20 Plaque
Placa
9 12-501 170-45 | Federring BS
Spring washer B85 24 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4x16
Rondelle élastique B5 Pan-head screw Mix1é
Arandela eldstica BS Vis & téte cylindrique
Max16
10 12-660 410-45 | Sicherungsring Tornillo cilindrico Maxlé
Circlip
Circlip 25 12-305 150-15 | Scheibe A4,3
Anillo de retencidn Washer A4,3
Rondelle A&,3
11 14-017 100-01 | Rillenkugellager Arandela A4,3
Grooved ball bearing
Roulement rainuré & billes 26 12-501 150-45 | Federring B4
Cojinete de bolas radial Spring washer B4
’ Rondelle élastique B4
12 95-704 807-05 | Welle Arandela eldstica B4
Shaft .
Arbre 27 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Eje Hexagon nut M4
Ecrou six pans M&
13 95-704 612-05 | Hillse Tuerca hexagonal M4
Sleeve
Douille 28 95-73]1 214-15 | Platte
Casquillo Plate
Plaque
14 55-704 611-05 | Hulse Placa
Sleeve
Douille 29 11-130 097-15 | Zylinderschraube M3x10
Casquillo Pan-head screw M3x10
Vis & téte cylindrique
15 12-710 210-12 | Stellring M3x10
Fixing collar Tornillo ecilfndrico M3x10
Bague de réglage
Anillo de retencidn 30 12-315 090-15 | Scheibe 3,7
Washer 3,7
Rondelle 3,7
Arandels 3,7




Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
NE de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Deacription
Nom de pléce
Denominaclon

14.5

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

12-500 121-45

95-731 097-15

11-130 212-15

95-705 540-91

71-3700-0167

71-3700-0173

11-130 171-15

11.132 223-15

71-1200-0413

71-6300-0050

95-731 220-15

11-130 299-15

Federring B3

Spring washer B3
Rondelle élastique B3
Arandela el4stica B3

Hulse
Sleeve
Douille
Casquillo

Zylinderschraube M4x45
Pan-head screw Midx43

Vis & téte cylindrique M4x4S
Tornillo cilindrico M4x45

Gehduse
Housing
Corps
Caja

Stopfbuchsenverschraubung
PG7

Gland PG7

Bouchon de presse-étoupe PG7
Racor para prensaestopas PG7

Sechskantmutter PGY
Hexagon nut PG7
Ecrouv six pans PG7
Tuerca hexagonal PG7

Zylinderschraube M4x6
Pan-head screw Méxé

Vis & téte cylindrique Mixé
Ternillo cilindrico Maxé

Zylinderschraube M5x10
Pan-head screw M5x10

Vis & téte cylindrique M5x10
Tornille cilfndrico M5x10

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interrupter de final

Schlitzinitiator mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw
and nut

Microrupteur de proximité
avec vis et écrou
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuerca

Anschlag
Stop
Butée
Tope

Zylinderschraube M6x20
Pan-bead screw Mox20

Vis & téte cylindrique M6x20
Tornilio cilfndrico Ms6xZ0
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description ttem No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pléce N° pos. | N° decommande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-731 209-41 | Tréger 16 12-501 170-45 | Federring B5
Bracket Spring washer BS
Support flondelle élastique B5
Soporte Arandela eldstica B5
2 99-135 152-05 | Prismenlaufschiene 17 95-731 299-15 | Hiilse
V-guide runner Sleeve
Rail prismatique Douille
Carril prismatico Casquillo
3 11-135 358-15 | Zylinderschraube MBx1é 18 11-130 209-15 | Zylinderschraube M4x40
Pan-head screw M8x16 Pan-head screw M4x40
Vis & téte cylindrique M8x16 ¥is & téte ecylindrique
Tornillo eilindrico MBxlé Max40
Tornillo cilfndrico M4x40
4 12-501 210-45 | Federring B8
Spring washer B8 19 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Rondelle élastique BB Hexagon nut M4
Arandela eldstica B8 Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonal M4
5 95-731 218-15 | Mutter
Nut 20 16-409 923-05 | Zahnriemen
Ecrou Cleated belt
Tuerca Courroie dentée
Correa dentada
6 95-723 765-71 | Winkel
Angular bracket 21 71-5200-2575 Getriebemotor
Equerre Gear motor
Pieza angular Moteur-réducteur
Motor reductor
7 11-130 305-1% | Zylinderschraube M&x25
Pan-head screw M6x25 22 11-130 311-15 | Zylinderschraube Méx30
Vis & tete cylindrique M6x25 Pan-head screw M6x30
Tornille cilfndrico M6x25 Vis & téte cylindrique
M6éx30
8 12-501 190-45 | Federring Bé6 Tornillo cilindrico Méx30
Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé 23 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6
Arandela eldstica Bé Hexagon nut M6
Eerou six pans M6
9 12-305 174-15 | Scheibe 6,4 Tuerca hexagonal Mé
Washer 6,4
Rondelle 6,4 24 95-723 20%-15 | Halter
Arandela 6,4 Bracket
Support
10 95-731 220-15 | Anschlag Soporte
Stop
Butée 25 11-130 311-15 | Zylinderschraube M6x20
Tope Pan-head screw Mo6x20
Vis & téte cylindrique
1 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4x146 Méx20
Pan-head screw Maxlé Tornillo cilfndrico M6x20
Vis & téte cylindrique Mixlé
Tornillo cilindrico Maxlé 26 95-723 186-05 | Buchse
Bush
12 12-501 150-45 | Federring B4 Douille
Spring washer B4 Casquillo
Rondelle £€lastique B4
Arandela eldstica B4 27 11-341 226-15 | Gewindestift M5x12
Threaded stud M5x12
13 12-305 150-15 | Scheibe 4,3 Vis sans tete M5x12
Washer 4,3 Tornillo prisioneroc M5x12
Rondelle 4,3
Arandela 4,3 28 95-704 614-05 | Zahnrad
Gear
14 95-705 B56-45 | Winkel Roue dentée
Angular bracket Rueda dentada
Equerre
Pieza angular 29 71-1200-0413 Sprungschalter
Quick=-break switch
15 11-132 223-15 | Zylinderschraube M5x10 Fin de course

Pan-head screw M5x10
Vis 3 téte cylindrique M5x10
Tornilleo cilindrico M5x10

Interruptor de final



A

Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Hem No. Part number Description ltem No. Part number Description
N° pos. N° de commande ; Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce °
N2 de pos. [ N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominaclén
30 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschraubung PGY
Gland PGY
Bouchon de presse-étoupe PGS
Racor para prensaestopas PGY
31 71-3700-0002 VerschluBschraube
Serew plug
Vis d'obturation
Tornillo de cierre
32 71-1400-0025 Positionsgeber

Synchronjzer
Synchronisateur
Posicionador
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Hem No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pidce N° pos. N° de commande | Nom de pilbce .
Nt de pos. | N2 de pedido Denominatién N¢ de pos.| NE de pedido Denominacion
1 95-705 865-05 | Platte 16 95.705 842-15 | Kupplung
Plate Coupling
Plaque Raccord femelle
Placa Racor hembra
2 99-133 412-01 | Kugelfiihrungssegment 17 95-705 851-15 | Schelle
Ball guide segment Clip
Segment guide-biile Collier
Segmento-gufa esférico Abrazadera
3 11-130 293-15 | Zylinderschraube Méxlé 18 95-.705 852-15 | Schelle
Pan-head screw Méxlé Clip
Vis & tete cylindrique M6x1é Collier
Tornillo ¢ilindrice M6x16 Abrazadera
4 12-501 190-45 | Federring Bé 19 11-130 179-15 | Zylinderschraube M4x12
Spring washer Bé Pan-head screw Max12
Rondelle élastique B& Vis & téte cylindrique
Arandela elastica B6 Max12Z
Tornille cilfndrico M4xl2
5 95-705 844-05 | Platte
Plate 20 12-501 150-45 | federring B4
Plague Spring washer B4
Placa Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4
6 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5xl16 21 95-731 279-05 | Bolzen
Vis a téte cylindrique M5x16 Pin
Tornillo cilindrico M5x}l6 Boulon
Perno
7 12-501 170-45 | Federring B85
Spring washer B5 22 95-705 B37-15 | Ring
Rondelle élastique B5 Ring
Arandela eldstica B5 Anneau
Anillo
8 95-705 843-15 Kupplung
Coupling 23 902-0301-101 Motor
Raccord femelle Motor
Racor hembra Mot eur
Motor
9 95-705 B841-45 | Platte
Plate 24 11-130 203-15 | Zylinderschraube M#x3Q
Plaque Pan-head screw M4x30
Placa vis & téte cylindrique
Méx 30
10 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5x12 Tornille ecilindrico M4x30
Pan-head screw M5xl12
Vis 3 tete cylindrique M5x12 25 95.705 912-05 | Zahnrad
Tornillo cilindrico M5x12 Gear
Roue dentée
11 11-130 299-15 | Zylinderschraube Méx20 Rueda dentada
Pan-head screw Méx20
vis & tete cylindrique M6x20 26 11-330 091-15 | Gewindestift M3x6
Tornillo cilindrico Mé6x20 Threaded stud M3x6
vis sans téte M3xé
iz 12-30% 174-15 | Scheibe A6,4 Tornillo prisionero M3x6
Washer A6,4
Rondelle A&,4 27 16-409 923-05 | Zshnriemen
Arandela A6,4 Cleated belt
Courrojie dentée
13 95-705 838-05 | Platte Correa dentada
Plate -
Plaque 28 95-723 46D-15 | Winkel
Placa Angular bracket
Equerre
14 95-705 840-15 | Leiste Pieza angular
Strip
Plaquette 29 12-305 144-15 | Scheibe A5,3
Plaquita Washer A5,3-
Rondelle A5,3
15 99-133 132-01 | Verschraubung PK-4 Arandela A5,3

Union PX-4
Raccord PK-4
Racor PK-4
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Bensnnung Pos.-Nr. Bestelinummer Telie-Benennung
Item No. Part number Description item No. Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de plbce '
N2 de pos. [ N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominaclén
1 95-705 863-05 | Tréger 16 95-704 629-15 | Bolzen
Bracket Pin
Support Boulon
Soporte Perno
2 95.704 616-15 | Lager 17 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
Bearing Washer A6,4
Palier Rondelle A6,4
Cojinete Arandela A6,4
3 14-012 9G3-01 | Rillenkugellager i8 12-005 195-15 | Sechskantmutter M6
Grooved ball bearing Hexagon nut Mé
Roulement rainuré & billes Ecrou six pans M§
Cojinete de bolas radial Tuerca hexagonal Mé
4 95-723 792-15 | Welle 19 95-705 859-15 | Schraube
Shaft Screw
Arbre Vis
E je Tornillo
5 13-052 0B5-55 | Spiralspannstift 20 12-305 224-15 | Scheibe A8,4
Spiral tensioning pin Washer AB8,4
Goupille spiralée Rondelle AB,4
Pasador eldstico espiral Arandela AB,4
6 11-225 184-15 | Senkschraube M4xié 21 12-518 210-45 | Sicherungsring
Countersunk screw Mixls Circlip
Vis 2 tete noyée Mixlé Cirelip
Tornillo svellanado Méx1é Anillo de retencidn
7 95-704 617-05 | Scheibe 22 95-705 833-15 | Achse
Washer Shaft
Rondelle Axe
Arandela tje
8 35-704 61B-05 Zahnrad 23 95-705 853-05 Achse
Gear Shaft
Roue dentée Axe
Rueda dentada Eje
] 11-341 085-15 | Gewindestift M3x4 24 §95-705 911-01 Zahnrad
Threaded stud M3x4 Gear
Vis sans tete M3x4 Roue dentée
Tornillo prisionero M3x4 Rueda dentada
10 95-723 791-15 | Scheibe 25 11-330 169-15 | Gewindestift Maxé
Washer Threaded stud Maxé
Rondelle Vis sans téte Mixé
Arandela Tornillo prisionero M4xs
11 95-723 802-15 | Schraube 26 16-409 920-05 | Zahnriemen 6T5x510
Screw Cleated belt 6T5x510
vis Courroie dentée 6T5x510
Tornillo Correa dentada 6T5x510
12 95-731 233-05 | Scheibe 27 16-409 919-05 | Zashnriemen 6T5x255
Washer Cleated belt 6T5x255
Rondelle Courroie dentée 6T5x255
Arandela Correa dentada 6T5x255
13 95-723 790-05 | Rundmesser 28 11-130 245-15 | Zylinderschraube M5x25
Circular knife . Pan-head screw M5x25
Couteau circulaire Vis 2 téte cylindrique
Cuchilla circular M5x25
Tornillo cilindrico M5x25
14 95-704 628-15 | Rolle
Roller 29 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
Rouleau Pan-head screw M5xlé
Rodillo Vis & téte cylindrique
M5x16
15 95-704 630-15 | Ring Tornillo cilindrico M5x1é&
Ring
Anneau 30 12-501 170-45 | Federring B5
Anillo Spring washer 85

Rondelle élastigue B5



Pos.-Nr. Bestellnummer Tei!e-Benennun'g Pos.-Nr. Bestell Telle-B
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pidce N° pos. N° decommande | Nom de pléce '
N2 de pos. | N2 de pedido Dencmination N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
31 95-705 836-15 | Scheibe '
Washer
Rondelle
Arandela
32 95-723 788-35 | Hebel
Lever
Levier
Palanca
33 11-130 377-15 | Zylinderschraube M8x30

Pan-head screw M8x30
Vis & téte cylindrique MBx30
Tornillo cilindrico M8x30
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Pos.-Nt. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Hem No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pléce »
N2 de pos. ;' N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-705 864-05 | Platte 16 13-052 268-15 | Spiralspannstift 4x28
Plate Spiral tensioning pin 4x28
Plaque Goupille spiralée 4x28
Placa Pagador eldstico espiral
4x 28
V4 95-705 855-15 | Winkel
Angular bracket 17 95-731 070-15 | Trdger
Equerre Bracket
Pieza angular Support
Soporte
3 95-7G4 648-15 | Nocken )
Trip 18 11-130 185-15 | Zylinderschraube Maxlé
Came Pan-head screw Mixlé
Leva Vis & tete cylindrique
Méax16
4 11-130 176-15 | Zylinderschraube Mé4x10 Tornillo cilindrico Mdxlé
Pan-head screw Mdx10
Vis & téte cylindrique Max10 19 95-723 862-05 | Flhrung
Tornillo cilindrico M4x10 Guide
Guide
5 12.305 114-15 Scheibe A4,3 Gufa
Washer A4,3
Rondelle A4,3 20 14-731 679-05 | Buchse
Arandela A4,3 Bush
Douille
6 12-501 150-45 Federring B4 Casguillo
Spring washer B4
Rondelle élastique B4 21 95.723 784-35 | Platte
Arandela eldstica B4 Plate
Plaque
7 95-731 293-05 | Winkel Placa
Angular bracket
Equerre 22 13-052 184-15 | Spiralspannstift 3xé
Pieza angular Spiral tensioning pin 3xé
Goupille spiralée 3x6
] 11-130 224-15 | Zylindsrschraube M5x10 Pasador eldstico espiral
Pan-head screw M5x10 3x6
Vis & téte cylindrique M5x10
Tornillo cilindrico M5x10 23 95-723 864-15 | Schieber
Slide
9 12-501 170-45 | Federring BS Tiroir
Spring washer BS Corredera
Rondelle élastique B3
Arandela elédstica BS 24 95-723 783-15 | Kurve
Can
10 95-731 294-15 | Flansch Came
Flange Leva
Bride
Brida 25 95-723 863-91 | Skala
Scale
11 14-731 905-05 | Buchse Echelle graduée
Bush Escala graduada
Douille
fasquillo 26 95-723 786-05 Randelscheibe
) Knurled disk
12 11-130 227-15 Zylinderschraube M5x12 Disque moleté
Pan-head screw M5x12 Disco moleteado
Vis & téte cylindrique M5x12
Tornilleo cilindrice M5x12 27 11-330 280-15 | Gewindestift Méx8
Threaded stud Méx8
13 95-723 778-15 | Platte Vis sans tBte Méx8
Plate Tornillo prisionero Méx8
Plague
Placa 28 11-130 203-15 | Zylinderschraube M4x3D
Pan-head screw M4x30
14 95-723 210-15 | Nocken vis & téte cylindrique
Trip Max30
Came Tornillo cilindrico M4x30
Leva :
29 95.723 788-35 | Hebel
15 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16 Lever
Pan-head screw M5xlé Levier
vis & téte cylindrique M5xl6 Palanca

Tornille cilindrico M5x16




Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Hem No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pidce N° pos. N° decommande | Nom de piéce .
N¢ de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion
30 11-130 377-15 | Zylinderschraube MBx30 45 71-3700-0159 Stopfbuchsenverschraubung
Pan-head screw MBx30 PG11
Vis 4 téte cylindrigue MBx30 Gland PG1l
Tornillo cilindrico MBx30 Bouchon de presse-étoupe
PG1]
31 95723 789-35 | Nocken Racor para prensaestopas
Trip PG11
Came
Leva 4é 95-705 540-91 | Gehduse
Housing
32 11-130 170-15 | Zylinderschravbe Mdxé Corps
Pan-head screw Mdxé Caja
Vis & tete cylindrique Maxé
Tornille cilfndrico M4xs 47 71-3700-0173 Sechskantmutter PG7
Hexagon nut PG7
33 95-731 219-35 | Platte Ecrou six pans PG7
Plate Tuerca hexagonal PG7
Plague
Placa 48 11 -3700-0167 Stopfbuchsenverschraubung
PG7
34 11.225 283-15 | Senkschraube M6x8 Gland PG7
Countersunk screw MéxB Bouchon de presse-étoupe
Vis & téte noyée MéxB PG7
Jornillo avellanado Méx8 Racor para prensaestopas
35 91-173 604-15 | Zylindrische Zugfeder
Tension spring 49 71-8500-0080 Signalumformer
Ressort de rappel Signal converter
cylindrique Transducteur
Muelle de traccidn Conversor de sefiales
cilindrico
50 71 -6300-0050 Schlitzinitiator mit Schrau-
36 11-130 299-15 | Zylinderschraube Méx20 be und Mutter
Pan-head screw M6x20 Proximity switch with screw
Vis & téte cylindrique M6x20 and nut
Tornillo cilfndrico M6x20 Microrupteur de proximité
avec vis et écrou
37 11-130 317-15 | Zylinderschraube M6x40 Microrruptor de proximidad
Pan-head screw M6x40 con tornille y tuerca
Vis & téte cylindrique M6x40
Tornille cilindrico Méx40
38 12-024 191-15 | Sechskantmutter Me
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6
39 95-705 B854-05 | Platte
Plate
Plague
Placa
40 95-723 B807-35 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
41 71-1600-0140 TiilIengehduse
Bush shroud
Passe-cable
Boguilla
42 71-1600-0141 Steckereinsatz
Plug insert
Corps de fiche
Clauijas de enchufe
43 71-1600-0142 Steckdoseneinsatz
Socket insert
Corps de prise
Casquillo caja de enchufe
44 71-1600-0143 Sockelgehduse

Base housing
Carter de socle
Base caja de enchufe




15

Auflagetisch
Workpiece plate
Table de chargement
Mesa de carga
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Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015

Cc- -0
1-~-1




Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos,
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

- N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacion

15.1

1

10

11

12

13

14

15

95-705 025-41

11-130

377-15

12-501

210-45

13-033

385-05

95-705

027-45

95-70%

029-45

11-130

227-15

12-501

170-45

992-91

99-134

179-15

11-130

150-45

12-501

95-704

997-45

11-130

305-15

12-501

190-45

11-130 293-15

Trédger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdo

Zylinderschraube MBx30
Pan-head screw M8x30

Vis & téte cylindrique M8x30
Tornillo cilfndrico MB8x30

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Zylinderstift éméx20

Pin, 6m6x20

Pige 6méx20

Pasador cilindrico 6m&x20

Winkel, links

Angular bracket, left
Equerre gauche

Pieza angular izquierda

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

yis & téte cylindrique M5x12
Tornille cilindrico M5x12

Federring BS

Spring washer B5
Rondelle élastique BS
Arandela eléstica BS

Linear fihrung
Linear guide
Guide linéaire
Gufa lineal

Zylinderschraube M4x12
Pan-head screw MaxlZ

yis & téte cylindrique Maxl12
Tornillo cilfndrico M4x12

federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela elédstica B4

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Zylinderschraube M6x25
Pan-head screw M&x25

vis & t8te cylindrique M6x25
Tornillo cilindrico Méx25

Federring Bé

Spring washer Bé
Rondelle é&lastique B6
Arandela el4stica 86

Zylinderschraube Méxlé
Pan-head screw M&x1§

vis A téte cylindrique Méxlé
Torpillo cilindrico Méxlé

16

17

95-705 08C-05

11-341 283-15

Achge
Shaft
Axe
Eje

Gewindestift M&x10
Threaded stud Méx10
vis sans téte M&x10
Tornillo prisioneroc Méxl0



15.2

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No, 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015

- e O—0—0—0




Pos.-Nt.
ltem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N¢ de commande

N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de place
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung

e, 152

Denominacion

1

10

11

12

13

14

15

95-705 026-41

11-130 377-15

12-501 210-45

13-033 385-05

95-705 02B-45

95-705 029-45

11-130 227-15

12-501 170-45

99-134 992-91

11-130 179-15

12-501 150-45

95-704 957-45

11-130 305-15

12-501 190-45

11-130 293-15

Tréger rechts
Bracket, right
Support dreit
Soporte derecho

Zylindersehraube MBx30
Pan-head screw M8x30

Vis a4 téte cylindrique MBx30
Tornille cilindrico M8x30

Federring BB

Spring washer B8
Rondelle élastique BB
Arandela eldstica B8

Zylinderstift 6méx20

Pin, 6mé6x20

Pige améx20

Pasador cilfndrico 6méx20

Winkel, rechts
Angular bracket, right
Equerre, droit
Pieza angular, derecha

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & tete cylindrique M5x12
Tornillo cilfndrico M5x12

federring BS

Spring washer B5
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica BS

Linear fliihrung
Linear guide
Guide linéaire
Gufa lineal

Zylinderschraube M4x12
Pan-head screw Méxl2

Vis & téte cylindrique Maxl2
Tornillo cilfndrico Mé4xl12

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

{ager
Bearing
Palier
Cojinete

Zylinderschraube Méx25
Pan-head screw M6x25

Vis 2 téte cylindrique M&x25
Tornille cilindrico Méx25

Federring Bé

Spring washer B&
Rondelle élastique B&
Arandela eldstica Bé

Zylinderschraube Méxlé
Pan-head screw M6x16

Vis & téte cylindrique M6x1é
Tornillo cilfndrico Méxlé

16

17

95-705 080-05

11-341 283-15

Achse

Shaft

Axe

Eje

Gewindestift M&x10
Threaded stud Méx10

Vvis sans tete M&x10
Tornillo prisionero Méxi0



15.3

Bis Maschinen-Nr, 550 0I5
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015




Pos.-Nr. Bestellnummer Telie-Benennung, Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de place A
NS de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 045-41 | Achse 16 95-705 033-15 | Verbindungsstiick
Shaft “Link
Axe Raccord
Eje Pieza de unidn
2 95-705 049-41 | Hebel 17 14-750 901-01 | Gelenklager
Lever Pivot bearing
Levier Articulation & rotule
Palanca Cojinete de rdtula
3 11-039 291-15 | Sechskantschraube Méxl6 18 12-305 174-15 | Scheibe AS,4
Hexagon screw M6x1é Washer A6,4
Vis six pans Méxlé Rondelle A6, 4
Tornillo hexagonal Méxlé , Arandela A6,4
4 12-501 190-45 | Federring B6 19 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6
Spring washer B§ Hexagon nut Mé
Rondelle élastique B6 Eerou six pans Mé
Arandela eléastica Bé Tuerca hexagonal M6
5 13.052 319-15 | Spiralspannstift 5x20 20 12-305 224-15 | Scheibe A8,4
Spiral tensjoning pin 5x20 Washer A8,4
Goupille spiralée 5x20 Rondelle A8,4
Pasador eldstico espiral Arandela A8,4
5x%20
21 12-501 210-45 | Federring B8
6 95-705 042-45 | Nocken Spring washer B8
Trip Rondelle élastique B8
Came Arandela eldstica B8
Leva
22 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
7 11-130 297-15 ! Zylinderschraube Méx12 Hexagon nut M8
Pan-head screw Méx12 Ecrou six pans M8
Vis & téte cylindrique M6x12 Tuerca hexagonal M8
Tornillo cilindrico M6x12
23 95-723 053-45 | Winkel
8 95-704 96B-45 | Lager Angular bracket
Bearing Equerre
Palier Pieza angular
Cojinete
24 11-225 304-15 | Senkschraube Méx25
9 14-040 130-01 | Pendelkugellager Countersunk screw M6x25
Self-aligning ball bearing Vis & téte noyée Méx25
Roulement & billes Tornillo avellanado M6x25
pendulaire
Rodamiento de rdtula 25 99-134 520-91 | Lagerbock
Bearing bracket
10 85-705 047-45 | Trager Chevalet
Bracket Soporte
Support
Soporte 26 11-135 286-15 | Zylinderschraube Méx12
Pan-head screw Méx12
1] 11-130 239-15 | Zylinderschraube M5x20 Vis & téte cylindrique
Pan-head screw M5x20 Méx12
¥is 4 teéte cylindrique M5x20 Tornillo cilindrico M6x12
Tornillo cilfndrico M5x20
27 12-501 190-45 |Federring B6
12 12-501 170-45 |Federring B5 Spring washer B6
Spring washer B5 Rondelle élastique Bé
Rondelle élastique BS Arandela eldstica B6
Arandela eldstica B85
28 99-134 473-91 | Zylinder, 25 B x BO Hub
13 12-024 171-15 |Sechskantmutter M3 Cylinder, 25 mm dia.
Hexagon nut M5 80 mm stroke
Ecrou six pans M5 vérin, @ 25, course 80
Tuerca hexagonal M5 Cilindro 25 @ x B0 de
carrera
14 13-052 247-15 |Spiralspannstift 4x12
Spiral tensioning pin 4xi2 29 16-041 075-11 |Gabelgelenk
Goupille spiraslée 4x12 Yoke
Pasador eldstico espiral Artieulation & fourche
4x12 Articulacidn de horquilla
15 11-039 306-15 |Sechskantschraube Méx25 30 12-005 215-15 |Sechskantmutter M8

Hexagon screw M6x25
Vis six pans M6x25
Tornillo hexagonal M6x25

Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8



Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° decommande

'N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacién

15.3

31

32

33

34

35

15-032 001-45

18-277 001-91

18-378 001-61

99-115 505-91

18-372 001-61

Dichtring 0-1/8"

Seal 0-1/8"

Bague d'étanch. D-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"

Doppelnippel 1/8-1/8

Double nipple 1/8-1/8
Raccord double 1/8-1/8
Manguito doble 1/8-1/8

Verschraubung LCK-1/8-PKé4
Union LCK-1/8-PK4
Raccord LCK-1/8-PK4

Racor  LCK-1/8-PKé

Drosselriickschlagventil
Check~return valve

Clapet anti-retour av.
étranglement

vdlvula estranguladora de
retroceso

Verschraubung CK-1/8-PK&
Union CK-1/8-PK&
Raccord CK-1/8-PK4
Racor CK-1/8-PK4




154

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015




Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description =
Nom de piece
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedide

Taile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

10

11

12

13

14

15

95-723 045-91
95-705 D51-41
11-039 291-15
12-501

190-45

13-052 319-15

95-705 D42Z-45

11-130 297-15
95-704

968-45

14-040 130-0%

11-039 306-15

95-705 033-15
14-750 901-01
12-305 174-15
12-024

191-15

12-305 224-15

Achse
Shaft
Axe
Eje

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Sechskantschraube Méx16
Hexagon screw Méxlé

vis six pans M6x1é
Tornilic hexagonal M6xl16

Federring Bé

Spring washer B6
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica B6

Spiralspannstift 5x20
Spiral tensioning pin 5x20
Goupille spiralé&e 5x20
Pasador eldstico espiral
5x20

Nocken
Trip
Came
Leva

Zylinderschraube M6x12
Pan-head screw M&x]2

Vis & téte cylindrique M6x12
Tornille cilindrico Méx12

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Pendelkugellager
Self-aligning ball bearing
Roulement & billes
pendulaire

Rodamiento de rdtula

Sechskantschraube M6x25
Hexagon screw M6x25
Vis six pans M6x25
Tornillo hexagonal M6x25

Verbindungsstiick
Link

Raccord

Pieza de unidn

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rdtula

Scheibe A6,4
Washer AS,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut M6
Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal Mé

Scheibe A8,4
Washer A8,4

Rondelle A8,4
Arandela A8,4

16

17

18

19

12-501 210-45

12-024 211-15

95-723 053-45

11-225 304-15

154
Federring B8

Spring washer B8

Rondelle élastique B8

Arandela eldstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans MB
Tuerca hexagonal M8

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Senkschraube M6x25
Countersunk screw M6x25
Vis & t8te noyée M6x25
Tornillo avellanado Méx25



15.5

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusgu'au n? de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 015




Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos, N° de commande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pidce °
Nt de pos. | N? de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominaclén
1 95.705 038-45 | Tréger
Bracket
Support
Soporte
2 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16
Vis & téte cylindrique M5x1é6
Tornillo cilindrico M5x16
3 12-305 144-15 | Scheibe A5,3
Washer A5,3
Rondelle A5,3
Arandela A5,3
4 12-500 170-45 | Federring B5
Spring washer BS
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B>
5 95.705 599-05 | Platte
Plate
Plaque
Placa
6 11-130 212-15 | Zylinderschraube M4x45
Pan-head screw Max45
¥is & t8te cylindrique Méx45
Tornillo cilfndrico M4x45
7 12-500 150-45 | Federring B4
Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4
8 71-1200-0413 Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final
9 71-3700-0158 Stopfbuchsenverschravbung
PGY
Gland PGY
Bouchon de presse-étoupe PE9
Racor para prensaestopas PG?
10 71-3700-0002 Verschlu@schraube
Screw plug

Vis d'obturation
Tornillo de cierre




15.6

Bias Maschinen-Nr, 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hesta el N2 de mdquina 550 015




Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Daescription
Nom de place
Denominaci6n

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacion

156

1

10

11

12

13

14

95.723 DA4B-41

95-705

066-05

95-705

177-05

11-130 257-15

95-~705 000-45

14-246

142-01

12-501

210-45

12-024 211-15

11-130

305-15

95-704 996-45

14-040 100-01

11-130 251-15

11-130 246-15

12-501 170-45

Achse
Shaft
Axe
Elje

Nocken
Trip
Came
Leva

Nocken
Trip
Came
Leva

Zylinderschraube M5x40
Pan-head screw M5x40

Vis & téte cylindrique M5x40
Tornillo cilfndrico M5x40

Klemmhebel

Clamp lever

Levier de serrage
Palanca de friccidn

Kurvenrolle

Cam follower
Galet de came
Radillo de levas

Federring BB

Spring washer B8
Rondelle élastigue BB
Arandela eldstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

IZylinderschraube M6x25
Pan-head screw M6x25

vis a téte cylindrigue M&x25
Tornillo ecilindrico Méx25

tager
Bearing
Palier
Cojinete

Pendelkugellager
Self-aligning ball bearing
Roulement & billes
pendulaire

Rodamiento de rdtula

Zylinderschraube M5x30
Pan-head screw M5x30

Vis A téte cylindrique M5x30
Tornille cilindrico M5x30

2ylinderschraube M5x25
Pan-head screw M5x25

Vis & téte cylindrique M5x25
Tornillo cilindrico M5x25

Federring B>

Spring washer B>
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica BS




15.7

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up ta machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdguina 550 015




Telle-Benennung

Pos.-Nr. Bestellnummer Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Par. number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° decommande | Nom de pidce °
N2 de pos. [ N2 de pedido Denominagién N2 de pos.| N2 de pedide Denominacion
1 95-723 048-41 | Achse 16 11-130 299-15 ! Zylinderschraube M6x20
Shaft Pan-head serew M&x20
Axe vis & téte cylindrique
Eje M6x20
Tornille cilfndrico M6x20
2 95-704 998-45 | Hebel
Lever 17 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
Levier Washer A6,4
Palanca Rondelle A6,4
Arandela A6,4
3 11-039 231-15 | Sechskantschraube M5x16
Hexagon screw M5x16 18 12-561 190-45 | Federring Bé
Vis six pans M5x16 Spring washer B6
Tornillo hexagonal MSxlé Rondelle &lastique B6
, Arandela elédstica Bé
4 12.501 170-45 | Federring B5
Spring washer B5 19 11-105 275-25 | Zylinderschraube MS5x70
Rondelle élastique BS pPan-head screw M5x70
Arandela eldstica B5 vis &4 tete cylindrique
M5x70
5 13-052 256-15 | Spiralspannstift 4x18 Tornillo cilindrico M5x70
Spiral tensioning pin 4x18
Goupille spiralée 4x18 20 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5
Pasador eldstico espiral Hexagon nut M5
4x18 Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5
[3 55-705 000-45 | Klemmhebel
Clamp lever 21 99-134 B833-91 | Lagerbock
Levier de serrage Bearing bracket
Palanca de friceidn Chevalet
Soporte
7 14-246 142-01 | Kurvenrolle
Cam follower 22 11-135 292-15 | Zylinderschraube M6xl6
Galet de came pPan-head screw M6x1§
Rodille de levas vis & tete cylindrique
MAx16
8 12-501 210-45 | Federring B8 Tornillo cilfndrice Méxlé
Spring washer B8
Rondelle élastique B8 23 12-501 190-45 | Federring Bé
Arandela eldstica B8 Spring washer Bé
Rondelle élastique B6
9 12-024 211-11 } Sechskantmutter M8 Arandela eldstica B6
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8 24 99-134 94]1-91 Zylinder, 20 @ x 15 Hub
Tuerca hexagonal M8 Cylinder, 20 mm dia,
15 mm stroke
10 11-130 305-15 | Zylinderschraube M6x25 vérin, B 20, course 15
Pan-head screw M6x25 Cilindro 20 @ x 15 de
Vis 2 téte cylindrique M6x25 carrera
Tornillo cilfndrico M6x25
25 16-041 055-11 | Gabelgelerk
1] 95.704 996-45 | Lager Yoke
- Bearing Articulation & fourche
Palier Articulacién de horquilla
Cojinete
26 12-005 195-15 ] Sechskantmutter M6
12 14-040 100-01 | Pendelkugellager ) Hexagon nut M&
Self-aligning ball bearing Ecrou six pans M6
Roulement 2 billes Tuerca hexagonal Mé
pendulaire
Rodamiento de rdétula 27 95-705 601-05 | Distanzbuchse
Spacing bushing
13 11-130 251-15 | Zylinderschraube M5x30 Douille d'écartement
Pan-head screw M5x30 Casquillo distanciador
Vis a téte cylindrique M5x30
Tornillo cilindrico M5x30 28 18-277 001-%91 | Dichtring 0-1/8
Seal 0-1/8
14 11-130 246-15 | Zylinderschraube M5x25 Bague d'étanch. 0-1/8
Pan-head screw M5x25 Anillo de junta 0-1/8
Vis & téte cylindrique M5x25
Tornille cilfndrico M5x25 29 18-277 001-91 | Doppelnippel 1/8-1/8
Double nipple 1/8-1/8
15 95-705 060-41 | Tréiger Raccord double 1/8-1/8
Bracket Manguito doble 1/B-1/B
Support

Soporte




Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennunyg Pos.-Nr. Bestellnummer Telie-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce °
N2 de pos. | N2 de pedide Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
30 99-115 505-91 | Drosselriickschlagventil
Check-return valve
Clapet anti-retour av,
étranglement
v4lvula estranguladors de
retroceso
31 18-378 001-61 | Verschraubung LCK-1/8-PK4

Union LCK-1/8-PK4
Raccord LCK-1/8-PK4
Racor e LCK-1/8-PK4
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Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 D15
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Pos.-Nr.
Htem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedid

Teile-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominacis

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pibéce
Denominacion

158

1

14

15

95-704 99%9-45

406-91

99-135

43045

12-610C

311-315

11-130

12-305

174-15

12-501

190-45

95-705

024-05

12-610

330-45

056-4]

95-723

11-039

300-15

95-705

040-15

305-15

11-130

12-024

191-15

95-723

050-01

12-501 150-45

i.ager
Bearing
Palier
Cojinete

Kugelbuchse

Ball gquide

Douille & bille
Casquillo esférico

Sicherungsring
Circlip

Circlip

Anillo de retencidn

Zylinderschraube Méx30
Pan-head screw M6x30

Vis & téte cylindrique Méx30
Tarnillo cilfndrico M&x30

Scheibe A6,4
Washer A&,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Federring B&

Spring washer 86
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica B6

Achse
Shaft
Axe
Eje

Sicherungsring
Circlip

Circlip

Anillo de retencidn

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Sechskantschraube Méx20
Hexagon screw MéxZ0

Vis six pans M6x20
Tornillo hexagonal M&x20

Flhrung
Guide
Guide
Gufa

Zylinderschraube M6x25
Pan-head screw M6x25

Vis & téte eylindrique Méx25
Tornillo cilindrico M6x25

Sechskantmutter M6
Hexagon nut Mé
fcrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Stiitzblech
Support plate
Tole-support
Chapa de apoyo

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B&4
Arandela eldstica B4

16

12-024 151-15

Sechskantmutter M4

Hexagon nut M&

Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonal M4



15.9

Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n? de machine 550 015
Hasta el N2 de m&quina 550 Q15
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Pos.-Nr.
Iltem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de place
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N°¢ de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de plbce
Denominacién

15.9

1

10

11

12

13

14

15

95-723 051-45

11-130 284-15

12-501 190-45

95-723 052-01

12-501 150-45

12-024 151-15

11-225 172-15

95-705 033-15

14-750 901-01

12-305 224-15

12-501 210-45

12-024 211-15

11-130 227-15

12-501 170-45

95-705 029-45

winkel

Angular bracket
Fquerre

Pieza angulser

Zylinderschraube M6x10
Pan-head screw M&x10

Vis & téte cylindrique Méx10
Tornillo cilindrico Méx10

Federring Bé

Spring washer B6
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica Bé

Schieberblech
Slide plate
Plaque & gligsitre
Placa deslizante

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Senkschraube Max8
Countersunk screw M4x8
Vis & tBte noyée M4x8
Tornillo avellanado M4x8

Verbindungsstiick
Link

Raccord

Pieza de unidn

Gelenklager

Pivot bearing
Articulation & rotule
Cojinete de rdtula

Scheibe AB,4
Washer A8,4

Rondelle AB,4
Arandela A8,4

Federring BB

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandels eldstice B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Eerou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis a téte cylindrique M5x12
Tornillo cilfndrico M9x12

Federring B5

Spring washer B3
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica BS

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular




1510

Bis Maschinen-Nr, 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n° de mechine 550 015
Hasta el N2 de mdquina 550 Q15




Pos.-Nr
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N¢ pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N°¢ de commande
N2 de pedide

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacion

1510

1

11

12

13

14

15

95-723 054-45

95-70G5

064-45

11-130

293-15

190-45

12-501

11-130

299-15

12-305

174-15

12-U24

191-15

95-7d5

034-05

U57-0%

95-723

U65-05

95-705

951 -15

11-106

150-45

12-501

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

Winkel

Angular bracket
fquerre

Pieza angular

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube Méxl6
Pan-head screw M6x16

Vis & téte cylindrique MsSxlé
Tornillo cilindrico Méxlé

Federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica Bé

Zylinderschraube M6x20
Pan-head screw M6x20

Vis & téte cylindrigue M&x20
Tornillo cilindrico Mé&x20

Scheibe A6,4
Washer A6,4
Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Sechskantmutter M6
Hexagon nut Mé
Fcrou six pans Mé
Tuerca hexagonal M6

Stutzplatte

Support plate
Plaque-support
Placa de apoyo

Stitzplatte

Support plate
Plaque-support
Placa de apoyo

Platte
plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube Max65
Pan-head screw MAx65

Vis 4 tete cylindrique M4xé5
Yornillo cilindrico Méx65

federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
Gland

Bouchan de presse-étoupe
Racor para prensaestopas

verschluBschraube
Screw plug

Vis d'obturation
Tornillo de cierre
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Bis Maschinen-Nr. 550 015
Up to machine No. 550 015
Jusqu'au n® de machine 550 015
Hasta el N2 de mgquina 550 015
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacién

1511

g

11

12

13

15

95-705 063-05

95-70%

636-05

11-130

311-15

190-45

12-501

12-024

191-15

95-705

622-01

630-01

95-705

95-705

626-15

14-73)

679-05

95-705

627-11

169-15

11-330

11-130

185-15

150-45

12-501

11-347

301-15

95-046 678-15

Stitze

Support
Support
Soporte

Stiitze

Support
Support
Soporte

Zylinderschraube M6x30
Pan-head screw Méx30

Vis & téte cylindrique M6x30
Tornille cilindrico Méx30

Federring 86

Spring washer B6
Rondelle élastique Bé
Arandela elastica B6

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Eerou six pans Mé
Tuerca hexagenal M6

Platte
Plate
Plaque
Placa

Platte
Plate
Plaque
Placa

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Gleitlager

Bush bearing

Palier lisse
Cojinete de friccidn

Hebel
Lever
Levier
Palanca

Gewindestift M4xé
Threaded stud Maxs
Vis sans tete Maxé
Tarnillo prisionero M4x6

Zylinderschraube Méx1é
Pan-head screw M4xl6

Vis a tete cylindrique M4xlé
Tornille cilindrico Max1é

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Schaftschraube M6x22
Shouldered screw M6x22
Vis sans téte M6x22
Tornille de vdstago M6xZ2

Zylindrische Zugfeder
Tension spring
Ressort de rappel
cylindrigue

Muelle de traccidn
cilfndrice







Pos.-Nr.
Item No.
N® pos.
N° de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Deseription
Nom de pitce
Denominacién

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominacién

1512

95-731 432-05

11-225 172-15

95.723 688-21

95-723 687-21

11-225 094-25

12-024 121-25

71-3700-0132

12-500 121-25

Auflagetisch
Workpiece plate
Table de chargement
Mesa de carga

Senkschraube M&x8
Countersunk screw Mé4x8
Vis 3 tete noyse Max8
Tornillo avellanado M4x8

Blasrohr, links
Air-blast tube, left
Soufflette, gauche

Tubo soplador, izquierdo

Blasrohr, rechts
Air-blast tube, right
Soufflette, droit
Tubo soplador, derecho

Senkschraube M3x8
Cauntersunk screw M3x8
Vis & tate noyée M3xB
Tornilla avellanado M3x8

Sechskantmutter M3
Hexagon nut M3
Ferou six pans M3
Tuerca hexagonal M3

Befestigungsschelle HZP
Clip H2P

Bride de fixation HZP
Abrazadera HZP

Federring B3

Spring washer B3
Rondelle élastique B3
Arandela elastica B3




1513

Ab Maschinen-Nr.550 014
From machine No, 550 0lé
A partir du n9 de machine 550 015
A partit del N2 de mdquina 550 0l6




Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de piéce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion Ne de pos.| N2 de pedide Denominaclén
1 95-705 025-4] | Tréger links ) 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
Bracket, left Washer A6,4
Suppart gauche Rondelle A6,4
Soparte izquierdo Arandela A6,4
3 11-130 377-15 | Zylinderschraube MBx30 17 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6
Pan-head screw MB8x30 Hexagon nut Mé
Vis & tete cylindrique MBx30 Ecrou six pans M6
Tornillo cilindrico M8x30 Tuerca hexagonal M6
3 12-500 210-45 | Federring B8 18 95-731 433-45 | Leiste
Spring washer B8 Strip
Rondelle élastique B8 Plaguette
Arandela eldstica B8 Plaquita
4 95-723 053-45 | Winkel 19 95-731 435-15 | Hilse
Angular bracket Sleeve
Equerre Douille
Pieza angular Casquilla
> 11-225 304-15 | Senkschraube Méx25 20 11-130 326-15 | Zylinderschraube Méx55
Countersunk screw Méx25 Pan-head screw M&x55
Vis a téte noyée M6x25 Vis & t&te cylindrigque
Tornillo avellanado M6x25 M6x55
Tornillo cilfndrico Mé6x55
[ 95.705 055-45 Winkel
Angular bracket 23 95-731 437-45 | Winkel
fquerre Angular bracket
Pieza angular fquerre
Pieza angular
7 11-130 287-15 | Zylinderschraube Méx!2
Pan-head screw Méx12 22 95-705 063-05 | Stiitze
Vis & tate cylindrique Méxl2 Support
Tornillo cilindrico Méx1Z Support
Soporte
8 12-5006 190-45 Federring B6
Spring washer B6 23 95705 636-05 | Stitze
Rondelle élastique B6 Support
Arandela elédstica Bé Support
Soporte
9 95.705 057-15 | Federeinhidngedse
Spring suspension eyelet 24 11-130 311-15 | Zylinderschraube Méx30
Attache pour ressort pan-head screw M6x30
Ojete de enganche por muelle Vis a téete cylindrique
M&x 30
10 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 Tornillo cilindrico M6x30
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8 25 95-705 622-01 Platte
Tuerca hexagonal MB Plate
Plaque
11 91-172 82915 | Zugfeder Placa
Tension spring
Ressort de rappel 26 95-705 626-15 | Lager
Muelle de traccidn Bearing
Palier
12 95-705 064-45 | Winkel Cojinete
Angular bracket
Equerre 27 14-73]1 679-05 | Gleitlager
Pieza angular Bush bearing
Palier lisse
13 11-130 293-15 | Zylinderschraube Méx16 Cojinete de friccidn
Pan-head screw Mé6x16
vis & téte cylindrique Méxlé 28 95-705 627-11 Hebel
Tornillo cilfndrico Méxlé Lever
Levier
14 95-723 054-15 | Winkel Palanca
Angular bracket
Equerre 29 11-330 169-15 | Gewindestift Méix6
Pieza angular Threaded stud M4xé
¥is sans tete Mdxé
I5 11-130 299-15 Zylinderschraube M6x20 Tornillo prisionero Méxé
Pan-head screw Méx20
Vis & téte cylindrigue M6x20 30 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4x16

Tornille ecilfndrico M6x20

Pan-head screw M4xlé
vis a téte c¢ylindrique

Max16

Tornillo cilfndrico M4x1é



Pos.-Nr. Bestetinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos, N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N¢ de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
31 12-501 1506-45 | Federring B4
Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4
32 11-347 301-15 | Schaftschraube Méx22
Shouldered screw M6x22
Vig sans t8te M6x22
Tornillo de vdstago Mé6x2Z
33 91-046 678-15 | Zugfeder
Tension spring
Ressort de rappel
Muelle de traccidn
34 95-723 573-45 | Bolzen
Pin
Boulon
Perno
35 11-039 396-15 | Sechskantschraube M8x460
Hexagon screw MBx60
Vis six pans MBx60
Tornillo hexagonal M8x60
36%  {95-731 607-05 | Platte
Plate
Plaque
Placa
37" 1]—2257172-15 Senkschraube M4x8

Countersunk screw Mix8
Vis & téte noyée Max8
Tornillo avellanado M4x8

* ab Maschinen-Nr. 550 016 bis Maschinen-Nr. 550 025

* from machine No.

* 3 partir du n° de machine 550 0lé jusqu'au n® 550 025
* g partir del N2 de mdguina 550 016 hssta el N2 550 025

550 016 to machine No.

550 025




1514

Ab Maschinen-Nr.,550 016
From machine Na. 550 01§
A partir du n® de machine 550 Ol6
A partir del N2 de mdquina 550 0ls




Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr, Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pidce N° pos. N° decommande | Nom de plice .
N2 de pos. [ N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-705 026-4]1 | Tréger rechts 16 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
Bracket, right Washer A6,4
Support droit Rondelle A6,4
Soporte derecho Arandela A6,4
2 11-130 377-15 | Zylinderschraube MBx30 17 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé&
Pan-head screw MBx30 Hexagon nut M6
Vis a tete cylindrigue M8x30 ferou six pans Mé
Tornillo cilindrico M8x30 Tuerca hexagonal M&
3 12-500 210-45 | Federring BB 18 95-731 433-45 | Leiste
Spring washer B8 Strip
Rondelle élastique 88 Plaquette
Arandela eldstica BB Plaquita
4 95-723 053-45 | Winkel 19 95.731 435-15 | Hiilse
Angular bracket Sleeve
Equerre Douille
Pieza angular Casquillo
5 11-225 304-15 | Senkschraube Méx25 20 11-130 326-15 | Zylinderschraube M6x35
Countersunk screw M6x25 Pan-head screw M6x55
Vis & téte noyée M6x25 Vis & téte cylindrique
Tornillo avellanado M6x25 M6x55
Tornillo cilindrico M6x55
6 95-705 055-45 | Winkel
Angular bracket 21 95-731 437-45 | Winkel
Equerre Angular bracket
Pieza angular Equerre
Pieza angular
7 11-130 287-15 | Zylinderschraube M6x12
Pan-head screw Mexi2 22 95-705 063-05 | Stiitze
Vis & téte cylindrique M6x12 Support
Tornillo cilindrico M6x12 Support
Soporte
8 12-500 190-45 | Federring B&
Spring washer B& 23 95-705 636-D5 | Stiitze
Rondelle élastique B6 Support
Arandela eldstica Bé Support
Soporte
9 95-705 057-15 | Federeinhéingedse
Spring suspension eyelet 24 11-130 311-15 | Zylinderschraube M&x30
Attache pour ressort Pan-head screw Méx30
Ojete de enganche por muelle Vis & tete cylindrique
Mé6x 30
i0 12-024 211-15 | Sechskantmutter MB Tornillo cilfndrico M5x30
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8 25 95-705 630-01 | Platte
Tuerca hexagonal MB Plate
Plaque
1 91-172 829-15 | Zugfeder Placa
Tension spring
Ressort de rappel 26 95-705 626-15 Lager
Muelle de traccidn Bearing
palier
12 95-705 064-45 | Winkel Cojinete
Angular bracket
Equerre 27 14-731 679-05 | Gleitlager
Pieza angular Bush bearing
Palier lisse
13 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6x16 Cojinete de friccidn
Pan-head screw M6x1é
Vis & tete cylindrique M6x16 28 95-705 627-11 Hebel
Tornille cilfndrico Méxlé Lever
Levier
14 95-723 054-15 | Winkel Palanca
Angular bracket
fquerre 29 11-330 169-15 | Gewindestift Maxé
Pieza angular Threaded stud M4xs
Vis sans téte M4x6
15 11-130 299-15 | Zylinderschraubs M6x20 Tornillo prisioneroc Mé4x6
Pan-head screw M6x20
Vis & téte cylindrique Méx20 30 11-130 185-15 | Zylinderschraube Maxlé

Tornille cilfndrico Mé6x20

Pan-head screw Maxié

Vis a tete cylindrique
Méx16

Tornillo cilindrico Maxlé



Pos.-Nr.
Hem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piece
Denominacién

Pos.-Nr
Hem No.
N° pos,

N< de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N° de pedido

Telte-Benennung
Description

Nom de pitce
Denominacion

1514

31

32

33

34

35

3%

37*

ab

* ¥ % K

12-501 150-45

11-347 301-15

9] -046 678-15

95723 573-45

11.039 396-15

95-731 607-05

11-225 172-15

Maschinen-Nr.

from machine No. 550 016 to machine No,
a partir du n® de machine 550 016 jusqu'au n® 550 025
a partir del NG de mdquina 550 016 hasta el N2 550 025

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Schaftschraube M6x22
Shouldered screw M6x22
Vis sans téte Méx22

Zugfeder

Tension spring
Ressort de rappel
Muelle de traccidn

Bolzen
Pin
Boulan
Perno

Sechskantschraube M8x60
Hexagon screw M8xéD
Vis six pans MBxé60
Tornillo hexagonal M8xé60

Platte
Plate
Plaque
Placa

Senkschraube M4xB
Countersunk screw Max8
Vis 4 tete noyée M4xB
Tornillo avellanado M4x8

550 016 bis Maschinen-Nr.

Tornillo de vdstago Méx22

550 025

550 025




1515




Pas.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Itemm No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de place
Denominacién

1515

95-731 432-05

11-225 172-15

95-723 688-21

95-723 6B7-21

11-225 094-25

12-024 121-25

71-3700-0132

12-500 121-25

Auflagetisch
Warkpiece plate
Table de chargement
Mesa de carga

Senkschraube Méx8
Countersunk screw Mdx8
Vis & téte noyée M4x8
Tarnillo avellanado M4x8

Blastohr, links
Air-blast tube, left
Soufflette, gauche

Tubo soplador, izquierdo

Blasrobr, rechts
Air-blast tube, right
Soufflette, droit
Tubo soplador, derecho

Senkschraube M3x8
Countersunk screw M3x8
Vis & téte noyde M3IxB
Tornjlle avellanado M3x8

Sechskantmutter M3
Hexagon nut M3
Eerou six pans M3
Tuerca hexagonal M3

Befestigungsschelle HZP
Clip H2P

Bride de fixation H2P
Abrazadera H2P

Federring B3

Spring washer B3
Rondelle élastique B3
Arandela eldstica B3
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Transportgrei:fer vollstiéindig
Feeding hook, complete

Griffe d'entrainement compléte
Pinzas transportadoras completas
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung -
ltem No. | Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pidce N° pos. N° de commande | Nom de piéce °
Nt de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 163-01 | Achse 16 12-501 190-45 | Federring Bé
Shaft Spring washer B6
Axe Rondelle élastique B6
Eje Arandela eldstica B6
2 95-704 417-05 | Trager links 17 95.723 131-05 | Winkel
Bracket, left Angular bracket
Support gauche Equerre
Saporte izquierdo Pieza angular
3 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8x25 18 95-723 132-05 | Leiste
Pan-head screw MBxZ5 Strip
Vis 4 téte cylindrique M8x25 Plaquette
Tarnillo eilindrico M8x25 Plaguita
4 95-704 367-15 | Scheibe @ 36x2,0 19 11-135 232-15 | Zylinderschraube M5x16
Washer @ 36x2,0 Pan-head screw M5x16
Rondelle @ 36x2,0 Vis & tete cylindrique
Arandela @ 36x2,0 M5x16

Tornillo cilindrice M5x14
5 95-704 428-91 Hebel

Lever 20 12-501 170-45 | Federring B5
Levier Spring washer B85
Palanca Rondelle élastique B5

Arandela elgstica BS
6 95.704 431-05 | Scheibe § 36x1,4

Washer @ 36x1,4 21 95-705 910-15 | Schraube
Rondelle @ 36x1,4 Serew
Arandela @ 36x1,4 Vis
: Tornillo
7 §5-704 430-05 | Scheibe @ 36x2,8
Washer @ 36x2,8 22 95-625 321-05 Zylindrische Druckfeder
Rondelle @ 36x2,8 Compression spring
Arandela @ 36x2,8 Ressort de pression cylin-
drique
8 95-704 319-15 | Greifer Muelle de presidn
Hook cilindrico
Crochet
Gancho 23 95-723 135-05 | Leiste
Strip
g 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4xlé Plaquette
Pan-head screw Mé4xlé Plaquita
Vis a téte cylindrique Maxlé
Tornillo cilindrico Maxlé 24 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5xi2
Pan-head screw M5x12
10 12-501 150-45 | Federring B4 Vis & téte cylindrique
Spring washer B4 M5x12
Rondelle élastique B4 Tornillo cilindrico M5x12
Arandela eldstica B4
25 12-305 144-15 [ Scheibe A5,3
11 95-723 165-15 | Achse Washer AS,3
Shaft Rondelle A5,3
Axe Arandela A5,3
Eje
26 95-723 150-41 Winkel
12 95-705 352-15 | Exzenter Angular bracket
Eccentrie Equerre
Excentrique Pieza angular
Excéntrico
27 11-135 238-15 | Zylinderschraube M5x20
13 11-341 223-15 | Gewindestift M5x10 Pan-head screw M5x20
Threaded stud M5x10 Vis 3 téte cylindrique
yis sans t&te M5x10 M5x20
Tornillo prisjonero M5x10 Tornille cilfindrico M5x20
14 95-704 368-15 | Gabel 28 95-723 167-0% | Zylindrische Druckfeder
Fork Compression spring °
Fourche Ressort de pression cylin-
Horquilla drique
Muelle de presidn
15 11-135 286-15 | Zylinderschraube M&xi2 cilindrico
Pan-head screw Méx12
Vis 3 téte cylindrique Méx12 29 95.723 407-25 |Greifer
Tornillo cilindrico M6x12 Hook
Crochet

Gancho
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. | Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce e
N2 de pos. | N2 de pedido Denominaclén N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95.723 163-01 | Achse 16 12-501 190-45 | federring Bé
Shaft Spring washer Bé
Axe Rondelle élastique B&
Eje Arandela eléstica Bé
2 95-704 416-05 | Trdger rechis 17 95-705 360-15 | Klemmhebel
Bracket, right Clamp lever
Support droit Levier de serrage
Soporte derecho Palanca de friccidn
3 11-130 371-15 ! Zylinderschraube MBx25 18 11-130 179-15 | Zylinderschraube Maxl2
Pan-head screw M8x25 Pan-head screw Mé4x12
Vis & téte cylindrique M8x25 Vis & tete cylindrique
Tornillo cilindrico MBx25 Mixl2
Tornillo eilindrico M4x12
4 95-704 367-15 | Scheibe @ 36x2,0
Washer @ 36x2,0 19 95-705 363-45 | Hebel
Rondelle B 36x2,0 Lever
Arandela @ 36x2,0 Levier
Palanca
5 95-704 428-91 | Hebel
Lever 20 11-130 305-15 | Zylinderschraube Méx25
Levier Pan-head screw Mé6x25
Palanca Vis & téte cylindrique
' MEx25
6 95-704 431-05 | Scheibe @ 36x1,4 Tornillo cilfndrice M6x25
Washer @ 36x1,4
Rondelle @ 36x1,4 21 95-723 131-05 | Winkel
Arandela @ 36x1,4 Angular bracket
fquerre
7 95-704 430-05 | Scheibe @ 36x2,8 Pieza angular
Washer @ 36x2,8
Rondelle @ 36x2,8 22 95-723 132-05 | Leiste
Arandela @ 36x2,8 Strip
Plaquette
8 95-704 319-15 | Greifer Plaguita
Hook
Crochet 23 11-135 232-15 | Zylinderschraube M5x16
Gancho Pan-head screw M5x16
Vis & tete cylindrique
9 11-130 185-15 | Zylinderschraube M4xié M5x16
Pan-head screw M4xlé Tornillo cilindrico M5x1é
Vis & tete cylindrigue M4xlé
Tornillo cilindrico Mé4xlé 24 12-501 170-45 | federring B5
Spring washer B85
13 12-501 150-45 | Federring B4 Rondelle élastique BS
Spring washer B4 Arandela eldstica B>
Rondelle élastique B4
1Z2andela eldstica B4 25 95-705 910-15> | Schraube
Screw
11 95-723 165-15 | Achse Vis
Shaft Tornillo
Axe .
Eje 26 95-625 321-05 | Zylindrische Pruckfeder
Compression spring
12 95-705 353-15 | Exzenter Ressort de pression
Eccentric cylindrique
Excentrigue Muelle de presidn
Excéntrico cilindrico
13 11-341 223-15 | Gewindestift M5x10 27 95-723 135-05 | Leiste
Threaded stud M5x10 Strip
Vis sans téte M5x10 Plaquette
Tornillo prisionerc M5x10 Plagquita
14 95-704 368-15 | Gabel 28 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5x12
Fork Pan-head screw M5x12
Fourche Vis & téte cylindrique
Horquilla M5x12
Tornillo cilfndrico M5x12
15 11-135 286-15 | Zylinderschraube M6x12
Pan-head screw M6x1Z 29 12-305 144-15 | Scheibe AS,3

Vis & téte cylindrique Méx12
Tornillo cilfndrico M6x12

Washer A5,3
Rondelle A5,3
Arandela A5,3



Pos.-Nr,
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° decommande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de piece,
Denominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelilnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominaclén

16.2

30

31

32

33

95-723 150-41

11-135 238-15

95-723 167-05

95-723 407-25

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x20
Pan-head screw M5x20

Vis a téte cylindrique M5x20
Tornillo cilindrico M5x20

Zylindrische Druckfeder
Compression spring

Ressort de pression cylindri-
que

Muelle de presidn cilindrico

Greifer
Hook
Crochet
Gancho
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pléce o
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.; N2 de pedido Denominacién
1 95-723 042-41 Triger 16 13-010 276-05 | Kegelstift A4x32
Bracket Taper pin A4x32
Support Broche conique A4x32
Soporte Pasador cdnico A4x32
2 95-70% 713-05 | Platte 17 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
Plate Pan-head screw M5x16
Plaque Vis a téte cylindrique M5xl16
Placa Tornilla cilindrico M5x16
3 11-130 293-15 Iylinderschraube M5x20 18 95-723 061-15 | Leiste
Pan-head screw M5x20 Strip
Vis & teéte cylindrique M5x20 Plaquette
Tornills cilindrice M5x20 Plaguita
4 12-501 170-45 | Federring BS 19 11.225 172-15 | Senkschraube M4x8
Spring washer B Countersunk screw M4x8
Rondelle élastique B> Vis a tete noyée Max8
Arandela eldstica BS Tornillo avellanado M4x8
5 95-705 712-05 | Winkel 20 95-723 058-05 | Filhrung
Angular bracket Guide
Equerre Guide
Pieza angular Guia
[3 11-130 176-15 Iylinderschraube M4x10 21 95.705 706-15 | Bolzen
Pan-head screw M4x10 Pin
Vis a t8te cylindrique Mixl0 Boulon
Tornillo cilindrico Max10 Perno
7 12-305 114-15 | Scheibe A4,3 22 11-13C 227-15 | Zylinderschraube M5x12
Washer A4,3 Pan-head screw Mix12
Rondelle A4,3 Vis & téte cylindrique M5x12
Arandela A4,3 Tornillo cilindrico M5x12
3| 11-330 232-15 | Gewindestift M5x1é 23 55-723 060-11 Stange
Threaded stud M5x16 Bar
Vis sans téte M5xlé Barre
Tarnillo prisionero M5xlé Barra
9 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5 24 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
Hexagon nut M5 Hexagon nut M8
Ecrou six pans M5 Ecrou six pans M8
Tuerca hexaganal M5 Tuerca hexagonal M8
ig 95-705 915-15 | Lager 25 14-755 053-01 | Gelenklager
Bearing Pivot bearing
Palier Articulation a rotule
Cojinete Cojinete de rdtula
11 14-731 713-05 | Buchse 26 95-705 925-15 | Schraube
Bush Serew
Douille Vis
Casquillo Tornillo
12 95-723 628-11 | Hebel 27 12-501 210-45 | Federring B8
Lever Spring washer B8
Levier Rondelle élastique BB
Palanca Arandela eldstica B8
13 14-012 555-D1 | Rillenkugellager 28 95-723 650-01 | winkel
Grooved ball bearing Angular bracket
Roulement rainuré a billes Equerre
Cojinete de bolas radial Pieza angular
14 12-640 2008-55 | Sicherungsscheibe 29 12-501 150-45 | Federring Bé
Slip washer = Spring washer Bé
Rondelle d'arrét Rondelle élastique B&
Arandela clip Arandela eldstica B6
15 95-723 627-15 | Hebel
Lever
Levier

Palanca
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Besielinummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N°® pos. N° de commande | Nom de pléce o
Nt de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95.723 042-4] Trager 17 95.705 706-15 | Bolzen
Bracket Pin
Support Boulon
Soporte Perno
2z 11-330 232-15 | Gewindestift MSxl6 18 11-130 227-15 | Zylinderschraube M>x12
Threaded stud M5x1é Pan-head screw M>x12
Vis sans t8te M5x]é Vis A tete cylindrigue M5x12
Tornillo prisionero M5x16 Tornille cilindrice M5x12
3 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5 19 95-705 685-45 | Leiste
Hexagon nut M5 Strip
Eerou six pans M2 Plaquette
Tuerca hexagonal M5 Plaquita
4 95-705 341-15 | Tréger 20 95.723 060-11 | Stange
Bracket Bar
Support Barre
Soporte Barra
5 11-130 299-15 Iylinderschraube Méx20 2] 12-024 212-15 | Sechskantmutter M8
Pan-head screw M6x20 {Linksgewinde)
Vis & téte cylindrique Mé6x20 Hexagon nut M8
Tarnillo eilfndrico M6x20 {Left-hand thread) .
Ecrou six pans MB
6 12-501 190-45 | Federring Bé (Filet & gauche)
Spring washer B6 Tuerca hexagonal M8
Rondelle élastique Bé {Rosca a la izquierda)
Arandela eldstica B6
22 14-755 055-01 | Gelenklager
7 95-705 915-15 | Lager Pivot bearing
Bearing Articulation 3 rotule
Palier Cojinete de rdtula
Cojinete
23 95-705 925-15 | Schraube
8 14-731 713-0% Buchse Screw
Bush Vis
Douille Tornillo
Casquillo
24 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8
9 95-731 377-11 | Hebel Hexagon nut M8
Lever ferou six pans MB
Levier Tuerca hexagonal M8
Palanca
25 12-501 210-45 | federring B8
10 j4-012 555-01 Rillenkugellager Spring washer B8
Grooved ball bearing Rondelle €lastique B8
Roulement rainuré a billes Arandela eléstica B8
Cojinete de bolas radial
26 12-501 160-45 | Federring B4
11 12-640 200-55 | Sicherungsscheibe Spring washer B4
Slip washer Rondelle élastique B4 -
fondelle d'arrét Arandela eldstice B4
Arandela clip '
27 11-130 176-1% | Zylinderschraube M4x10
12 95-723 649-11 | Ring Pan-head screw Max10
Ring Vis & téte cylindrique Méx10
Anneau Tornille cilindrico Maxi0
Anillo
13 11-130 233-15 Zylinderschraube M5x1é
Pan-head screw M5x16
Vis a téte cylindrique M5x16
Tornillo cilindrico M5x16
14 12.501 170-45 | Federring B3
Spring washer B5
Rondelle élastique B5
Arandela eléstica B5
15 95-723 061-15 | Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita
16 11-225 172-15 | Senkschraube Mi4x8

Countersunk screw MixB
Vis & téte noyée Mix8
Tornillo avellanado M4x8
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr
Item No.
N° pos,
N2 de pos.

Bestelinummer
Part humber

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacion

16.5

1

14

95-723 062-15

99.135 £52-91

99-135 £53-91

11-130 257-15

1z-501

170-45

95-704

288-15

95-704

291-15

12-005

175-15

16-G4]

075-11

215-15

12-005

35-704

289-05

Gil-01

18-373

010-65

18-272

18-277 001-95

Platte
Plate
Plague
Placa

Zylinder, 25 @ x 20 Hub
Cylinder, 25 mm dia. 20 mm
stroke

vérin, @ 25, course 20
Cilindro 25 @ x 20 de
carrera

Iylinder, 25 @ x 55 Hub
Cylinder, 25 mm dia. 55 mm
strake

vérin, @ 25, course 55
Cilindro 25 @ x 55 de
carrera

Zylinderschraube M5x40
Pan-head screw M5x40

Vis & téte cylindrique M5x40
Tornillo cilindrico M5x40

federring 85

Spring washer B5
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica BS

Platte
Plate
Plaque
Placa

Gewindebolzen
Threaded stud
Boulon fileté
Perno roscado

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
ferou si1x pans M5
Tuerca hexagonal M5

Gabelgelenk M8

Yoke MB

Articulation & fourche M8
Articulacidn de horquilla M8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
fecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Distanzbuchse

Spacing bushing
Douille d'écartement
Casquillo distanciador

Winkelstlick
Elbow union
Pigce coudée
Pieza acodada

Muffe 1/8"
Sleeve 1/8"
Manchan 1/8"
Manguito 1/8"

Doppelnippel

Double nipple
Raccord double
Manguite doble

15

17

18

99-115 505-91

18-378 001-61

15-032 001-45

#5-731 300-15

Drosselriickschlagventil
Check-return valve

Clapet anti-retour av.
étranglement

vdlvula estranguladora de
retroceso

Schnellverschraubung
luick-release union
Raccord rapide

Racor ré4pido

Dichtring

Seal

Bague d'étanch,
anillo de junta

Gabelgelenk M8

Yoke M8

Articulation & fourche MB
Articulacidn de horquilla M8
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
ltem No. | Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de plece A
N2 de pos. [ N2 de pedido Denomlnacién N2 de pos. N2 de pedido Denominacién
1 85_-704 376-91 | Trager links 17 99-135 389-91 | Zylinder, 25 # x 5 Hub
Bracket, left Cylinder, 25 mm dia. 5 mm
Support gauche stroke
Soporte izquierdo vérin, @ 25, course 5
Cilindro 25 @ x 5 de
2z 55-704 839-05 | Biichse carrera
Bush
Douille 18 15-032 001-45 | Dichtring
Casquillo Seal
Bague d'étanch.
3 95-704 418B-05 | Blichse Anillo de junta
Bush
Douille 19 18-378 001-61 | Schnellverschraubung
Casquillo Quick-release union
Raccord rapide
4 95-704 331-91 | tager links Racor rdpido
Bearing left
Palier gauche 20 16-041 075-11 | Gabelgelenk
Cojinete jzquierdo Yoke
Articulation & fourche
5 11-130 185-15 | Zylinderschraube Max]lé Articulacidn de horquilla
Pan-head screw Mixle
Vie & téte cylindrique Mixlé 21 12-005 215-15 | Sechskantmutter
Tornillo cilfndrico M4xlé Hexagon nut
Ecrou six pans
[3 12-501 150-45 | Federring B4 Tuerca hexagonal
Spring washer B4
Rondelle élastigue B4 22 95-704 384.05 | Bolzen
Arandela eldstica B4 Pin
Boulon
7 95-704 351-4] Hebel Perno
Lever
Levier 23 95-704 338-15 | Platte
Palanca Plate
Plague
8 12-710 270-12 | Stellring Placa
Fixing collar
Bague de réglege 24 95-704 295-15 | Gabel
Anillo de retencidn Fork
Fourche
9 11-341 277-15 Gewindestift M6xé Horquilla
Threaded stud Méx6
vis sans téte Méxé 25 11-132 358-15 Zylinderschraube MBx16
Tornillo prisionero Méx6 Pan-head screw MBxlé
Vis & téte cylindrique
ia 95-704 385-45 | Hebel MBx16
Lever Tornillo cilindrico MBx1é
Levier
Palanca 26 99-135 690-91 Prizisions-Rolltisch
Precision rolling plate
11 11-330 166-15 | Gewindestift M4x5 Table roulante de précision
Threaded stud Max5 Placa rodante de precisidn
Vis sans téte Max5
Tornillo prisionero M4x5 27 11-130 191-15 | Zylinderschraube M4x20
Pan-head screw Maxz0
12 §1-130 245-15 | Zylinderschraube M5x25 vis & téte cylindrique
Pan-head screw M5x25 M4x 20
Vis & tete cylindrique M5x25 Tornillo cilindrico M4x20
Tornillo cilindrico M5x25
28 95.705 338-15 | Platte
13 12-501 170-45 | Federring 85 Plate
Spring washer B> Plaque
wondelle élastique BS Placa
Arandela eldstica B5
29 11-135 226-15 | Zylinderschraube M5x12
14 95.704 340-15 | Bolzen Pan-head screw M5x12
Pin vis & téte cylindrique
Boulon M5x12
Perno Tornille cilindrico M5x12
15 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 30 12-005 175-15 | Sechskantmutter M5
Hexagon nut M8 Hexagon nut M3
Ecrou six pans M8 Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M8 Tuerca hexagonal M5
16 12-501 210-45 | Federring B8 31 95-705 711-05 | Platte
Spring washer B8 Plate
Rondelle #lastique B8 Plaque
Arandela eldstica B8 Placa




Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Gestetlnummer

Part number
N° de commande
Ne de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Hem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacién

16.6

32

33

34

35

36

11-130 227-15

11-105 963-15

71-6300-0050

95-731 551-15

11-225 178-15

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & téte cylindrique M5x12
Tornille cilindrico M5x12

Zylinderschraube M1,7x18
Pan-head screw M1,7x16

Vis & téte cylindrique
MI,7x16

Tornille cilindrico M1, 7x16

Schlitzinitiator mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw
and nut

Microrupteur de proximité
avec vis et écrou
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuerca

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Senkschraube Méx12
Countersunk screw M4x12
Vis 2 téte noyeée Ma4xl2Z
Tornillo avellanado Mdxl]2
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Pos.-Nr, Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pidce N° pos. N° de commande | Nom de piéc o
Nz de pos. | N2 de pedide Denominacion N2 de pos.| N2 de pedid Denominacién
1 95-704 377-91 | Trager rechts 16 16-D41 075-11 | Gabelgelenk
Bracket, right Yoke
Support droit Articulation & fourche
Soporte derecho Articulacidn de horguilla
2 95-704 839-05 | Blichse 17 12-005 215-15 | Sechskantmutter M8
Bush Hexagon nut M8
Douille Ecrou six pans MB
Casquillo Tuerca hexagonal M8
3 95-704 360-51 | Lager 18 95-704 384-05 | Bolzen
Bearing Pin
Palier Boulon
Cojinete Perno
4 11-130 185-15 | Zylinderschraube Mixlé 19 11-330 116-15 | Gewindestift Max5
Pan-head screw M4xlé Threaded stud M4x5
¥is & téte cylindrique Méxlé Vis sans t&te Max5
Tornille cilindrico Maxls Tornillo prisionero M4x5
5 12-501 150-45 | Federring B4 20 95.704 338-15 | Platte
Spring washer B4 Plate
Rondelle élastigue B4 Plaque
Arandela elastica B4 Placa
[3 95-704 354-41 | Hebel 21 15-032 001-45 | Dichtring
Lever Seal
Levier Bague d'étanch.
Palanca Anillo de junta
7 12-710 2706-12 | Steliring 22 18-277 001-95 | Doppelnippel
Fixing collar Double nipple
Bague de reéglage Raccord double
Anillo de retencidn Manguito doble
<] 11-341 277-15 | Gewindestift M&xé 23 99-115 505-91 | Drosselriickschlagventil
Threaded stud Mé&xé Check-return valve
Vis sans tete Méxé Clapet anti-retour av.
Tornille prisionerc Méxé étranglement
valvula estranguladora de
9 95-705 719-15 | Hebel retroceso
Lever
Levier 24 18-378 001-6} | verschraubung LCK-1/8-PK4
Palanca Union LCK-1/8-PK4
Raccord LCK-1/8-PK4

10 12-130 245-15 | Zylinderschraube M5x25 Racor LCK-1/8-PK4
Pan-head screw M5x25
Vis & téte cylindrique M5x25 25 95-704 379-05 | Lager
Tornille cilfndrico M5x25 Bearing

Palier

11 12-501 170-45 | Federring B5 Cojinete
Spring washer BS
Rondelle élastique BS 26 14-731 709-05 | Bichse
Arandela eldstica BS Bush

Douille

12 95-704 340-15 | Bolzen Casguillo
Pin
Boulon 27 95-705 359-45 | Winkel
Perno Angular bracket

Equerre

13 12-024 211-15 | Sechskantmutter MB Pieza angular
Hexagon nut M8
fcrou six pans M8 28 11-130 299-15 | Zylinderschraube M5x20
Tuerca hexagonal M8 Pan-head screw Méx20

Vis & t8te cylindrique

14 12-501 210-45 | Federring B8 Méx20
Spring washer B8 Tornillo cilfndrico M&x20
Rondelle élastique B8 .
Arandela eldstica B8 29 12-501 190-45 | federring Bé

Spring washer B&

15 99-135 389-91 | Zylinder, 25 @ x 5 Hub Rondelle élastique Bé
Cylinder, 25 mm dia. 5> mm Arandela elédstica Bé
stroke
vérin, @ 25, course 5 30 99-134 520-91 | Lagerbock
Cilindro 25 #f x 5 de carrera Bearing bracket

Chevalet

Soporte



Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Taile-Benennung
Iltem No, Part number Descriptlon Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de place N° pos. N° de commande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
31 11-135 292-15 | Zylinderschraube M&xl6é 45 95-705 718-15 | Platte
Pan-head screw Méxlé Plate
Vis a tete cylindrique Méx16 Plaque
Tornillo cilfndrico Maxlé Placs
32 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6 46 11-130 173-15 | Zylinderschraube Mix8
Hexagon nut M§ Pan-head screw Mé4x8
Ecrou six pans Mé Vis & tete cylindrique M4xB
Tuerca hexagonal M6 Tornillo cilfndrico Mix8
33 99-134 941-91 | Zylinder, 20 @ x 15 Hub 47 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Cylinder, 20 mm dia. 15 mm Washer A4,3
stroke Rondelle A4,3
vérin, @ 20, course 15 Arandela A4,3
Cilindro 20 @ x 15 de
carrera 48 95-705 36115 | Winkel
Angular bracket
34 16-042 050-15 | Gabelgelenk Equerre
Yoke Pieza angular
Articulation & fourche
Articulacién de horquilla 49 95-705 352-1% | Trdger rechts
8racket, right
35 12-005 195-15 | Sechskantmutter Ms Support drait
Hexagon nut M6 Soporte derecho
Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal Mé 50 11-130 176-15 | Zylinderschraube Maxl10
pPan-head screw Maxl0
36 95-731 551-15 | Scheibe ¥is & tete cylindrique
Washer Max10
Rondelle Tornille cilfndrico Maxl10
Arandela
51 11-105 963-15 | Zylinderschraube M1,7x1é
37 11-225 178-15 | Senkschraube M4x12 Pan-head screw M1,7x16
Countersunk screw Mdxl2 Vis & tete cylindrigue
Vis a téte noyée Mix12 M1,7x16
Tornillo avellanado M4x12 Tornille eilindrico M1,7xl6
38 95-704 372-15 | Gabel 52 12-024 0D81-15 | Sechskantmutter M1,7
Fork Hexagon nut M1,7
fourche Ecrou six pans M1,7
Horquilla Tuerca hexagonal M1,7
39 11-132 358-15 | Zylinderschraube M8x16 53 71-6300-0050 Schlitzinitiator mit Schrau-
Pan-head screw M8x16 be und Mutter
Vis & tBte cylindrique M8x16 Proximity switch with screw
Tornillo cilindrico MBx1é and nut
Microrupteur de proximité
40 99.135 £90-01 | Prézisions-Rolltisch avec vis et écrou
Precision rolling plate Microrruptor de proximjdad
Table roulante de précision con tornillo y tuerca
Placa rodante de precisidn
54 95-705 338-15 | Platte
41 11-130 191-15 | Zyiinderschraube M4x20 . | Plate
Pan-head screw M4x20 Plaque
yis & téte cylindrique Mé4x20 Placa
Tornillo cilindrico M4x20
55 11-135 226-15 { Zylinderschraube M5x12
42 95-705 716-15 | Winkel Pan-head screw M5x12
Angular bracket Vis a tete cylindrique
Equerre M5x12
Pieza angular Tornillo cilfndrico M5x12
43 11-130 179-15 | Zylinderschraube M4x12 56 12-005 175-15 | Sechskantmutter M5
Pan-head screw M4xl2 Hexagon nut M5
Vis & tete cylindrique M4x12 Ecrou six pans M5
Tornillo cilfndrice M4x12 Tuerca hexagonal M5
44 95-705 717-15 | Platte 57 95-705 540-91 | Gehduyse
Plate Housing
Plaque Corps
Placa Caja




Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pléce e
N2 de pos. | N2 de pedido Denomination N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
58 71-3700-0167 Stopfbuchsenverschraubung PG7
Gland PG7
Bouchon de presse-étoupe PG7
Racor para prensaestopas PG7
59 71-3706-0173 Sechskantmutter PG7
Hexagon nut PG7
fcrou six pans PG7
Tuerca hexagonal PG7
&0 71-2100-0134 Klemmleiste

Terminal strip
Barrette & bornes
Regleta de bornes
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
Item Mo. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce o
N2 de pos. | N¢ de pedide Denominacion N2 de pos,| N2 de pedido Denominacion
1 95-704 301-45 | Trdger links 16 12-024.211-15 | Sechskantmutter M8
Bracket, left Hexagon nut M8
Support gauche Ecrou six pans M8
Soporte izquierdo Tuerca hexagonal M8
b3 95-705 667-11 | Hebel 17 95-731 559-05 | Nocken
Lever Trip
Levier Came
Palanca Leva
3 95-705 670-11 | Hebel 18 11-130 227-15 | Zylinderschraube M5x12
Lever Pan-head screw M5x12
Levier Vis a téte cylindrique
Palanca M5x12
Tornillo cilfndricc M5x12
4 14-731 709-05 | Buchse
Bush 19 12-305 144-15 | Scheibe A5,3
Douille Washer A5,3
Casquilla Rondelle A5,3
Arandela A5,3
5 95.704 312-15 | Bolzen
Pin 20 12-501 170-45 | Federring B5
Boulon Spring washer B5
Perno Rondelle élastique B5
' Arandela eldstica 85
6 11-120 185-15 | Zylinderschraube M4xié
Pan-head screw Méxlé 2] 95-704 213-15 | Filhrung
Vis & téte cylindrique Méxlé Guide
Tornillo cilindrico Maxlé Guide
Guia
7 14-246 142-01 | Kurvenrolle
Cam follower 22 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5xlé&
Galet de came Pan-hzad screw M5x16
Rodillo de levas Vis a téte cylindrigue
M5x16
8 12-501 210-45 | Federring B8 Tornillo cilfndrico M5x1é
Spring washer BB
Rondelle élastique BB 23 95-705 654-45 | Winkel
Arandela eldstica BB Angular bracket
Equerre
9 12-024 211-15 | Sechskantmutter M8 Pieza angular
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8 24 11-130 299-15 | Zylinderschraube M6x20
Tuerca hexagonal M8 Pan-head screw M6x20
Vis & téte cylindrique
10 11-130 371-15 | Zylinderschraube MBx25 MEx 20
Pan-head screw MBx25 Tornillo cilindrico Mé6x20
Vis & téte cylindrique M8x25
Tarnille cjlfndrico M8x25 25 12-501 190-45 | Federring Bé
Spring washer Bé
11 95-723 024-05 | Leiste Rondelle élastique Bé
Strip Arandela eldstica Bé
Plaguette
Plaquita 26 13-052 385-15 |Spiralspannstift 6x20
Spiral tensioning pin 6x20
12 14-731 678-05 | Buchse Goupille spiralée 6x20
Bush Pasador eldstico espiral
Douille 6x20
Casquillo
27 99-135 416-91 | Zylinder, 32 @ x 40 Hub
13 95-705 665-15 | Bolzen Cylinder, 32 mm dia.
Pin 40 mm stroke
Boulen vérin, B 32, course 40
Perno Cilindro 32 @ x 40 de
carrera
14 12-305 224-15 | Scheibe A8,4
Washer A8,4 28 95-704 313-1% |Lager
Rondelle A8,4 Bearing
Arandela A8,4 Palier
Cojinete
15 12-640 200-55 |Sicherungsscheibe
Slip washer 29 95-704 311-15 |Bolzen
Rondelle d'arrét Pin
Arandela clip Boulon

Perno



Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
item No. Part number Description Item No. | Pari number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pidce .
N¢ de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacidén
30 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x]2 45 12-501 150-45 | Federring B4
Pan-head screw Mix12 Spring washer B4
Vis & tete cylindrique Mix12 Rondelle élastique B4
Tornille cilfndrico MaxlZ Arandela eldstica B4
31 12-005 235-15 | Sechskantmutter MIO 46 95-723 492-15 | Bolzen
Hexagon nut M10 Pin
Ecrou six pans MIO Boulon
Tuerca hexagonal M10 Perno
32 95-705 678-15 | Gabelgelenk 47 12-024 191-15 | Sechskantmutter Mé
Yoke Hexagon nut Mé
Articulation a fourche Ecrou six pans M6
Articulacidn de horquilla Tuerca hexagonal Mé
33 18-373 011-01 | Winkelstiick 48 11-130 209-15 | Zylinderschraube Max40
Elbow union Pan-head screw Max40
Pigéce coudée Vis & téte cylindrique
Pieza acodada M&x40
Tornillp cilindrico M4x40
34 18-277 001-95 | Doppelnippel
Double nipple 49 12-024 151-15 | Sechskantmutter M4
Raccord double Hexagon nut M4
Manguito doble Ecrou six pans M4,
Tuerca hexagonal M4
35 99-115 505-91 Drosselriickschlagventil
Check-return valve 50 11-130 206-15 | 2Zylinderschraube M4x35
Clapet anti-retour av. Pan-head screw Max35
étranglement Vis & tete cylindrique
V4lvula estranguladora de Méx 35
retroceso Tornillo cilfndrico M4x35
36 18-378 001-6]1 | Verschraubung LCK-1/8-PK4 51 91-122 832-05 | Zylindrische Zugfeder
Union |CK-1/8-PK4 Tension spring
Raccord LCK-1/8-PK4 Ressort de rappel cylindri-
Racor  LCK-3/8-PK4 que
Muelle de traccidn cilindri-
37 15-032 001-45 Dichtring ce
Seal
Bague d'étanch. 52 95-705 657-15 | Trdger links
Anjllo de junta Bracket, left
Support gauche
38 12-305 251-15 Scheibe AJD,5 Soporte izquierdo
Washer AlD,5
Rondelle -A10,5 53 11-130 179.15 | Zylinderschraube M4x12
Arandela AlD,5 Pan-head screw M4x12
Vis & tete cylindrique
39 95-705 677-15 | Bolzen Méx12
Pin Tornillo cilindrico M4x12
Boulon
Perno 54 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Washer A4,3
40 12-640 220-~55 | Sicherungsscheibe Rondelle A4,3
5lip washer Arandela A4,3
Rondelle d'arrét
Arandela clip 55 95-705 673-45 | Winkel
Angular bracket
41 95-723 493-15 | Hebel Equerre
Lever Pieza angular
Levier
Palanca 56 95-705 672-45 | Winkel
Angular bracket
42 14-720 040-05 | Biichse Equerte
Bush Pieza angular
Douille
Casquillo 57 11-130 293-15 Zylinderschraube Méxlé
Pan-head screw Méxlé
43 95-723 491-15 | Hebel Vig a tete cylindrique
Lever M6x18
Levier Tornillo cilfndrico M6x16
Palanca
58 95-705 675-15 | Anschlag
44 11-130 171-15 Zylinderschraube Maxé Stop
Pan-head screw Mixé Butée
yis & tete cylindrique M4xé Tope

Tornille cilfndrico M4xé




Teile-Benennung

Pos.-Nr. Bestellnummer Pos.-Nr, Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pléce .
N¢ de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedide Denominacion
59 71-6300-0050 Schlitzinitiator mit Schraube
und Mutter
Proximity switch with screw
and nut
Microrupteur de proximité
avec vis et écrou
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuerca
60 11-105 963-15 | Zylinderschraube MI,7x16
Pan-head screw M1, 7x16
¥is & téte cylindrique
M1,7x16
Tornillo cilindrico Mi,7x16
61 12-B24 061-15 | Sechskantmutter Mi,7

Hexagon nut M1,7
Eecrou six pans M1,7
Tuerca hexagonal M1,7
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennuny Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
{tem No. Part number Description item No. Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de piece N° pos. N° de commande | Nom de piéce A
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N° de pedido Denominaclén
1 95-705 63B-4]1 | Trdger links 16 12-501 170-95 | Federring B5
Bracket, left Spring washer B5
Support gauche Rondelle élastique B5
Soporte jzguierdo Arandela eldstica BS
2 95-705 641-95 | Welle 17 95-705 B45-05 | Klebefolie
Shaft Adhesive foil
Arbre Feuille adhésive
Eje Folio adhesivo
3 95.705 650-15 | Scheibe 18 95-705 642-95 | Welle
Washer Shaft
Rondelle Arbre
Arandela Eje
4 12-610 450-45 | Sicherungsring 34x1,5 19 14-731 788-05 | Buchse
Cirelip 34x1,5 Bush
Circlip 34x1,5 Douille
Anillo de retencidn 34x1,5 Casquille
3 95.705 644=15 | Bolzen 20 94-73]1 558-15 | Scheibe
Pin Washer
Boulon Rondelle
Ferng’ Arandela
6 95-705% 689-15 | Fihrung 2] 95-705 655-15 | Anschlag, 20 mm hoch (fir
Guide Schnittbreite von 5 mm)
Guide Stop, 20 mm high (for cut-
Guia ting width of 5 mm)
: Butée de 20 mm de haut (pour
7 95.705 688-05 | Bolzen une largeur de coupe de 5
Pin o )
Boulon Tope, 20 mm de altura (para
Perno una anchura de corte de 5 °
mm)
8 91-021 548-05 | Zylindrische Druckfeder
Compression spring 22 95-723 665-15 | Anschlag, 17 mm hoch (fiir
Ressort de pression cylindri- Schnitthreite von & mm)
que Stop, 17 mm high (for cut-
Muelle de presién cilindrico ting width of 6 mm}
Butée de 17 mm de haut {pour
9 95-705 690-11 | Nocken une largeur de coupe de &
Trip mn )
Came Tope, 17 mm de altura (pars
Leva una anchura de corte de &
mm )
10 17-D35 232-45 | Kugelknaopf
- ¥nob 23 95-723 666-15 | Anschlag, 14 mm hoch (fir
Boule Schnittbreite von 7 mm)
Botdn Stop, 14 mm high (for cut-
ting width of 7 mm)
11 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10 Butée de 14 mm de haut (pour
Pan-head screw M4xl0 une largeur de coupe de 7
Vis & téte cylindrique Max10 mm ) '
Tornillo cilfndrico Maxl0 Tope, 14 mm de altura (para
una anchura de corte de 7
12 12-501 150-45 | Federring B4 mm }
Spring washer B4
Rondelle élastique B4 24 95.723 667-15 | Anschlag, Il mm hoch (fiir
Arandela eldstica B4 Schnittbreite von 8 mm)
Stop, 11 mm high (for cut-
13 95-705 646-45 | Leiste ting width of 8 mm)
Strip Butée de 11 mm de haut (pour
Plaquette une largeur de coupe de 8
Plaquita mm )
Tope, 11 mm de altura {para
14 95-705 811-05 | Winkel una anchura de corte de 8
Angular bracket mm)
Equerre
Pieza angular 25 95-723 669%9-15 Anschlag, 5 mm hoch (fir
Schnittbreite ven 10 mm)
15 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16 Stop, 5 mm high (for cutting

Pan-head screw M5x16
Vis 3 tete cylindrique M5x1§
Tornillo cilindrico M5x16

width of 10 mm)

Butée de 5 mm de haut (pour
une largeur de coupe de 10
mm)

Tope, 5 mm de altura (para
una enchura de corte de 10
mm)



Pos.-Nr.
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26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

99-134 789-91
11-130 377-15
12-501

21045

13-052 385-15

95-705 651-4]

371-15

11-130

99135 654-91

11.130 299-15

12-501 190-45
18-378 001-61
001-45

15-032

71-6300-0050

71-6300-0197

Kupplung
Coupling
Raccord femelle
Racor hembra

Zylinderschraube M8x30
Pan-head screw M8x30

Vis & téte cylindrique MBx30
Tornillo cilfndrico MBx30

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Spiralspannstift éx20
Spiral tensioning pin 6x20
Goupille spiralée 6x20
Pasador eldstico espiral
6x20

Trager

Bracket
Support
Soporte

Zylinderschraube MBx25
Pan-head screw MB8x25

Vis & tete cylindrique MBx25
Tornillo cilindrico M8x25

Zylinder, 50 B x 25 Hub
Cylinder, 30 mm dia.

25 mm stroke

vérin, B 50, course 2%
Cilindro 50 @ x 25 de
carrera

Zylinderschraube M6x20
Pan-head screw Méx20

vis & tBte cylindrique M6x20
Jornillo cilfndrico M&x20

Federring Bé

Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica Bé

verschraubung LCK-1/8-PK4
Union LCK-1/B-PK&4
Raccord LCK-1/B-PK4
Racar L CK-1/B-PK4

Dichtring

Seal

Bague d'étanch.
Anillo de junta

Schlitzinitiator mit Schraube
und Mutter

Proximity switch with screw
and rut

Microrupteur de proximité
avec vis et écrou
Microrruptor de proximidad
con tornille y tuerca

Niherungsinitiator
Proximity switch
Contacteur de proximité
Contactor de proximidad
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Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description ftem No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95-704 245-15 | Leiste 16 12-D24 211-15 | Sechskantmutter M8
Strip Hexagon nut M8
Plaguette Ecrou six pans M8
Plaguits Tuerca hexagonal M8
2 11-225 172-15 | Senkschraube M4x8 17 12-501 2]10-45 | Federring B8
Countersunk screw M4x8 Spring washer B8
Vis & téte noyée Max8 Rondelle élastique B8
Tornillo avellanado M4x8 Arandela elédstica BB
3 95-705 679-15 | Platte 18 95-705 B10-45 | Schutz
Plate Guard
Plaque Plague de garde
Placa Proteccidn
4 95-705 681-05 | Platte 19 95-705 902-15 | Winkel
Plate Angular bracket
Plague Equerre
Placa Pieza angular
5 95-705 480-05 | Fiihrung 20 11-130 293-15 | Zylinderschraube Méx16
Guide Pan-head screw Méxl6é
Guide Vis & téte cylindrique
Gufa MEx16
Tornille cilfndrico Méxl6
é 14-019 570-01 Rillenkugellager
Grooved ball bearing 21 12-501 190-45 | Federring B6
Roulement rainuré a billes Spring washer B6
Cojinete de bolas radial Rondelle élastique B§
Arandela eldstica B6
7 95-705 697-15 | Scheibe
Washer 22 11-032 312-15 | Sechskantschraube M6x30
Rondelle Hexagon screw M6x30
Arandela Vis six pans Méx30
Tornillo hexagonal M6x30
8 11-130 179-15 | Zylinderschraube Mix12
Pan-head screw Mixl12 23 12-024 191-15 | Sechskantmutter Ms
vis & téte cylindrique MixlZ Hexagon nut M§
Tornillo cilfndrico Ma4xl2 Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6
9 12-501 150-45 Federring B4
Spring washer B4 24 95705 903-15 | Platte
Rondelle élastique B4 Plate
Arandela eldstica B4 Plaque
. Placa
10 95-705 698-11 Stirnrad
Spur gear 25 11-032 300-15 Sechskantschraube M&6x20
Roue dentée Hexagon screw Méx20
Rueda dentada recta Vis six pans M6x20
Tornillo hexagonal M6x20
11 11-130 245-15 | Zylinderschraube M5x25
Pan-head screw M5x25 26 95-705 682-45 | Winkel
vis & téte cylindrigue M5x25 Angular bracket
Tornillo cilfndrico M5x25 Equerre '
Pieza angular
12 12-501 170-45 | Federring B5
Spring washer BS 27 12-305 144-15 | Scheibe A5,3
Rondelle élastique BS Washer A5,3
Arandela eldstica BS Rondelle A5,3
Arandela A5,3
13 11-130 233-15 | Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x1é 28 95-705 540-91 | Gehduse
Vis & téte cylindrique M5x16 Housing
Tornillo cilindrico M5x1é Corps
Caja
14 95-705 686-15 | Zahnstange
Rack 29 71-3700-0167 Stopfbuchsenverschraubung
Crémaijllére PG7
Cremallera Gland PG7
Bouchon de presse-étoupe
15 14-246 142-01 | Kurvenrolle PG7
Cam follower Racor para prensaestopas
Galet de came PG7
Rodillo de levas
30 71-3700-0173 Sechskantmutter PG7

Hexagon nut PG7
Eecrou six pans PG7
Tuerca hexagonal PG7



Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N< de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
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31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

§11-130 173-15

95-705 683-15

11-130 176-15

12-305

114-15

95-705

684-05

11-130

227-15

95-705

702-15

95-705

701-05

12-024

171-15

95-705

700-15

11-330

280-15

13-545

J19-05

71-5200-0025

11-130 299-15

11-105 963-15

Zylinderschraube M4x8
Pan-head screw Max8

Vis & tete cylindrique Max8
Tornille cilindrico M4x8

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube Ma4xl10
Pan-head screw Méxl0

¥is & tete cylindrique M4x10
Tornillo cilfndrico M4xl0

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & tete cylindrique M5x12
Tornillo ¢ilfndrico M5x12

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Sechskantmutter M5
Hexagon nut M5
Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

Hilse
Sleeve
Douille
Casquillo

Cewindestift M6x8
Threaded stud M&6x8

Vis sans téte MoxB
Tornillo prisionero Méx8

Scheibenfeder

Dise spring
Ressort en secteur
Chaveta de disco

Schrittmotor
Stepping motor
Moteur pas & pas
Motor paso a paso

Zylinderschraube Méx20
Pan-head screw M6x20

Vis & téte cylindrique M6x20
Tornille cilindrico Mé6x20

Zylinderschraube Ml,7x16
Pan-head screw M1,7x16

Vis & tete cylindrique

M1, 7x16

Tornille eilindrico Ml,7xlé

46

47

48

12-0z4 D61-15

71-6300-0050

71-1200-0194

Sechskantmutter Ml,7
Hexagon nut Mi,7
Ecrou six pans M1,7
Tuerca hexagonal M1,7

Schlitzinitiator mit Schrau-
be und Mutter

Proximity switch with screw
and nut

Microrupteur de proximité
avec vis et écrou
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuerca

Klemmleiste
Terminal strip
Barrette & bornes
Regleta de bornes
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

'N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Dencminacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part numhber

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de plice
Denominacién

1611

10

11

12

13

14

15

18

95-705 942-45

11-130

287-15

12-501

190-45

95-705

943-05

11-130

224-15

12-501

170-45

99-135

678-91

11-210

095-15

084-15

12-305

12-024

121-1%

12-500

121-45

91-129

649-45

91-129

64405

09-009

612-16

09-009

612-27

09-009 612-25

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylindersehraube Méx12
Pan-head screw M6x12

Vis a tete cylindrique Méxl12
Tornillo cilfndrico M6x12

Federring Bé

Spring washer Bé
Rondelle élastigque B6
Arandels eldstica B6

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x10
Pan-head screw M5x10

Vis & téte cylindrique M5x10
Tornillo cilfndrico M5x10

Federring B5

Spring washer B>
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica BS

Garnrollenstdnder
Reel stand
Porte-bobines
Partacarretes de pie

Senkschraube M3x19
Countersunk screw M3x19
Vis b téte noyée M3x]9
Tornillo avellanado M3x19

Scheibe A3,2
Washer A3,2

Rondelle A3,2
Arandela A3,2

Sechskantmutter M3
Hexagon nut M3
Ecrou six pans M3
Tuerca hexagonal M3

Federring

Spring washer
Rondelle élastique
Arandela eldstica

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Kopsenfiihrung
.ops guide
Guide-ctne
Guiaconos

Klemmstick
Clamp

Pikce de serrage
Pieza presora

Schraube
Screw
Vis
Tornillo

Schraube
Screw
Vis
Tornillo

17

18

09-009 612-30

95-723 D41-35

Sechskantmutter
Hexagon rut
Ecrou six pans
Tuerca hexagonal

Fadenfihrung
Thread guide
Guide-fil
Guishilos
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

Teile-Benennung
Description
Nem de plece

Ne de pedid

Der cion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de piéce
Denominacién

1612

95-723 214-45

95-723 213-15

11-130 233-15

12-501 170-45

12-305 144-15

95-723 215-45

11-130 293-15

12-501 190-45

12-305 17415

11-130 299-15

Platte
Plate
Plaque
Placa

lLeiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

Vis & téte cylindrique M5xlé
Tornille cilfndrice M5x16

Federring B>

Spring washer B5
Rondelle élastique BS
Arandela eléstica B5

Scheibe A5,3
Washer A5,3

Rondelle A5,3
Arandela A5,3

Winkel

Angular bracket
fquerre

Pieza angular

Zylinderschraube Max16
Pan-head screw Moxl6

Vis & téte cylindrigue Méxlé
Tornille cilfndrico Méxlé

Federring Bé

Spring washer B6
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica Bé

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Zylinderschraube M&x20
Pan-head screw Méx20

Vis a téte cylindrique Mé6x20
Tornille cilindrico M6x20




17

Oberteil mit Antrieb

Sewing head with motor
Machine & coudre av. moteur
tabezal de costura con moter
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Pos.-Nr. Bestellinummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de comwmande | Nom de pléce N° pos. N° de commande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 99-135 535-01 | Rolltisch 16 71-6300-0050 Schlitzinitiator mit Schrau-
Mobile table be und Mutter
Plateau mobile Proximity switch with screw
Mesa rodante and nut
Microrupteur de proximité
2 11-130 233-15 | ZIylinderschraube M5x1é avec vis et écrou
Pan-head screw M5x16 Microrruptor de proximidad
Vis a téte cylindrique M5xl6 con tornille y tuerca
Tornillo cilfndrico M5xl6
17 95-705 540-91 | Gehduse
3 95-723 6B6-15 | Lagerplatte, rechts Housing
Bearing plate, right Corps
Plaque-support, droit Caja
Placa soporte, derecha
18 91-100 120-15 | Flachrundschraube M4xé
4 11-130 191-15 | Zylinderschraube Mé4x20 Raised-head screw Mdxé
Pan-head screw Mdx2z0 Vis & téte bombée Max6
vis & tete cylindrique M4x20 Tornillo cil. de cabeza
Tornillo cilfndrico Mé4x20 plana M4xé
5 12-500 150-45 | Federring A4 19 71-3700-0157 Stopfbuchsenverschraubung
Spring washer A4 PG7
Rondelle élastique A4 Gland PG7
Arandela eldstica A4 Bouchon de presse-étoupe
PG7
6 95-723 683-15 | Platte Racor para prensaestopas
Plate PG7
Plague
Placa 20 1]1-225 178-15 | Senkschraube M4x12
Countersunk screw M4x12
7 11-130 287-15 | Zylinderschraube Méx12 Vis & tate noyée Mé4x12
Pan-head screw M6x12 Tornillo avellanado Max12
Vis & téete cylindrique Méxi2
Tarnillo cilfndrico M6x12
8 12-305 174-15 | Scheihe A6,4
Washer A&,4
Rondelle A6,4
Arandela A6,4
9 95-723 029-45 Balken
Beam
Barre
Viga
10 11-130 365-15 Zylinderschraube MBx20
Pan-head screw M8x20
Vis a téte cylindrique MBx20
Tornilleo cilindrico M8x20
13! 12-501 210-45 | Federring B8
Spring washer B8
Rondelle élastique BB
Arandela el4stica B8
12 13-033 334-05 | Zylinderstift Sm&x32
Pin, 5méx32
Pige 5méx32
Pasador cilindrico 5méx32
13 95-731 519-05 | Platte
Plate
Plaque
Placa
I4 95-705 683-15 | Platte
Plate
Plaque
Placa
15 11-130 179-15 | Zylinderschraube Max12

Pan-head screw M4x12
Vis a tete cylindrigue Maxl2
Tornillo cilindrico M4x12
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Pos.-Nr.
Hem No.
N° pos.

N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

‘N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacion

Pos.-Nr
item No,
N° pos.
N& de pos.

Teile-B

Bestelint
Part number
N° de commande

ung
Description

Nom de place

n i

N2 de p Aicd

17.2

1

i0

11

12

13

99-135 535-01

11-130 233-15

95-723 685-15

11-130

191-15

12-500

150-45

95-723 683-15

11-130 287-15

12-305

174-15

95-723 029-45

11-130

365-15

12-501

210-45

13-033

334-05

11-225 178-15

Rolltisch
Mobile table
Plateau mobile
Mesa rodante

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x1é

Vis & tete cylindrique M5x1é
Tornjllo cilindricao M5xl1é

Lagerplatte, links
Bearing plate, left
Plaque-support, gauche
Placa soporte, izquierda

Zylinderschraube M4x20
Pan-head screw M4x20

Vis & téte cylindrique M4x20
Tornillo cilindrico Méx20

Federring A4

Spring washer A4
Rondelle élastique A4
Arandela eldstica A4

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M6x}2
Pan-head screw Mox12

Vvis & tete cylindrique M6x12
Tornillo cilindrico Mé6x]2

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela Aé,4

Balken
Beam
Barre
Viga

Zylinderschraube MBx20
Pan-head screw MBx20

Vis & téte cylindrique M8x20
Tornillo cilindrico M8x20

Federring BB

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica BB

Zylinderschraube 5m6x32
Pan-head screw 5Sméx32

Vis & tete cylindrique 5Sméx32
Tornillo cilindrico 5méx32

Senkschraube Max]2
Countersunk screw Mixl12
Vis & téte noyée M4x12
Tornillo avellanado M4xl2
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° decommande | Nom de piéce °
N¢ de pos. | N® de pedid: Dencminacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 D29-45 | Balken 16 95-704 885-05 | Zahnriemenrad
Beam Cleated belt sprocket
Barre Poulie de courroie dentée
Viga Polea para correa dentada
2 95-723 686-15 | Lagerplatte 17 11-341 223-15 | Gewindestift M5x10
Bearing plate Threaded stud M5x10
Plaque-support Vis sans téte M5xIi0
Placa soporte Tornillo prisionero M5x10
3 11-130 365-15 | Zylinderschraube M8x20 18 95-704 862-45 | Triéger
Pan-head screw M8xZ0 Bracket
Vis & téte cylindrique M8x20 Support
Tornille cilindrico M8xz0 Soporte
4 12-501 210-45 | Federring B8 19 11-130 293-15 | Zylinderschraube Mé6x1é
Spring washer B8 Pan-head screw Méxlé
Rondelle élastique BS ¥ig & téte cylindrique
Arandela eldstica BB Méx16
Tornilla cilfndrico Méxlé
5 13-033 334-05 | Zylinderstift 5Sméx32
Pin, 5Sm6x32 20 12-501 190-45 | Federring B&
Pige 5méx32 Spring washer B6
Pasador cilindrico 5méx32 Rondelle élastique B6
. Arandela eldstica B&
6 95-723 034-45 | Prismenlaufschiene
V-guide runner 21 95-723 033-05 | Auflage
Rail prismatique Rest
Carril prismédtice Support
Soporte
7 11-132 358-15 | Zylinderschraube M8xl6
Pan-head screw M8x16 22 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Vis & téte cylindrigue MBxlé Washer A4,3
Tornillo cilfndrico M8x1é Rondelle A4,3
Arandela A4,3
8 95-704 824-4] Lagerbock
Bearing bracket 23 95-705 253-11 | Platte
Chevalet Plate
Soporte Plaque
Place
9 95-704 B29-45 | Lagerplatte
Bearing plate 24 95-705 259-15 | Klemmstick
Plague-support Clamp
Placa soporte Pitce de serrage
Pieza presora
10 14-016 100-01 | Rillenkugellager 6001-2Z
Grooved ball bearing 6001-2Z 25 95-705 256-15 | Schraube
Roulement rainuré & billes Screw
6001-22 Vis
Cojinete de bolas radjal Tornille
6001-22
26 11-130 299-15 | Zylinderschraube Méx20
11 95-704 B31-05 | Welle Pan-head screw M6x20
Shaft vis & tete cylindrique
Atbre M6x20
tje Tornille cilindrico M6x20
12 95-704 889-05 | PaBfeder 5x5x30 27 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
Feather key 5x5x30 Washer A6,4
Clavette 5x5x30 Rondelle A6,4
Chaveta 5x5x30 Arsndela A6,4
13 95-704 B83B-15 | Scheibe 28 95-705 257-15 | Platte
Washer Plate
Rondelle Plaque
Arandela Placa
14 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10 29 11-130 287-15 | Zylinderschraube Méx12
Pan-head screw M4x10 Pan-head screw M6x12
Vis & tete cylindrigue M4ax10 vis & téte cylindrique
Tornillo cilindrico M4x10 M6x12
Tornillp cilindrico Méx12
15 12-501 150-45 | Federring B4
Spring washer B4 30 11-130 314-15 | Zylinderschraube Mé6x35

Rondelle élastigue B4
Arandela eldstica B4

Pan-head screw Méx35

Vie & tate cylindrique
M6x35

Tornillo cilindrico Méx35



Pos.-Nr.
ftem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pas.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Dascription

Nom de pléce
Denominacién

17.3

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

95-704 815-41

14-040 130-01

95-704 841-15

11-130 203-15

12-024 151-15

95-705 540-91

95-704 B57-45

71-1200-0413

71-3700-0158

11-130 206-15

95-704 859-15

11-130 305-15

71-3700-0167

71-3703-0173

Lagerbock
Bearing bracket
Chevalet
Soporte

Pendelkugellager
Self-aligning ball bearing
Roulement 3 billes
pendulaire

Rodamiento de rdtula

Deckel
Cover
Couvercle
Tapa

Zylinderschraube Max30
Pan-head screw M4x30

Vis & téte cylindrigue M4x30
Tornillo cilindrico Max30

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans Md
Tuerca hexagonal M4

Gehause
Housing
Corps
Caja

Triger

Bracket
Support
Saporte

Sprungschalter
Quick-bresak switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PGY

Gland PGY

Bouchon de presse-étoupe PGY
Racor pars prensaestopas PGY

Zylinderschraube Max35
Pan-head screw M4x35

Vis A téte cylindrigue M4x35
Tornille cilindrico Méx35

Zahnstange
Rack
Crémajllére
Cremallera

Zylinderschraube M&x25
Pan-head screw M6x25

Vis 4 téte cylindrique M6x25
Tornillo cilindrico Méx25

Stopfbuchsenverschraubung
PG7

Gland PG7
Bouchon de presse-étoupe PG7
Raccr para prensaestopas PG7

Sechskantmutter PG7
Hexagon nut PG7
ferou six pans PG7
Tuerca hexagonal PG7

45

46

47

91-100 120-15

71-6300-0050

71-2100-0174

Flachrundschraube M4xé
Rajsed-head screw Méx6
Vis & t8te bombée Mixé
Ternillo cil. de cabeza
plana M4xé

Schlitzinitiator mit Schrau-
be und Mutter

Proximity switch with screw
and nut

Microrupteur de proximité
avec vis et écrou
Microrruptor de proximidad
con tornillo y tuerca

Klemmleiste
Terminal strip
Barrette &4 bornes
Regleta de bornes
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Pos.-Nr. Besteflnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
ftem No. Part number Description ltem No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de pidce N° pos. N° de commande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N¢ de pedid Denominacié N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
b 95723 029-45 | Balken 16 95-704 855-05 | Zshnriemenrad
Beam Cleated belt sprocket
Barre Poulie de courroie dentée
Viga Polea para correa dentada
2 95-723 685-15 | Lagerplatte, links 17 11-341 223-15 | Gewindestift M5xi0
Bearing plate, left Threaded stud M5x10
Plaque-support, gauche Vis sans tete M5x10
Placa soporte, izquierda Tornillo prisionero M5x10
3 11-130 365-15 | Zylinderschraube M8x20 18 95-704 818-41 | Winkeltréger
Pan-head screw MB8x20 Support bracket
Vis & téte cylindrique NM8x20 Support d'éguerre
Tornillo cilindrico MBx20 Soeporte angular
4 12-501 210-45 | Federring B8 19 95-704 863-45 | Trdger
Spring washer BB Bracket
Rondelle élastique B8 Support
Arandela eldstica B8 Soporte
5 13.033 334-05 | Zylinderstift 5méx32 20 11-130 293-15 | Zylinderschraube M6xlé
Pin, 5méx32 Pan-head screw M6xlé
Pige Sm6x32 Vis a tete cylindrigue
Pasador cilfndrico 5m6x32 Méx16
, Tornille cilfndrico Mé6x1é
[ 95~723 034-45 | Pullerantrieb
Puller drive 21 12-501 190-45 | Federring B6
Entralnement par puller Spring washer Bé
Accionamiento del puller Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica B6
7 11-132 358-15 | Zylinderschraube MBx16
: Pan-head screw M8x1é 22 95.723 033-05 | Auflage
Vis & téte cylindrique MBx16 Rest
Tornillo cilindrico M8xlé Support
Soporte
8 95-704 827-41 | Lagerbock
Bearing bracket 23 12-305 114-15 | Scheibe A4,3
Chevalet Washer A4,3
Soporte Rondelle A4,3
Arandela A4,3
9 14-016 100-01 | Rillenkugellager 6001-2Z
Grooved ball bearing 6001-27 24 95-704 815-41 | Lagerbock
Roulement rainuré a billes Bearing bracket
6001-22 Chevalet
Cojinete de bolas radial Soporte
6001-22
25 11-130 299-15 | Zylinderschraube M&6x20
10 95-704 830-05 | Antriebswelle Pan-head serew M6x20
Drive shaft Vie & téte cylindrique
Arbre de commande MEx 20
Eje motriz Tornille cilindrico M6x20
11 95-704 889-05 | PaBfeder 5x5x30 26 14-040 130-01 | Pendelkugellager
Feather key 5x5x30 Self-aligning bsll bearing
Clavette 5x5x30 Roulement 2 billes pendulai-
Chaveta 5x5x30 re
Rodamiento de rdtula
12 13-540 0B2-05 | PaBfeder &4x4x20
Feather key 4x4x20 27 95-704 841-15 ; Deckel
Clavette 4x4x20 Cover
Chaveta 4x4x20 Couvercle
Tapa
13 95-704 838B-)5 | Scheibe
Washer 28 11-130 203-15 | Zylinderschraube M4x30
Rondelle Pan-head screw M4x30
Arandela Viz a téte cylindrique
Max30
14 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10 Tornillo cilfndrico M4x30
Pan-head screw M4x10
¥is & tete cylindrique Max10 29 12-024 151-15 | Sechskantmutter Ma4
Tornillo cilindrico Méx1Q . Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
15 12-501 150-45 | Federring B4 Tuerca hexagonal M4
Spring washer B4 .
Rondelle élastique B4 30 95-705 537-45 | Winkel
Arandela eldstica B4 Angular bracket
Equerre

Pieza anguler



Pos.-Nr.
Item Ne.
N? pos.
N¢ de pes.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N: de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de place
Denominacién

174

31

32

33

34

35

36

37

38

39

11-130 227-15

12-503 170-45

95-704 857-45

12-305 174-15

71-1200-0413

71-3700-0158

11-130 206-15

95-704 859-15

11-130 305-15

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & téte cylindrigue MSx12
Tornillo cilfndrico M5x12

Federring BS

Spring washer B5
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B5

Trdger

Bracket
Support
Soporte

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
Gland

Bouchon de presse-étoupe
Racor pars prensaestopas

Zylinderschraube M4x35
Pan-head screw Mdx35

vis 4 tete cylindrique Mé4x35
Tornillo cilindrico M4x35

Zahnstange
Rack
Crémzillére
Cremallera

Ivlindersehraube Max25
Pan-head screw M6x25

Vis & tete cylindrique M&x25
Tornillo cilindrico M6x25
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N& de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pitce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos,
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

1

10

11

12

13

14

15

95-704 B10-41

95-704 833-05

95-704

836-15

12-305

224-15

12-501

210-45

12-024

211-15

95-704

835-05

14-012

555-01

350-45

12-660

210-45

12-610

95-704

834.05

95-731

523-05

846-05

95-704

113-05

16-409

11-130 251-15

Schiebelager
Palier de poussée
Thrust bearing
Cojinete corredizo

Lagerplatte

Bearing plate
Plague-support
Placa soporte

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Scheibe A8,4
Washer A8,4

Rondelle AB,4
Arandela A8,4

federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastique Bé
Arandela eldstica Bé

Sechskantmutter MB
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Spannrolle
Tensioning roller
Rouleau terdeur
Rodillo tensor

Rillenkugellager

Grooved ball bearing
Roulement rainuré & billes
Cojinete de bolas radial

Sicherungsring 22x1
Cirelip 22x1

Circlip 22x1

Anillo de retencidn 2Zx1

Sicherungsring 8x0,8
Circlip 8x0,8

Circlip 8x0,8

Anille de retencidn 8x0,8

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Schubnabe

Thrust hub
Moyeu de poussée
Buje de empuje

Zahnr iemenrad

Cleated belt sprocket
Poulie de courroie dentée
Polea para correa dentada

Zahnr iemen
Cleated belt
Courroie dentée
Correa dentada

Zylinderschraube M5x30
Pan-head screw M5x30

vis & téte cylindrique M5x30
Tornillo ecilfndrico M5x30

16

17

18

19

20

12-501 170-45

11-130 299-15

12-500 198-45

12-305 174-15

11-130 233-15

175
Federring B5

Spring washer BS

Rondelle élastique B5

Arandela eldstica B5

Zylinderschraube M6x20
Pan-head screw M6x20

Vis & tete cylindrique
M&x20

Tornillo cilfndrico Mé6x20

Federring Bé

Spring washer Bé
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica Bé

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela Ré6,4

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x1é

Vis & téte cylindrique
M5x16

Tornillo eilfndrico M5x16
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
‘N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.,
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de plice
Denominacién

176

1

10

95-731

95-731

95-73]

95-704

11-341

95-704

11-130

12-501

95-704

11-130

520-05

336-05

335-05

890-05

226-15

843-15

179-15

150-45

845-15

227-15

Keilwelle
Spline shaft
Arbre cannelé
Eje de chaveta

Keilriemenscheibe 50 Hz
y-belt pulley 50 Hz
Poulie pour courroie en V
50 Hz

Poles para correa
trapezoidal 50 Hz

Keilriemenscheibe 60 Hz
V-belt pulley 60 Hz
Poulje pour courroie en V
60 Hz

Polea para correa
trapezoidal 60 Hz

PaBfeder 5x5x28
Feather key 5x5x28
Clavette 5x5x28
Chaveta 5x5x28

Gewindestift M5x12
Threaded stud M5x12
Vis sans téte M5x12
Tornjllo prisionero M5x12

Scheibe
Washer
Rendelle
Arandela

Zylinderschraube M4xl2
Pan-head screw Méx12

Vis & téte cylindrigue M4x12
Tornille cilfndrico Max1Z

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Nabe
Hub
Moyeu
Buje

2Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & téte cylindrique M5x12
Tornillo cilfndrico M5x12
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Pos.-Nr.
Item No.
N® pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
1tem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Dascription
Nom de pléce
Denominaclén

17.7

10

11

12

13

14

95-704 868-45

11-130 227-15

12-501

170-45

12-305 144-15

95.-704 259-15

12-305 114-15

12-024 151-15

95-705 541-15

11-130 257-15

95-704 274-15

11-130 233-15

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3780-0002

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x12
Pan=head screw M5x12

Vis & téte cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico M5x12

Federring B5

Spring washer B5
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica BS

Scheibe A5,3
Washer A5,3

Rondelle A5,3
Arandela A5,3

Gewindebolzen
Threaded stud
Boulon fileté
Perno roscado

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Sechskantmutter M&
Hexagon nut M4
Eerou six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Leiste
Strip
Plaguette
Plaquita

Zylinderschraube M5x40
Pan-head screw M5x40

Vis a téte cylindrique M5x40
Tarnillo eilindrico M5x40

Nocken
Trip
Came
Leva

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

Vis & tete eylindrique M5x16
Tornille cilindrico M5x16

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PGY

Gland PG?

Bouchon de presse-étoupe PGY
Racor para prensaestopas PGY

VerschluBschraube
Screw plug

Vis d'obturation
Tornillo de cierre
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Pos.-Nr. Bestelinummer Telie-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung ’
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de place .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-704 856-05 | Spannplatte 16 12-500 121-45 | Federring A3
Tensioning plate Spring washer A3
Plaque de tension Rondelle élastique A3
Placa tensora Arandela eldstica A3
2 95-705 533-05 | Spannplatte 17 95-705 254-15 | Winkel
Tensioning plate Angular bracket
Plaque de tension fquerre
Placa tensora Pieza angular
3 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8x25 18 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x10
Pan-head screw M8x25 Pan-head screw M4x10
Vis & téte cylindrique MBx25 Vis & téte cylindrique
Ternillo cilindrico M8x25 Max10
Tornillo cilfndrico M4x10
4 12-501 210-45 | Federring BB
Spring washer B8 19 95-704 255-15 | Schieber
Rondelle élastique B8 Slide
Arandela eldstica B8 Tiroir
Corredera
5 12-305 224-15 | Scheibe A8,4
Washer AB,4 20 11-130 173-15 | Zylinderschraube Mix8
Rondelle AB,4 Pan-head screw M4x8
Arandela A8,4 ¥is a téte cylindrique Max8
Tornillo cilfndrico M4x8
6 95705 534-15 Winkel
Angular bracket 21 12-305 134-15 | Scheibe A4,3
Equerre Washer A4,3
Pieza angular Rondelle A4,3
Arandela A4,3
7 11-135 292-15 | Zylinderschraube Méx1é
Pan-head screw M6x16 22 95-705 540-91 Gehduse
Vis & téte cylindrique Mé6x16 Housing
Tornillo cilfndrico Méxlé Corps
Eaja
8 12-501 1%0-45 | Federring B6
Spring washer B§ 23 95.723 738-05 | Schlittenplatte
Rondelle élastigue Bé Carriage plate
Arandela eldstica B6 Plaque de chariot
Placa del carro
9 11-130 407-15 | Zylinderschraube MBx80
Pan-head screw M8x80 24 99-133 412-01 | KugelfOhrungssegment
vis & téte cylindrique MBxB0 Ball guide segment
Tornillo cilfndrico M8x80 Segment guide-bille
Segmento-gufa esférico
10 95-704 887-01 | Fadenfiihrung
Thread guide 25 11-130 299-15 | Zylinderschraube M&x20
Guide-fil Pan-head screw Méx20
Guiahilos Vie & tete cylindrique
M6x20
11 11-130 170-15 | Zylinderschraube Maxé Tornillo cilfndrico M6x20
Pan-head screw Mixé
Vis a tete cylindrique Mé4xé 26 12-305 174~15 | Scheibe A6,4 ,
Tornillo cilindrico Médxé ’ Washer A6,4
Rondelle A6,4
12 12-501 150-45 | Federring B4 Arandela A&,4
Spring washer B4
Rondelle élastique B4 27 71-3700-0167 Stopfbuchsenverschraubung
Arandela eldstica B4 PG7
Gland PG7
13 95-723 585-05 | Fadenschutz Bouchon de presse-étoupe
Thread guard PG7
Garde-fil Racor para prensaestopas
Guardahilos PG7
14 95-705 258-15 | Platte 28 71-3700-0173 Sechskantmutter PG7
Plate Hexagon nut PG7
Plaque Ecrou six pans PG7
Placa Tuerca hexagonal PG7
15 11-108 099-15 | Zylinderschraube M3x10 29 95-723 73%9-05 | Flhrung
Pan-head screw M3x10 Guide
Vis & téte cylindrique M3x10 Guide
Tornillo cilfndrico M3x10 Gufa




Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N< de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-N+.
Item Mo,
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacién

17.8

30

31

32

33

34

35

36

11-130 2?3~15
11-130 245-15
12-501 170-45
12-024 191-15
95-731 227-41
95-731 230-15

11-130 227-15

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x1é

¥is & téte cylindrique M5x1§6
Tornillo cilindrico M5x1é

Zylinderschraube M5x25
Pan-head screw M5x25

Vis & téte cylindrique M5x25
Tornillo cilindrico M5x25

Federring B5

Spring washer B5
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica B>

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut Mé
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal Mé

Trdger vollst,
Bracket, complete
Support complet
Soporte- completo

Nocken
Trip
Came
Leva

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & tete cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico M5x12

N2 de pedido
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos, N° decommande | Nom de place .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 95-704 B74-4) | iagerbock 16 12-501 190-45 | federring Bé
Bearing brackst Spring washer Bé
Chevalet Rondelle élastique B6
Soporte Arandela eldstica Bé
2 99-133 153-01 | Kugelhiilse 17 12-305 174-15 | Scheibe A6,4
Bail sleeve Washer A6,4
Douille sphérique Rondelle A6,4
Portabolas Arandela Aé,4
3 15-280 967-01 | Dichtring 18 99-134 B76-91 | Zylinder, 25 £ x 15 Hub
Seal Cylinder, 25 mm dia. 15 mm
Bague d'étanch. stroke
Anille de junta Vérin, @ 25, course 15
Cilindro 25 4 x 15 de
4 95-704 880-05 | Welle Carrera
Shaft
Arbre 19 16-041 075-11 | Gabelkopf
Eje Fork head
Fourche
5 11-130 287-15 | Zylinderschraube M6x12 Cabeza horquilladas
Pan-head screw M6xl12
Vis & tete cylindrique M6x12 20 12-.024 211-15 Sechskantmutter M8
Tornillo cilindrico Méx12 Hexagon nut M8
Ecrou six pans MB
[ 95-705 0B4-45 | Filhrungsplatte Tuerca hexagonal M8
Guide plate
Plaque de guidage 21 99-134 850-91 | Drosselriickschlagventil
Placa-guia Check-return valve
' Clapet anti-retour av,
7 95-704 877-45 | fuhrungsplatte étranglement
Guide plate vélvula estranguladora de
Plaque de guidage retroceso
Placa—guia
8 11-130 371-1% | Zylinderschraube MBx25
Pan-head screw M8x25
vis & tete cylindrique MBx25
Tornillo cilindrico M8x25
9 12-501 210-45 | Federring B8
Spring washer BB
Rondelle élastique BB
Arandela elé4stica B8
10 95-704 B881-15 | Piston
Spring-loaded pin
Tige
Pistdn
11 95-705 539-15 | Bolzen
Pin
Boulon ,
Perno
12 11-341 277-15 | Gewindestift Méxé
Threaded stud Méxé
Vis sans téte Mé6xé
Tornillo prisionero Méxé
13 95-704 87B-45 | Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
14 95-704 879-15 | Lagerbock
Bearing bracket
Chevalet
Soporte
15 11-130 293-15 | Zylinderschraube Méxl6

Pan-head screw M6xl§
Vis & téte cylindrique Méx16
Tornille cilindrico Méxlé
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

‘Nt de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pikce
Denominacién

Pos.-Nr.
ltem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

Telle-Benennung
Description

Nom de place
Denominacion

1710

1

10

95-705 535-45

11-130 233-15

12-501 170-45

11-130 209-15

12-305 114-15

12-024 151-15

71-1200-0413

71-3700-0158

71-3700-0002

95-723 408-D5

Platte
Plate
Plague
Placa

Zylinderschraube M5xl1é
Pan-head screw M5x16

Vis & téte cylindrigue M5xl6
Tornillo cilindrico M5xl16

Federring BS

Spring washer B5
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica BS

Zylinderschraube Mé4x40
Pan-head screw Méx40

Vis & tete cylindrique M4x40
Tornillo cilindrico M4x40

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Sechskantmutter M4
Hexagon nut M4
Ecrou six pans M4
Tuerca hexagonal M4

Sprungschalter
Quick-break switch
Fin de course
Interruptor de final

Stopfbuchsenverschraubung
PG9

Gland PGY

Bouchon de presse-dtoupe PGY
Raror para prensaestopas PG9

Verschlu@schraube
Screw plug

vis d'obturation
Tornillo de cierre

Platte
Plate
Plaque
Placa

N2 de pedido
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Pos.=Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
ltem No. Part number Description Hem No. | Part number Description
N°¢ pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de piace .
N2 de pos. [ N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N& de pedido Dencminacién
1 95-704 851-15 | flanschlager
Flange bearing
Flasque-bride
Cojinete-brida
2 11-130 293-15 | Zylinderschraube Mé&x1Z
Pan-head screw Méx12
Vis & téte cylindrique Méx12
Tornille cilindrico Méx12
3 12-501 190-45 | Federring B6
Spring washer B§
Rondelle élastigue Bé
Arandela eldstica Bé
4 14-731 906-05 | Gleitlager

Bush bearing
Palier lisse
Cojinete de friceidn




1712

L4l




Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N< de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pidce
Denominacién

Pos.-Nr,
Htem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de plice
Denominacion

1712

95-723 031-41

95-723 681-15

95-704 853-15

11-130 305-15

12-501 190-45

12-305 174-15

Hohlwelle
Hollow shaft
Arbre creux
Eje hueco

Lasche
Link
Attache
Brida

Stirnrad

Spur gear

Roue dentée

Rueda dentada recta

Zylinderschraube M6x25
Pan-hesd screw Méx25

Vis a téte cylindrique M6x25
Tornillo cilindrico M&x25

Federring Bé6

Spring washer Bé
Rondelle élastique B6
Arandela eléstica Bé

Scheibe A6,4
Washer A§,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
NZ de pos.

Bestellnummer
Part number
N°® de commande

' N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

1713

10

11

12

13

14

95-704 864-15
11-130 371-15
12-305 224-15
12-501 210-45
12-024 211-15
95-704 313-15
12—054 231-15
95-704 311-15
1li-130

173-15

99-135 538-91

16-041 095-21

15-032 001-45
18-277

001-51

99-115 505-91

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube MBx25
Pan-head screw M8x25

Vis & téte cylindrique M8x25
Tornillo cilfndrico MBx25

Scheibe AB,4
Washer A8,4
Rondelle A8,4
Arandela A8,4

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique BB
Arandela eldstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut MB
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal MB

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Sechskantmutter MIO0
Hexagon nut M10
Eerou six pans M10
Tuerca hexagonal M10

Bolzen
Pin
Boulon
Pernoc

Zylinderschraube Mé4x8
Pan-head screw MixB

Vis & téte cylindrique M4x8
Tornille cilfndrico Mé4x8

Zylinder, 32 @ x 150 Hub
Cylinder, 32 mm dia. 150 mm
stroke

vérin, @ 32, course 150
Cilindro 32 @ x 150 de
carrera

Gabelgelenk

Yoke

Articulation & fourche
Articulacién de horquilla

Dichtring 0-1/8"

Seal 0-1/8"

Bague d'étanch, 0-1/8"
Anillo de junta G-1/8"

Doppelnippel 1/8-1/8"

Double nipple 1/8-1/8"
Raccord double 1/8-1/8"
Manguito dable 1/8-1/8"

Drosselriickachlagventil
Check-return valve
Clapet anti-retour av,
étranglement

vélvula estranguladora de
retroceso

15

16

17

19

18-378 0D1-61

95-704 854-15

12-610 230-45

12-024 231-15

Verschraubung LCK-1/8-PK4
Union LCK-1/8-PKé

flaccord LCK-1/8-PK4

Racor LCK-1/8-PK4

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Sicherungsring 10x1
Cirelip 10x1

Cirelip 10x1

Anillo de retencidn 10x1

Washer AlQ,5
Rondelle AlD,5
Arandela AlQ,5

Sechskantmutter M10
Hexagon nut M10
Ecrou six pans M10
Tuerca hexagonal M10
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos,
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

"N de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Deneominacion

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedide

Telle-Benennung
Description
Nom de plbce
Denominacién

1714

10

11

12

13

14

15

95-704 873-45

11-130 365-15

11-130 371-15

12-501 210-45

12-305 224-15

12-024 211-15

11-130 383-15

71-5250-5544

71-5900-0511

71-1400-0025

11-130 173-15

12-500 151-45

12-305 114-15

95-705 538-05

11-330 223-15

Motorplatte
Motor plate
Plaque-support de moteur

Placa del motor

Zylinderschraube MBx20
Pan-head screw MBx20

Vis & tBte cylindrique M8x20
Tornillo cilindrico M8x20

Zylinderschraube M8x25
Pan-head screw MBx25

Vis 4 téte cylindrique MBx25
Tornillo cilfndrico MBx25

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Scheibe AB,4
Washer AB,4
Rondelle A8,4
Arandela A8,4

Sechskantmutter MB
Hexagon nut MB
Ecrou six pans MB
Tuerca hexagonal M8

Zylinderschraube MBx40
Pan-head screw MBx40

V¥is & tete cylindrique M8x40
Tornillo cilindrico M8x40

Stopmotor
Stop motor
Moteur stop
Motor stop

Steuerung
Control
Commande
Mando

Positionsgeber
Synchronizer
Synchronisateur
Posicionador

Zylinderschraube M4xB
Pan-head screw Madx8

Vis & tete cylindrique M4x8
Tornillo cilindrico M4x8

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Hiulse

Sleeve
Dauille
Casquillo

Gewindestift M5x10
Threaded stud M5x10

Vis sans téte M5x10
Tornillo prisionero M5x10

ls

18

19

16-437 010-05

16-437 908-05

16-414 142-05

16-414 939-05

Keilriemenscheibe 50 Hz
V-belt pulley 50 Hz

Poulie pour courroie en V
50 Hz

Polea para correa trapezoi-
dal 50 Hz

Keilriemenscheibe 60 Hz
v-belt pulley 60 Hz

Poulie pour courroie en V
60 Hz

Polea para correa trapezoi-
dal 60 Hz

Keilriemen 50 Hz

v-belt 50 Hz

Courroie en V 50 Hz
Correa trapezoidal 50 Hz

Keilriemen 60 Hz

V-belt 60 Hz

Courreoie en V &0 Hz
Correa trapezoidal 60 Hz



1715




Pos.-Nr,
Item No.
N° pos.
N2 de pos,

Bestellnummer
Part number

N° de commande
" N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
Nt de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacién

1715

1

10

11

12

13

14

15

95-731

95-731

12-501

12-024

95-731

14-731

12-640

95-731

12-640

12-305

95-625

95-626

14-012

11-130

12-501

331-45

205-15

230-45

231-15

201-41

709-05

230-55

204-15

200-55

224-15

979-05

D43-15

555-01

37-15

210-45

Winkel

Angular bracket
Fquerre

Pieza angular

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Federring BI0

Spring washer Bl0
Rondelle élastique B10
Arandela eldstica Bl10

Sechskantmutter M10
Hexagon nut M10
ferou six pans M1D
Tuerca hexagonal M10

Hebel
Lever’
Levier
Palanca

Buchse
Bush
Douille
Casquillo

Sicherungsring 10
Cirelip 10

Circlip 10

Anillo de retencidn 10

Bolzen
Pin
Boulon
Perno

Sicherungsring 7
Circlip 7

Circlip 7

Anillo de retencidn 7

Scheibe A8,4
Washer A8,4

Rondelle AB,4
Arandels AB,4

Riemenscheibe
Belt pulley
Poulie & gorge
Polea para correas

Buchse
Bush
Douille
Casquillo

Rillenkugellager

Grooved ball bearing
Roulement reinuré & billes
Cojinete de bolas radial

Zylinderschraube M8x25
Pan-head screw Max25

Vis & téte cylindrique MBx25
Tornillo cilindrico M8x25

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique BB
Arandela elédstica BB
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

‘N2 de pedid

Telle-Benennung
Description
Nom de plice

D T mpid

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
NS de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pibce
Denominacién
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95-704 B37-15

95-704 B39-05

95-704 840-D5

71-5200-0022

11-032 423-15

12-501 Z10-45

13-033 394-05

11-130 224-15

Kupplung
Coupling
Raccord femelle
Racor hembra

Platte
Plate
Plaque
Placa

Iwischenstick
Spacing piece
Pitce d'écartement
Pieza distanciadora

Schrittmotor
Stepping motor
Moteur pas & pas
Motor paso a paso

Sechskantschraube M8x100
Hexagon screw MBx1G0
Vis &ix pans MBx100
Tarnillo hexagonal M8x100

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica BB

Zylinderstift 6m6x28

Pin, 6mé6x28

Pige &méx28

Pasador cilindrico 6méx28

Zylinderschraube M5x10
Pan-head screw M5x10

Vis & téte cylindrique M5x10
Tornille cilindrico M5x10
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung - Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
ftem No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominaclén N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-731 027-01 | Gehduse i6 95-731 505-15 | .Scheibe
Housing Washer
Corps Rondelle
Caja Arandela
2 95-704 452-15 | Greiferwelle 17 95-704 B58-05 | Zahnriemenrad )
Looper shaft Cleated belt sprocket
Arbre de boucleur Poulie de courroie dentée
Eje del garfio Polea para correa dentada
3 95.705 218-15 | Greifertridger 18 11-335 172-15 | Gewindestift M4x8
Looper carrier Threaded stud MaxB
Support de boucleur Vieg sans téte MaxB
Soporte del garfio Tornillo prisionero M4x8
4 11-039 174-15 | Sechskantschraube M4x8 12 95-705 172-05 | Ring
Hexagon screw Max8 Ring
Vis six pans M4x8 Anneau
Tornillo hexagonal M4x8 Anjlle
5 95.705 219-15 | Platte 20 11-34]1 169-15 | Gewindestift Mixé
Plate Threaded stud Madxé
Plague Vis sans téte Mixé
Placa Tornillo prisionerc Mixé
6’ 11-108 858-15 Zylinderschraube M2,5x8 21 99-135 9683-91 Radial -Wellendichtring
Pan-head screw M2,5x8 Radial shaft seal
Visg & téte cylindrique Joint radial d'arbre
M2,5x8 Retén radial para ejes
Tornillo ecilfndrico M2,5xB
22 99-135 501-05 | Hinteres Lager
7 95-704 451-15 | Greifer Rear bearing
Hook Palier arriére
Crochet Cojinete trasero
Gancho
23 99-135 502-05 | Kurbel
8 95-723 742-01 | Nadelstange Crank
Needle bar Manivelle
Barre & aiguille Biela
Barra portagujas
24 99.135 521-05 | Beilagescheibe (hinteres La-
9 95-73]1 576-15 ;| Nadelstellpléttchen ger)
Needle fixing plate Shim (rear bearing)
Plaquette de réglege d'ai- Plaquette intercalaire
guille (palier arrigre)
Placa de regulacidn de la Plaguita intermedia
agu ja (cojinete trasero)
10 99_136 084-05 | Linsenschraube M4 5 99-135 503-01 Kreuzkopf
Raised-head screw M4 Cross head
Vis & tete bombée M4 T renversé
Tornillo alemado M4 Cruceta
11 §5-731 577-15 | Nadelklemmplittchen 26 99-135 504-05 | Ring
Needle clamp plate Ring
Plaguette pince-siguille Anneau
Placa de sujecidgn de la aguja Anillo
12 99-136 085-05 | Schraube M4 27 99-135 506-05 | Kurzes Gelenk
Screw M4 Short joint
Vis M4 Articulation courte
Tornillo M& Articulacidn corta
13 99-136 081-05 | Ansatzschraube 28 99-135 505-05 | Schraube
Shouldered screw Screw
Vis & embase Vis
Tornillo con reborde Tornillo
14 99-136 082-05 | Druckfeder 29 99-135 518-05 | Langes Gelenk
Pressure spring Long joint
Ressort de pression Articulation longue
Muelle de presidn Articulacidn larga
15 99-136 083-05 | Kugelmutter 30 99-135 517-05 | Schraube
Ball nut Screw
Ecrou & rotule Vis
Tuerca esférica Tornillo




Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
{tem No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de place N° pos. N° decommande | Nom de pibéce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominaclén N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
31 99-135 508-01 | Kurve, vollst. 46 95-723 835-05 | Saugrohr
Cam, complete Suction tube
Came complate Tube d'aspiration
Leva completa Tubo aspirador
32 99-136 100-05 | Kugel 47 95-723 BB4-15 | Buchse
Ball Bush
Bille Douille
Bola Casquillo
33 99-135 520-01 | Kugelarm vollst, 48 95-723 BB5-15 | Schraube
Ball arm, compl, Screw
Bras & rotule cplt. Vis
Brazo de rdtula completo Tornillo
34 99-135 509-05 | Hauptwelle 49 95-723 870-05 | Exzenter
Main shaft Eccentric
Arbre principal Excentrique
Eje principal Excéntrico
35 95-731 225-05 | Querwelle 50 11-335 166-15 | Gewindestift Max5
Transverse shaft Threaded stud M4x5
Arbre transversal Vis sans tete Max>
Eje transversal Tornillo prisionero Max5
36 99-135 514-01 Exzenter vollst. "C" 51 11-335 169-15 | Gewindestift Maéxé
Eccentric compl. "C" Threaded stud Méxé
Excentrique cplt, "C" Vis sans téte Maxé
Excéntrico completo “"C' Tornillo prisionerc Maxé
37 99_135 515-05 | Bolzen (langes Gelenk) 52 95-73]1 518-91 ] Schmierbehilter vollst,
Stud (long joint) Lubricant container compl.
Boulon d'articulation longue Réservoir a graisse cplt.
Perno de articulacidn larga Depésito de grasa completo
38 99.135 519-01 | Schlitten vellst. "C" 53 95-731 217-05 | Deckel
‘| Carriage, complete "C" Cover
Chariot complet “C" Couvercle
Carro completo "C" Tapa
39 99-135 513-05 | Schlittenrollenwelle 54 11-225 091-15 | Senkschraube M3x6
Carriage roller shaft Countersunk screw M3xé
Acbre pour galets de chariot Vis & téte noyée M3x6
£je para el rodillo del Tornillo avellanado M3xé
carro
55 95-723 799-91 Einfiillstutzen
40 99.135 516-05 | Schlittenrolle filler
Carriage roller Tubulure de remplissage
Galet de chariot Tubo de relleno
Rodillo del carro
56 11-130 179-15 | Zylinderschraube M4xl2
41 99-135 523-05 | Schraube Pan-head screw Maxl12
. Serew Vis & téte cylindrique Max12
Vis Tornillo cilfndrico M4 x 12
Tarnillo
57 11-225 094-15 | Senkschraube M3x8
42 95-723 841-01 | Pumpe Countersunk screw M3x8
Pump Vie a téte noyée M3x8
Pompe Tornillo avellanado M3x8
Bomba
58 95-723 871-05 | Tréger
43 95-723 832-05 | Bolzen Bracket
Pin Support
Boulon Soporte
Perno
59 99-135 984-05 | Lippenring
44 95-731 390-05 | Druckfeder Lip ring
Pressure spring Joint & lévres
Ressort de pression Retén labiado
Muelle de presidn
60 95-723 872-15 | Platte
45 13-033 193-05 | Zylinderstift 3x12 Plate
Pin, 3x12 Plaque
Pige 3x12 Placa

Pasador cilindrico 3x12




Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

‘N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de place
Denominacién

Pos.-Nr.
Htem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién
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[A]

62

63

64

66

&7

68

69

70

71

72

73

74

75

76

95-723 873-05
95-731 226-35
11-130 092-15
11-130 185-15
11-130 176-15
12-501 150-45
99-135 90i-05
9%-135 500-05
12-305 114-15
11-130 233-15
12-501 170-45
12-335 171-15
95-723 875-05
11-130 Q97-15
12-500

121-45

95-731 500-11

Dichtung
Seal
Joint
Junta

Fadenfihrung
Thread guide
Guide-fil
Guiahilos

Zylinderschraube M3x6
Pan-head screw M3xé

Vis & tete cylindrique M3x6
Tornillo cilindrico M3xé

Zylinderschraube Maxlé
Pan-head screw M4xlé

Vis A téte cylindrique Mixlé
Tornille cilindrico Mé4xlé

Zylinderschraube M4x10
Pan-head screw M4xl0

Vis & téte eylindrique M4x10
Tornjllo cilindricoe M4x10

Federring B4

Spring washer B&
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Spannwinkel
Tensioning bracket
Equerre de tension
Escuadra tensora

Lifterleiste

Lifting strip

Barre de releveur
Regleta de elevacidn

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5x16

Vis & téte cylindrique M5x1é
Tornille ecilindrico M5x1é

Federring B5

Spring washer B>
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B5

Scheibe B5,3
Washer B5,3
Rondelle B5,3
Arandela B5,3

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

Zylinderschraube M3x10
Pan-head screw M3x10

Vis & téte cylindrique M3x10
Tornillo cilindrico M3x10

Federring B3

Spring washer B3
Rondelle élastique B3
Arandela eldstica B3

Ring
Ring
Anneau
Anillo

77

78

79

80

81+

' EE R

95-723 883-01

12-305 084-15

95-731 216-01

15-032 001-45

26 536-3.030-9

Lénge angeben
State length
Préciser la longueur
TndfAnaees 1a Tarnura

Hilse vollst.
Sleeve compl.
Douille cplt.

Casquillo completo

Scheibe A3,2
Washer A3,2

Rondelle A3,2
Arandela A3,2

Platte vollst.

Plete compl.
Plaque cplt,

Placa completa

Dichtring 0-1/8"

Seal 0-1/B"

Bague d'étanch. 0-1/8"
Anillo de junta 0-1/8"

Docht
Wick

Mé&che
Mecha
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer | Telle-Benennung
item No. | Part number Description ftem No. | Part number Description
N° pos. N° de commande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pléce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacidn N2 de pos.| N2 de pedido Denominacién
1 95-723 845-15 | Platte 16 99-133: 753-81 | Schwenkverschraubung M5
Plate Swivel union M5
Plaque ‘Raccord fileté orientable M5
Placa Racor giratorio M5
2 95-723 847-15 | flhrung 17 99-115 425-51 | Schlauchverschraubung M5
Guide Tube union M>
Guide Raccords & vis pour tuyaux
Gula M5
Racor roscado para tubo fle-
3 11-210 084 Senkschraube M3x8 xible M5
Countersunk screw M3x8
¥is & téte noyée M3x8 18 95-705 527-1% | Platte
Tornillo avellanado M3x8 Plate
Plague
4 95-723 851-15 | Platte Placa
Plate
Plaque 19 71-6300-0050 Schlitzinitiater mit Schrau-
Placa be und Mutter
Proximity switch with screw
5 11-130 092-15 | Zylinderschraube M3x6 and nut
Pan-head screw M3x6 Microrupteur de proximité
Vis & téte cylindrique M3xé avec vis et écrou
Tornillo cilindrico M3xé6 Microrruptor de proximidad
' ' con tornillo y tuwerca
6 12-500 121-45 | Federring B3
Spring washer B3 20 95-731 775-15 | Gabelkopf
Rondelle élastique B3 Fork head
Arandela elastica B3 Fourche
Cabeza horquillada
7 95-723 848-11 | Schieber
Slide 21 12-024 121-15 | Sechskantmutter M3
Tiroir Hexagon nut M3
Corredera Ecrou six pans M3
Tuerca hexagonal M3
8 11-130 089-15 | Zylinderschraube M3x5
Pan-head screw M3x5 22 95-731 778-15 | Bolzen
Vis & téte cylindrigue M3x5 Pin
Tornillo cilfndrico M3x5 Boulon
Perno
9 12-305 084-15 Scheibe A 3,2
Washer A 3,2 23 13-280 043-05 | Splint 1x8
Rondelle A 3,2 Cotter pin 1x8
Arandela A 3,2 Goupille 1x8
Pasador de aletas 1x8
10 95-705 528-15 | Platte
Plate 24 95-731 554-11 | Platte vollst,
Plaque Plate compl,
Placa Plaque cplt.
Place completa
11 95.723 854-05 | Messer
Knife 25 95-723 849-15 Leiste
Couteau Strip
Cuchilla Plaquette
Plaquite
12 95.731 223-15 | Platte
Plate 26 95-723 856-05 | Hilse
Plaque Sleeve
Placa Douille
Casquillo
13 99.135 530-9} | Zylinder, 8 # x 30 Hub
Cylinder, 8 mm dia. 30 mm 27 11-130 110-15 | Zylinderschraube M3x18
stroke Pan-head screw M3x18
vérin, @ 8, course 30 Vis & téte cylindrique M3x18
Cilindro 8 # x 30 de carrera Tornillo cilindrico M3x18
14 11-108 113-15 | Zylinderschraube M3x20 28 95-723 B24-11 Trdger
Pan-head screw M3x20 Bracket
Vis & téte cylindrique M3x20 Support
Tornillo cilfndrico M3x20 Soporte
15 11-108 117-15 | Zylinderschraube M3x22 29 95-.723 BB2-15 | Scheibe
Pan-head screw M3x22 Washer
Vis ¥ téte cylindrique M3x22 Rondelle
Tornilleo cilindrico M3x22 Arandela




Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Hem No.
N° pos.
N¢ de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de pitce
Denominacién
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30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

95-723

11-130

11-130

12-501

12-305

95-723

11-330

95.723

11-225

95-731

821-11

179-15

185-1%

150-45

114-15

827-15

165-13

853-15

184-15

552-15

Platte
Plate
Plaque
Placa

Zylinderschraube M4x12
Pan-head screw Mix12

Vis & tete cylindrique M4xli2
Tornillo cilfndrico Méx12

Iylinderschraube Méxle
Pan-head screw M4xlé

Vis 2 tete cylindrique M4xlé
Tornillo cilindrico Méxlé

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B84

Scheibe A 4,3
Washer A 4,3

Rondelle A 4,3
Arandela A 4,3

Exzenter
Eccentric
Excentrique
Excéntrico

Gewindestift M4x4
Threaded stud Mixé
Vis sans téte Max6
Tornillo prisionero Méxé

Platte
Plate
Plaque
Placa

Senkschravbe Maxlé
Countersunk screw M4xlé
Vis 4 tete noyée Maxlé
Tarnillo avellanado Méx16

Stellschraube
Adjusting screw
vis de réglage
Tornillo regulador
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestalinummer Teile-Benennung
Item No. Part number Description ltem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pléce N° pos. N° decommande | Nom de piéce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacion N& de pos.| N2 de pedido Denominacién .
1 95-723 695-45 | Platte 17 95-723 674-15 | Mutter
Plate : . Nut
Plaque Ecrou
Placa Tuerca
3 91-169 548-05 | Bolzen 18 95-723 679-15 | Mutter
Pin Nut
Boulon Ecrou
Perno Tuerca
3 95-704 524-45 | Winkel 19 95731 327-05 | Buchse
Angular bracket Bush
f£querre Douille
Pieza angular Casquille
4 91-169 679-15 | Fadenfiihrung 20 91-051 724-05 | Druckfeder
Thread guide Pressure spring
Guide-fil Ressort de pression
Guiahilos Muelle de presidn
5 11-108 180-15 | Zylinderschraube Mé4x12 21 11-335 292-15 | Gewindestift Mg
Pan-head screw M4x12 Threaded stud Mé
Vis & téte cylindrique Max12 Vis sans t8&te M§
Tornilla cilindrico Max12 Tornillo prisionero M
[ 91-002 065-05 | Klemmscheibe 22 12-005 195-15 | Sechskantmutter M6
Clamping disc Hexagon nut Mé
Rondelle de serrage Ecrou six pans M6
Disco de apriete Tuerca hexagonal M6
7 91-169 B01-05 | Druckfeder 23 11-130 176-15 | Zylinderschraube M4x8
Pressure spring Pan-head screw Max8
Ressort de pression Vis & téte cylindrique M4xB
Muelle de presidn Tornillo cilindrico M4x8
8 95-731 309-05 | Biichse 24 11-130 173-15 { Zylinderschraube Max1D
Bush Pan-head screw Méx10
Douille Vig & téte cylindrique M4xi0
Casquillo Tornillo eilindrico Maxld
9 95.723 678-05 | Platte 25 95-723 706-05 | Triger
Plate Bracket
Plaque Support
Placa Soporte
10 95-723 682-05 | Platte 26 95-723 696-01 Rad vollst.
Plate Wheel ass.
Plaque Roue compléte
Placa Rueda completa
11 11-225 178-15 | Senkschraube M4x12 27 95-723 714-05 | Bolzen
Countersunk screw Méxl12 Pin
Vis & L8te noyée Max12 Boulon
Tornillo avellanado M4x12 Perno
12 95-723 676-91 | Skala vollst. 28 95-723 715-05 | Bolzen
Scale compl. Pin
Echelle graduéde cplt. Boulon
Escala graduada completa Perno
13 11-130 173-15 | Zylindersechraube M4x12 29 11-330 166-15 | Gewindestift Max5
Pan-head screw M4xI2 Threaded stud Max5
Vis a téte cylindrique Maxl12 Vis sans tete M4x5
Tornille cilindrico Maxl2 Tornillo prisionero Mé4x5
14 12-501 151-45 | Federring B4 30 71-6300-0050 Schlitzinitiater mit Schrau-
Spring washer B4 be und Mutter
Rondelle élastique B4 Proximity switch with screw
Arandela eléstica B4 and nut
Microrupteur de proximité
15 95-723 675-35 | Randelstift avec vis et écrou
Krurled pin Microrrupter de proximidad
Broche moletée con tornillo y tuerca
Pasador moleteado
31 95-723 B97-05 | Platte
16 95-723 673-15 | Gewindespindel Plate
Threaded spindle Plaque
Broche filetée Placa

Husillo roscedo




Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Bonennung
Description
Nom de piéce
Denominacion

Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N°¢ de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de place
Denominacién
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32

33

34

35

36

37

34

39

40

41

42

43

44

45

13-033 214-05

11-130 175-15

95-723 602-15

99-135 529-91

99-115 425-91

12-024 121-15

95.723 586-15
11-108 093-15
95-723 587-05
12-305 114-15
§5~705 515-15
11-210 081-15
95-705

516-15

99-134 513-91

95-723 733-05

lylinderstift 3méx28

Pin, 3méx28

Pige 3méx28

Pasador cilfndrico 3méx28

Gewindestift M4xl1d
Threaded stud Méaxld
Vis sans téte M4x10
Tornille prisionero Méxl0

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinder, 8 @ x 25 Hub
Cylinder, B wm dia. 25 mm
stroke

vérin, @ 8, course 25
Cilindro 8 @ x 25 de carrera

Schlauchverschraubung MS
Tube union M5

Raccords & vis pour tuyaux
M5

Racor roscado para tubo fle-
xible M5

Sechskantmutter M3
Hexagon nut M3
Ecrou six pans M3
Tuerca hexagonal M3

Platte
Plate
Plague
Placa

Zylinderschraube M3x6
Pan-head serew M3x6

Vis & téte cylindrique M3xé
Tornille eilindrico M3x6

Fadenzieher
Thread puller
Tire-fil
Tirahilos

Scheibe A4,3
Washer A4,3

Rondelle A4,3
Arandela A4,3

Biigel
Bracket
Etrier
Estribo

Senkschraube M3xé
Countersunk screw M3x&
¥is & téte noyée M3xé
Tornillo avellanado M3xé

Lager
Bearing
Palier
Cojinete

Zylinder, 8 @ x 12 Hub
Cylinder, 8 mm dia. 12 mm
stroke

vérin, @ 8, course 12
Cilindro B @ x 12 de carrera

Scheibe
Washer
Rondelle
Arandela

47

48

91-021 457-35

12-005 195-15

Fadenfiihrungsstift
Thread guide pin
Broche guide-fil
Espiga guiahilos

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Ecrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6
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Teile fir Verkleidung

Parts for cladding

Pitces d'hebillage

Piezas para el revestimiento
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

‘N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pidce
Denominaclén

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pidce
Denominacion
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1

95.731 150-41

95-731 154-4)

95-731 080-41

95-731 092-41

95-731 186-45

96-705 389-41

95-723 517-05

Klappe
Flap
Abattant
Tapa

Klappe
Flap
Abattant
Tapa

Seitenblech
Side panel
Plaque latérale
Chapa lateral

Seitenblech
Side panel
Plaque latérale
Chapa lateral

Winkel

Angular bracket
Equerre

pieza angular

Verkleidung
Cladding
Cache
Revestimiento

Schutzscheibe
Protector cap
Fcran protecteur
Disco protector




18.2




Pos.-Nr.
ltemn No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N°® de commande
N? de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Htem No.
N° pos.
NS de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telie-Benennung
Description
Nom de pidce
Denominaclén

18.2

1

95-731 157-41

95-731 162-41

95-73]1 105-41]

95-731 099-41

95-731 077-41

95-731 075-41

95-731 143-41

99-335 495-05

Deckel
Cover
Couvercle
Tapa

Deckel
Cover
Couvercle
Tapa

Klappe
Flap
Abattant
Tapa

Klappe
Flap
Abattant
Tapa

Platte
Plate
Plaque
Placa

Abdeckblech
Cover plate
Cache
Chapa-cubierta

Schutz

Guard

Plaque de garde
Proteccidn

Griff
Knob
Poignée
Empufiadura
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominaclén

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pitce
Denominacién

18.3

95-731

91-700

95-73}

95-731

11-130

12-350

12-501

12-024

95.723

077-41

335-15

143-4]

149-05

233-15

144-15

170-45

171-15

456-91

Platte
Plate
Plague
Placa

flachrundschraube M4x6,3
Raised-head screw Maxé,3
Vis & tete bombée Mixé,3
Tornillo cil. de cabeza
plana Mé4x6,3

Schutz

Guard

Plaque de garde
Proteccidn

Schutzscheibe
Protector cap
Ecran protecteur
Disco protector

Zylinderschraube M5x1é
Pan-head screw M5x16

Vis & téte cylindrique M5xJ6
Tornille eilfndrico M5xl6

Scheibe A5,3
Washer A5,3

Rondelle A5,3
Arandela A5,3

Federring BS

Spring washer B5
Rondelle é&lastique BS
Arandela eldstica B5

Sechskantmutter MS
Hexagon nut M3
Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5

Triger vollst.
Bracket, complete
Support complet
Soporte completo
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Pos.-Nr.
Hem No.
N° pos.
N& de pos.

Bastellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

184

1

95-723 406-41
95-723 400-4]
95-723 660-41
55-723 4B89-4]
95731 088-4]
95-723 480-05
95-723 379-41
95-731 274-45
95-731 313-4]

95-731 332-45

Trdger

Bracket
Support
Soporte

Abdeckplatte
Cover plate

Plaque de recouvrement
Placa de cubrimiento

Trager vollst.

Bracket, complete

Support complet
Soporte completo

Tréger

Bracket
Support
Soparte

Schutz

Guard

Plaque de garde
Proteccidn

Schutz

Guard

Plaque de garde
Proteccidn

Trédger

Bracket
Support
Soporte

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante

Winkel

Angular bracket
fquerre

Pieza angular







Pos.-Nr.
item No.
N°® pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de plice
Denominacién

18.5

1

10

11

95-731

11-130

12-305

12-024

12-501

11-130

95-731

95-723

11-130

12-501

12-024

320-41

305-15

174-15

191-15

190-45

299-15

274-4]

4B9.41

371-15

210-45

211-15

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante

Zylinderschraube M6x25
Pan-head screw Méx25

Vis & tete cylindrique Méx25
Ternillo cilindrico M6x25

Scheibe A6,4
Washer A6,4

Rondelle A6,4
Arandela A6,4

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut M6
Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal M§

Federring Bé

Spring washer Bé
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica B6

2Zylinderschraube M6x20
Pan-head screw M6x20

Vis A téte cylindrique M6x20
Tarnille cilfndrico Méx20

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Tridger

Bracket
Support
Soporte

Zylinderschraube M8x25
Pan-head screw MBx25

Vis a téte cylindrique MBx25
Tornillo cilindrico MBx25

Federcing B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica BB

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans MB
Tuerca hexagonal M8
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Pos.-Nr.
{tem No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number
N® de commande

‘N2 de pedido

Telle-Benennung
Drescription
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description

Nom de plbce
Denominacién

18.6

]

10

13

14

15

95-731 177-41
99-135

495-05

91-100 055-25

95.705 404-91

91-700 196-25

95-705 402-11

91-700 335-25

95-705 366-01

95-731 333-45
11-130 2B7-15
lé—SU] 190-45
95-731 312-4]
11-130 305-15
174-15

12-305

12-501 190-45

Deckel
Cover
Couvercle
Tapa

Griff
Knob
Poignée
Empufiadura

Flachrundschraube M5x8
Raised-head screw M5x8
Vis & téte bombée M5x8
Tornillo cil. de caheza
plana M5x8

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante

flachrundschraube M4x11,3
Raised-head screw M4x11,3
Vis & tete bombée M4x1l,3
Tornillo cil. de cabeza
plana M4x1l,3

Klemmfeder

Clamp spring )
Ressort de serrage
Muelle de apriete

Flachrundschraube Maxé6,3
Raised-head screw Mix6,3
Vis 2 tete bombée Mixé,3
Tornillo cil. de cabeza
plana Méx6,3

Tréger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M6x12
Pan-head screw Méxl2

Vis & tete ecylindrique Méx12
Tornillo eilindrico Méx12

Federring B6

Spring washer Bé
Rondelle élastigue Bé&
Arandela elédstica Bé

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante

Zylinderschraube M6x25
Pan-head screw M6x25

Vis & téte cylindrique Méx25
Tornille cilfndrico Méx25

Scheibe A6,4
Washer A6,4
Rondelle A6,4
Arandela Aé,4

Federring BS

Spring washer B§
Rondelle élastique B6
Arandela eldstica 86

16

17

12-024 191-15

95-731 311-41

Sechskantmutter Mé&
Hexagon nut M6
Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal Mé

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number
N° de commande

' N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de plice
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description

Nom de pléce
Denominacion

18.7

1

91-731 179-4]

99-135 495-05

91-100 055-25

95-705 404-91

91-700 196-25

95-705 402-11

91-700 335-25

Deckel
Cover
Couvercle
Tapa

Griff

Knob
Poignée
Empufiadura

Flachrundschraube M5x8
Raised-head screw M5x8
Vis & tete bombée M5xB
Tornillo cil. de cabeza
plana M5x8

Strebe
Brace
Entretoise
Tirante

flachrundschraube Max11,3
Raised-head screw Mé4x1l,3
Vis & tete bombée M4x11,3
Tornillo cil. de cabeza
plana M4x11,3

K lemmfeder

Clamp spring
Ressort de serrage
Muelle de apriete

Flachrundschraube M4xé,3
Raised-head screw Mixé6,3
Vis b tete bombée M4x6,3
Tornillo cil. de cabeza
plana Mé&x6,3"
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Pos.-Nr.
item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part humber

N° de commande
N2 de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de piéce
Denominaclén

Pos.-Nr.
Item No.
N°¢ pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

18.8

]

i0

11

12

i3

14

15

95-723

95-723

95-723

11-130

12-305

12-501

91 -024

11-130

12-305

12-501

12-024

95-723

11-210

95-723

11-130

390-41

39i-41

393-45

227-15

144-15

170-45

554-05

371-15

224-15

210-45

211-15

655-05

172-25

480-45

233-15

Trdger links
Bracket, left
Support gauche
Soporte izquierdo

Trdger rechts
Bracket, right
Support droit
Soporte derecho

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis & téte cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico M5x12

Scheibe A5,3
Washer A5,3

Rondelle A5,3
Arandela A5>,3

Federring B5

Spring washer B5
Rondelle élastique B5
Arandela eldstica B5

Anschlag
Stop
Butée
Tope

Zylinderschraube M8x25
Pan-head screw MBx25

¥is a4 téte cylindrique MBx25
Tornillo cilindrico M8x25

Scheibe AB,4
Washer AB8,4

Rondelle A8,4
Arandela A8,4

Federring B8

Spring washer B8
Rondelle élastique B8
Arandela eldstica B8

Sechskantmutter M8
Hexagon nut M8
Ecrou six pans M8
Tuerca hexagonal M8

Nocken
Trip
Came
Leva

Senkschraube M4x12
Countersunk screw Mix]l2Z
Vis & téte noyée Mix]2Z
Tornillo avellanado M&4x12

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Zylinderschraube M5x16
Pan-head screw M5xl16

Vis & téte cylindrique M5x1§
Tornille cilindrico M5x1é

16

12-.024 171-15

Sechskantmutter MS
Hexagon nut M5
Ecrou six pans M5
Tuerca hexagonal M5



19

Antrieb fir Scheitelschwert
.Perting blade drive
Commande du peigne
Accionamiento para el peine
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description 19 1
N° pos. N° de commande | Nom de pitce N® pos. N° decommande | Nom de pléce o’ o
N¢ de pos. | N2 de pedido Denominatién N2 de pos.| N2 de pedido Denominacidn
1 95-723 356-41 | Tréger 15 71-1400-0025 ‘| Pesitionsgeber
Bracket Synchronizer
Suppeort Synchrenisateur
Soporte Posiecionador
2 71-5200-0026 Schrittmotor 17 95-650 177-91 | Steckerhalterung
Stepping motor Plug retainer
Moteur pas & pas Porte-fiche
Motor pasc a paso Porte enchufes
3 11-130 235-15 | Zylinderschraube M5x20 18 71-1600-0150 Anbaugehduse
Pan-head screw M5x20 Housing
Vis & téte cylindrique M5x20 Corps
Tornillo cilindrico M5x20 Caja de montaje
4 12-501 170-45 | Federring B5 19 71-1600-0147 Steckereinsatz
Spring washer 85 Plug insert
Rondelle élastique BS Corps de fiche
Arandela eléstica BS Clauijas de enchufe
5 12-024 171-15 | Sechskantmutter M5 20 11-130 371-15 | Zylinderschraube M8x25
Hexagon nut M5 Pan-head screw M8x25
Ecrou six pans M5 Vis & téte cylindrique MBx25
Tuerca hexagonal M5 Tornjllo ecilindrico MBx25
6 95-705 901-15 | Bolzen 21 12-501 210-45 | Federring B8
Pin Spring washer B8
Boulon Rondelle élastique B8
Perno Arandela el#stice B8
7 12-024 231-15 | Sechskantmutter MI0 22 95.723 611-15 | Ring
Hexagon nut M10 Ring
Ecrou six pans M10 Anneau
Tuerca hexagonal MI10 Anillo
8 95-705 900-05 | Buchse 23 11-130 293-15 | Zylinderschraube Méx12
Bush Pan-head screw M6x12
Douille Vis & teéte cylindrique M6x12
Casquillo Jornillo ecilindrico Méx12
9 11-330 226-15 | Gewindestift M5x12
Threaded stud M5x12
Vis sans téte M5x12
Tornillo prisionerc M5x12Z
10 13-545 019-05 | Scheibenfeder
Disc spring
Ressort en secteur
Chaveta de disco
11 95-705 700-15 | Hiilse
Sleeve
Douille
Casquillo
12 111-130 287-15 | Zylinderschraube Méx10
Pan-head screw M6x10
Vis & teéte cylindrique Méx10
Tornillo cilindrico Méx10
13 95-705 B888-15 |Bolzen
Pin
Boulon
Perno
14 13-541 025-05 | PaBfeder
Feather key
Clavette
Chaveta
15 99-134 434-01 |[Gelenkwelle

Articulated shaft
Arbre articulé
Eje de articulacidn




20

Teile zur pneumatischen Steuerung
Parts for pneumatic control
Pikces de la commande pneumatique
Piezas para el mando neumdtico




201

5 5 21
18 3/4 3/4 29
15/16/17 ;7 Y, . Yo

P

T LR TLOR AR A G

i FAENEEAETRY

14
15/16/17




Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description
N° pos. N°¢ de commande | Nom de piéce N® pos. N° de commande | Nom de piéce .
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.; N2 de pedid Denominacid
1 95-723 437-4] Trager 17 12-501 150-45 | Federring B4
Bracket Spring washer B4
Support Rondelle élastique B4
Soporte Arandela eldstica B4
2 95-723 435-45 | Kabelkanal 18 95-723 546~-05 | Schutz
Cable channel . Guard
Canal de cabies Plaque de garde
Canal para cables Proteccidn
3 11-173 222-15 | Flachkopfschraube M5x8 19 95-723 431-15 | Bolzen
Countersunk head screw M5x8 Pin
Vis & téte plate M5xB Boulon
Tarnillo de cabeza plana M5x8 Perng
4 12-335 191-15 | Scheibe B6,4 20 95-723 425-15 | Hilse
Washer B6,4 Sleeve
Rondelie B4,4 Douille
Arandela B6,4 Casquillo
5 95-723 434-45 | Kabelkanal 21 11-130 173-15 | Zylinderschraube M4x8
Cable channel Pan-head screw Max8
Canal de cables Vis a téte cylindridue M4x8
Canal para cables Tornillo cilindrico M4x8
6 95-723 427-45 | Platte 22 12-501 150-45 | Federring B4
Plate Spring washer B4
Plague Rondelle élastique B4
Placa Arandela eldstica B4
7 11-130 224-15 } Zylinderschraube M5x10 23 12-501 190-45 | Federring 86
Pan-head screw M5x10 Spring washer Bé
Vis a4 téte cylindrique M5x10 Rondelle £lastique Bé&
Tornillo cilindrico M5x10 Arandela eldstica B6
8 12-501 170-45 } Federring B5 24 12-024 191-15 | Sechskantmutter M6
Spring washer B5 Hexagon nut Mé
Rondelle élastique BS Eerou six pans M6
Arandela eldstica B> Tuerca hexagonal M6
9 995-723 440-45 Winkel
Angular bracket
Equerre
Pieza angular
10 95-723 439-45 | Winkel
Angular bracket
Fquerre
Pieza angular
1] 95-723 438-45 Winkel
Angular bracket
fquerre
Pieza angular
12 95-723 422-45 Winkel
Angular bracket
Equerre
Pigza angular
13 95723 423-45 Platte
Plate
Plague
Placa
14 95.723 544-01 | Schutz
Guard
Plaque de garde
Proteccidn
15 11-130 173-15 | Zylinderschraube M4x8
Pan-head screw M4x8
Vis A téte cylindrique M4x8
Tornillo cilindrico Max8
16 12-305 114-15 | Scheibe A4,3

Washer A4,3
Rondelle A4,3
Arandela A&4,3
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Pos.-Nr. Bestellnummer Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description Hem No. Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° decommande | Nom de pléce e
N2 de pos.| N2 de pedid: Denominacién N2 de pos.| N2 de pedid D inacién
1 99-135 861-01 | verteilerblock 0.1 14 99-133 127-91 | Wechsel-Ventil 8.5
Multi-connector 0.1 Alternating valve 8.5
Bloc de distribution 0.1 Sélecteur de cireuit 8.5
Bloque de distribucidn 0.1 V4lwula selectora B.5
2 71-7100-0005 Druckwdchter 0.4 15 99-135 557-91 | 5/2-Wege-Magnetimpuls-Ventil
Pressure monitor 0,4 24 v
Manostat 0.4 5/2-way solenoid-operated,
Presdstato 0.4 24-volt valve
Electrovanne & impulsions 5
3 99-134 195-91 | Druckminderventil 0,6 pos./2 orif., 24 ¥V
Pressute reducing valve 0.6 ¥dlvula de impulsos elec-
Mano-détendeur 0.6 tromagnéticos de 5/2 pasos,
V4lvula reductora de la pre- 24 V.
sén 0.6
16 99-134 471-0]1 | Zwischenplatte
4 99-115 589-91 | Druckminderventil 8.3 (5/2-Wege-Magnet impuls-
Pressure reducing valve B.3 Ventil 24 V)
Mano-détendeur 8.3 Spacing plate
V4lvula reductora de la pre- (5/2-way solenojd-operated,
sgn 8.3 24-volt valve)
Plaque intermédiaire
5 99-115 589-91 Druckminderventil 8.4 {Electrovanne & impulsions 5
Pressure reducing valve B.4 pos./2 orif., 24 V)
Mano-détendeur 8.4 Placa intermedia
V&lvula reductora de la pre- (vdlvula de impulsos elec-
sdn 8.4 tromagnéticos de 5/2 pasos,
24 ¥,
6% 99-135 759-91 | 5/3-Wege-Magnet-Ventil 24 Vv 17 99-133 431-05 | Verteilerblock
13.1 Multi -connector
5/3-way solenoid-operated, Bloc de distribution
24-volt valve 13.1 Blogue de distribucidn
Electrovanne $ pos./3 orif.,
24 v 13.1
valvula electromagnética de
5/3 pasos, 24 vV 13.1
7 99-133 347-91 3/2-Wege-Yentil (durch Mus-
kelkraft betatigt) B.9
3-port/2-way valve (manvally
operated) 8.9
Distributeur 3 pos./2 orif.
(& commande musculaire) B.9
vélvula de 3/2 pasos (accion.
por fuerza muscular) 8,9
] 99-133 325-91 verzogerungsventil DB129 8,10
Delay valve DBI29 8.10
Retardateur de pression DB1Z9
8,10
vélvula retardadora DB129
8,10
9 99-133 127-91 Sperr-ventil 8,11
Non-return valve 8,11
Valve d'arrét 8.11
V4lvula de blogueo B8.11
10 99-133 091-91 | Verzbgerungsventil 27.3
Delay valve 27.3
Retardateur de pression 27.3
V4lvula retardadora 27.3
11 99-133 (091-91 | Verzdgerungsventil 16.3
Delay valve 16.3
Retardateur de pression 16,3
V4lvula retardadora 16.3
12 99-133 091-91 | Verzbgerungsventil 11.2
Delay valve 11,2
Retardateur de pression 11.2
Vélvula retardadora 11.2
13 99-133 127-91 | Sperr-ventil 12.7

Non-return valve 12.7
Valve d'arrét 12,7
Vélvula de blogueo 12.7

LI I

bis Maschinen-Nr. 550 015
up to machine No. 550 015
jusqu'au nO de machine 550 015
hoata ol NO de mdnuina 550 015
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de place
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N2 de pedido

Teile-Benennung

Description
Nom de piéce A

Denominaclén

10

11

12

13

71-370

95-723

95-723

11-130

12-501

99-134

99-134

99.135

99-135

95-723

11-130

12-501

95-723

001-23

543-45

708-91

173-15

150-45

442-91

370-91

555-91

555-91

709-%1

173-15

150-45

710-91

Kabel -Spezialverchraubung
Special cable connection
Décharge de traction

Racor especial para cable

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

ventilbeschriftung
Valve label
Etiquette adhésive
Etiqueta adhesiva

Zylinderschraube Max8
Pan-head screw M4x8

Vis A& tate cylindrique Max8
Tornillo cilindrico M4xB

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Wartungseinheit 0,2

Air filter/lubricator 0.2
Groupe de conditionnement de
1'air comprimé 0.2

Grupo acondicionador del aire
comprimide 0.2

4/ 2-Wege-Magnet-Ventil 24 V
8.2

4/2-way solenoid-operated,
24-volt valve 8.2
Electrovanne 4 pos,/2 orif.,
24 v 8,2

Valvula electromagnética de
4/2 pasos, 24 vV B.2

3/2-Wege-Magnet-Ventil 24 V
9.1
3/2-way solenoid-operated,
24-volt valve 29.]
Electrovanne 3 pos./2 orif.,
24 v 29.1

Vvalvula electromagnética de
3/2 pasos, 24 V 29.]

3/2-Wege-Magnet -Ventil 24 V
26.1

3/2-way solenoid-operated,
24-volt valve 26.1
Electrovanne 3 pos./2 orif,,
24 vV 26,1

V4lvula electromagnética de
3/2 pasos, 24 V 26.1

Ventilbeschriftung
Valve label
Etiquette adhésive
Etigqueta adhesiva

IZylinderschraube M4x8
Pan-head screw Max8

Vis & téte cylindrique Max8
Tornille ecilindrico M4xB

Federring B4

Spring washer B4
Rondelle élastique B4
Arandela eldstica B4

Ventilbeschriftung
valve label
Etiquette adhésive
Etiqueta achesiva

14

99-134 360-91

99-135 703-91

3/2-Wege-Ventilbatterie
3-part/2-way valve battery
Batterie d'électrovannes 3/2
Baterfa par la vdlwula de 3/2
pasos

4/2-Wege-Ventilbatterie
4-part/2-way valve battery
Batterie d'électrovannes 4/2
Baterfa par la vdlvula de 4/2
pasos
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N< de pos.

Bestellnummer
Part number

N° de commande
N de pedido

Teile-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr,
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N° de commande
N2 de pedide

Telle-Benennung
Description
Nom de pibce
Denominacién
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1

10

11

12

13

14

95-723 377-45

11-130

293-15

12-501

190-45

12-024

191-15

99-134 06491

11-130 254-15

170-45

12-501

95-723

376-05

15-032

001-45

18-372 001-51

71-1100-9308

11-130 227-15

12-501 170-45

12-024 191-15

Winkel

Angular bracket
LCquerre

Pieza angular

Iylinderschraube Méx16
Pan-head screw Méxlé

Vvis & tete cylindrique Méxl6
Tornillo cilfndrico Méx16

Federring Bé&

Spring washer B6
Rondelle élastique B6
Arandels eldstica B6

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut M6
Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal Mé

3/2-Wege-Ventil (durch Mus-
kelkraft betatigt) 0.3
3.port/2-way valve (manually
operated)

Distributeur 3 pos./2 orif.
{3 commande musculaire)

Véalvula de 3/2 pasos (accion.

por fuerza muscular)

Zylinderschraube M5x35
Pan-heac¢ screw MS5x35

Vis & téte cylindrique M5x35
Tarnillo cilindrico M5x35

Federring B5

Spring washer B>
Rondelle élastique 85
Arandela eldstica BS

Handr ad
Balance wheel
Volant
Volante

Dichtring 0-1/8

Seal 0-1/8

Bague d'étanch. 0-1/8
Anillo de junts 0-1/8

Schnellverschraubung
CK-1/B-Pk-4

Quick-release unjon
CK-1/8-Pk-4

Raccord rapide CK-1/8-Pk-4
Racor rdpido CK-1/8-Pk-4

Schalter
Switch
Interrupteur
Interruptor

Zylinderschraube M5x12
Pan-head screw M5x12

Vis a téte cylindrique M5x12
Tornillo cilindrico M5x12

Federring B>

Spring washer B5
Rondelle élastique BS
Arandela eldstica B5

Sechskantmutter Mé
Hexagon nut M6
Ecrou six pans Mé
Tuerca hexagonal M§

15

16

71-3700-0227

71-3700-0228

Stopfbuchsenverschraubung
Gland .

Bouchon de presse-étoupe
Racor para prensaestopas

Sechskantmutter
Hexagon nut
Ecrou six pans
Tuerca hexagonal
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Fellfihrung vellsténdig
fur guide ass.
Guide-peaux complet
Guiapieles completo
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Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N? de pos.

Bestellnummer
Part number
N° de commande

'N¢ de pedido

Telle-Benennung
Description
Nom de pléce
Denominacién

Pos.-Nr.
Item No.
N° pos.
N2 de pos.

Bestelinummer
Part number

N°¢ de commande
N2 de pedido

Telle-Banennung
Description

Nom de pléce
Denominacién

211

95-723
13-250
11-130
12-005
12-305
95-723
11—]36
95-723
95-723

99-135

576-05

364-25

305-25

195-15

174-15

577-45

287-15

579-05

580-05

868-01

Leiste
Strip
Plaquette
Plaquita

Kerbnagel 4x10
Slotted pin 4x10
Goupille fendue 4x10
Pasador estriade 4x10

Zylinderschraube Méx25
pan-head screw Méx25

Vis & téte cylindrique Méx25
Tornillo cilindrico Méx25

Sechskantmutter M6
Hexagon nut M6
Fcrou six pans M6
Tuerca hexagonal M6

Scheibe A&,4
Washer A6,4

Rondelle A&,4
Arandela A6,4

Winkel

Angular bracket
Equerre

Pieza angular

Iylinderschraube M&x]12
Pan-head screw Méxl12

vis & téte cylindrique Méxli2
Tornillo cilindrico Méx12

Gewicht
Weight
Poids
Peso

Seil

Cablie
Cable
Cable

Klammer

Clamp
Serre-ouvrage
Pinza
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Zubehdr
Accessories

Accessoires
Accessorios
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Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestellnummer Telle-Benennung
Item No. Part number Description item No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de pibéce N° pos. N° decommande | Nom de pléce .
N2 de pos. [ N2 de pedid D inacién N£ de pos.| N2 de pedido Denominacion
1 99-136 061-91 Werkzeugkasten 16 08-800 0319-06 | Inbusschliissel 5,0
Tool box Allen key 5,0
Coffre 2 outils Clef Allen 5,0
faja de herramientas Llave Allen 5,8
2 95-731 090-05 Maulschlissel 17 SW 17 95-723 722-35 Inbusschliissel, lang SWa
Spanner 17 SW Allen key, long SWé
Clé ¥ fourche, ouverture 17 Cief Allen longue SW4
Llavé de boca, 17 mm de aber- Llave Allen larga SW4
tura :
18 40-754 701-00 | Pinsel
3 08-800 120-01 Maulschldssel 13 SW Brush
Spanner 13 SW Pinceau
Clé ¥ fourche, ouverture 13 Pincel
Llavé de boca, 13 mm de aber-
tura 19 99-115 187-21 Pinzette
Tweezers
4 91-G29 9456-91 Schraubendreher klein Pincette
Screw driver small Pinzas
Tournevis petit
Destornillador pequeno 20 91-129 917-91 lbehslter mit 1 Liter 01
Dil reservoir with 1 litre
5 91-029 4B0-71 Schraubendreher mittel of oil
Screw driver medium Réservoir & huile avec 1 li-
Tournevis mayen tre d'huile
Destornillador mediano Despdsito de aceite ‘con 1
Litro de aceite
3 91-029 007-%1 Schraubendreher grof
Screw driver large 23 91-029 394-01 | Ulkanne
Tournevis grand gil can
Destornillader grande Burette & huile
Aceitera
7 08-800 303-0% Inbusschlissel 3x200
Allen key 3x200 22 08-870 207-71 | Ulstein
Clef Allen 3x200 Dilstone
Llave Allen 3x200 Pierre & huile
Piedra al aceite
8 Ug-80u 303-06 Inbusschlissel 4x200
Allen key 4x200 23 95-704 451-15 | Greifer
Clef Allen 4x200 Hook
Llave Allen 4x208 Crochet
Gancho
9 08-400 303-07 Inbusschlissel 5x200
Allen key 5x200 24 95-723 790-05 | Rundmesser
Clef Allen 5xZ00 Circular knife
Llave Allen 5x200 Couteau circulaire
Cuchilla circular
10 08-BUQ 30808 | Inbusschlissel 6x200
Allen key 6x200 25 95-723 854-05 | Messer
Clef Allen 6x200 Knife
Llave Allen 6x200 Couteau
Cuchilla
11 08-800 VI9-01 Inbusschliissel 1,5
Allen key 1,5 26 49.-075 170-01 Nadeln System 459 R, MM 35
Clef Allen 1,5 Needle System 459 R, NM 35
Llave Allen 1,5 Aiguilles, systéme 459 R,
NM 35
12 08-800 019-02 Inbusschlissel 2,0 Agujas Sistema 459 R, WM 35
Allen key 2,0
Clef Allen Z,Q 27 49-075 180-01 | Nadeln System 459 R, NM 40
Llave Allen 2,0 Needle System 459 R, NM 40
Aiguilles, systdme 459 R,
13 0a-soc 019-03 Inbusschliissel 2,5 NM 40
Allen key 2,5 Agujas Sistema 459 R, NM 40
Clef Allen 2,5
Llave Allen 2,5 28 45-075 190-01 Nadeln System 459 R, NM 45
Needle System 459 R, NM 45
14 08-800 019-04 | lnbusschliissel 3,0 Aiguilles, systéme 459 R,
Allen key 3,0 NM 45
Clef Allen 3,0 Agujas Sistema 459 R, WM 45
Llave Allen 3,0
29 95-723 761-05 | Schieber
15 08-800 019-05 Inbusschlitssel 4,0 Slide
Allen key 4,0 Tiroir
tlef Allen 4,0 Corredera
Llave Allen 4,0
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